Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) L H1
A402500-04 7/16” - 20 20,0 14
L A402500-05 1/2” - 20 21,0 14
T H1 A402500-06 9/16” - 18 23,0 16
A402500 A402500-08 3/14” - 16 25,0 22
MALE PLUG JIC
R (SAE J514) A402500-10 7/8” - 14 29,0 24
oy Zlacze meskie JIC
27 A402500-12 1116”7 -12 | 33,0 30
\ A402500-14 1.3/16”-12 | 34,0 32
A402500-16 1.5/16”-12 | 36,0 35
A402500-20 1.5/8” - 12 41,0 43
A402500-24 1.7/8” - 12 44,0 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) L H2
A412500-04 7/116” - 20 240 | 16
L A412500-05 1/2” - 20 250 | 16
H2 A412500-06 9/16” - 18 27,0 | 19
A412500 A412500-08 3/14” - 16 31,0 | 22
r| FEMALE PLUG JIC
T1 (SAE J514) A412500-10 7/8” - 14 32,0 | 27
o Ztacze zenskie JIC
IS A412500-12 11167 -12 | 340 | 32
A412500-14 1.3/16”-12 | 340 | 35
A412500-16 1.516”-12 | 39,0 | 38
A412500-20 1.5/8” - 12 44,0 | 50
A412500-24 1.7/8” - 12 48,0 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) D L
A422500-06-04 | 7/16” -20 6 10,5
A422500-08-05 1/2” - 20 8 11,5
A422500-10-06 | 9/16” -18 10 12,5
L A422500-12-08 | 3/4” -16 12 14,5
A422500 A422500-14-10 | 7/8”-14 14 16,5
SLEEVE JIC A422500-15-10 | 7/8” -14 15 16,5
(SAE J514)
DJ Tulejka JIC A422500-16-10 | 7/8” - 14 16 16,5
ez A422500-18-12 | 1.1116” - 12 18 17,0
A422500-20-12 | 1.1/16” - 12 20 17,0
A422500-25-16 | 1.5/16” - 12 25 19,5
A422500-30-20 | 1.5/8” - 12 30 23,0
A422500-32-20 | 1.5/8” - 12 32 23,0
A422500-38-24 | 1.7/8” - 12 38 28,5
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) L H2
A432500-06-04 6 7/116” - 20 15,5 16
A432500-08-05 8 1/2” - 20 17,0 17
A432500-10-06 | 10 9/16” - 18 18,3 19
L
H3 A432500-12-08 | 12 3/14” - 16 21,3 24
— A432500 A432500-14-10 | 14 7/8” - 14 24,5 27
/ \ NUT JIC A432500-15-10 | 15 7/8” - 14 24,5 27
(SAE J514)
/,,.” Nakretka JIC A432500-16-10 | 16 7/8” - 14 24,5 27
A432500-18-12 | 18 | 1.1116” -12 26,0 32
A432500-20-12 | 20 | 1.1116”-12 26,0 32
A432500-25-16 | 25 | 1.516”-12 28,5 38
A432500-30-20 | 30 1.5/8” - 12 31,0 50
A432500-3220 | 32 1.5/8” - 12 31,0 50
A432500-3824 | 38 1.7/8” - 12 36,0 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) T2 (UNF) L L1 | L2 | H1
A502230 A502230-04-04 | 7/16”-20 | 7/6”-20 | 53,0 | 355 | 9,5 | 14
L STRAIGHT ADAPTOR LONG A502230-05-05 | 1/2” -20 1/27-20 | 545 | 37,0 | 95 | 16
L1 Hi L2 JIC MALE 74° CONE A502230-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 585 | 39,5 | 10,0 | 19
SAE MALE O-RING
/ﬁ— BOSS TYPE A502230-08-08 | 3/4”-16 3/4”-16 | 68,5 | 48,0 | 11,5 | 22
S (SAE J1926) A502230-10-10 | 7/8"-14 | 7/8"-14 | 77,0 | 53,0 |13,0 | 27
m .
i %X M% Prosy adaplordug A502230-12-12 | 1.1/16" -12 | 1.1116"-12 | 91,5 | 635 | 155 | 32
\ meski 74°
T 122 stozek SAE meski A502230-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.5(16” -12 | 101,0 | 72,0 | 155 | 38
typu O-ing BOSS A502230-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.5/8”-12 | 119,0 | 88,0 | 15,5 | 50
A502230-24-24 | 1.7/8”-12 | 1.7/8”-12 | 130,5 | 98,5 | 15,5 | 55
A502230-32-32 | 2.1/2”-12 | 2.1/2”-12 | 160,0 | 123,0 | 155 | 70
A502328 Nr czesci Gwint Wymiary
STRAIGHT ADAPTOR JIC 1 (UNF) T2 (NPTF) L H1 | H3
MALE BULKHEAD 74° CONE A502328-04-04 7116”-20 1/4718 52,8 17 17
(SAE J514)
NPTF MALE 60° CONE SEAT A502328-06-04 9/16”-18 1/4”-18 55,4 22 22
(SAE 514) A502328-08-06 314716 38718 | 61,7 | 24 | 24
Prosty adaptor JIC meski A502328-10-08 7/8”7-14 1/27-14 71,1 30 30
grodziowy 74°stozek
NPTF meski 60°gniazdo A502328-12-12 1.11167-12 3/47-14 74,2 36 36
stozkowe A502328-16-16 | 1.5/16”-12 17115 787 | 41 | M
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2 (BSPP) L L1 | L2 | H1
A502503-04-02 | 7/16” - 20 1/8”-28 | 30,0 | 150 | 85 | 14
A502503-04-04 | 7/16” - 20 1/47-19 | 36,0 | 16,0 | 12,0| 19
A502503-04-06 | 7/16” - 20 3/8”-19 | 36,5 | 16,0 | 12,0 | 22
A502503-04-08 | 7/16” - 20 1/2”7-14 | 40,5 | 16,0 | 14,0 | 27
A502503-05-02 | 1/2” -20 1/8”-28 | 30,0 | 150 | 85 | 14
A502503-05-04 | 1/2” - 20 1/47-19 | 365 | 16,0 | 12,0| 19
A502503-05-06 | 1/2” -20 3/8” -19 36,5 | 16,0 | 12,0 | 22
A502503-06-04 | 9/16” - 18 1/47-19 | 37,0 | 16,0 | 12,0| 19
A502503-06-06 | 9/16” - 18 3/8” -19 37,0 | 17,0 | 12,0 22
A502503-06-08 | 9/16” - 18 127 -14 | 41,0 | 17,0 | 140 | 27
A502503
L STRAIGHT ADAPTOR A502503-08-04 | 3/4” -16 1/47-19 | 39,0 | 18,0 | 12,0| 19
JIC MALE 74° CONE " "
L1 1 L2 (SAE J514) A502503-08-06 | 3/4”-16 3/8”-19 | 39,0 | 18,0 | 12,0 | 22
BSP MALE O-RING A502503-08-08 3/14” -16 12” - 14 43,0 | 19,0 | 14,0 | 27
BOSS TYPE
2 /& (1SO 1179-3) A502503-08-12 | 3/4” -16 3/4”-14 | 47,0 | 19,0 | 16,0 | 32
m
\ _Y% —g Prosty adaptor JIC meski A502503-10-06 | 7/8”-14 3/8”-19 | 42,0 | 21,0 | 12,0 | 22
m 12 grodziowy 74°stozek A502503-10-08 | 7/8” - 14 172714 | 450 | 21,0 | 140 27
BSP meski z o-ringiem
typu BOSS A502503-10-12 | 7/8”-14 314”-14 | 490 | 21,0 | 16,0 | 32
A502503-12-08 | 1.1116”-12 | 1/2”-14 | 48,0 | 24,0 | 14,0 | 27
A502503-12-12 | 1.116” -12 | 3/4”-14 | 52,0 | 24,0 | 16,0 | 32
A502503-12-16 | 1.1/16” - 12 17-11 55,0 | 24,0 | 18,0 | 41
A502503-14-12 | 1.3116”-12 | 3/4”-14 | 54,0 | 23,0 | 16,0 | 32
A502503-16-12 | 1.5M16”-12 | 3/4”-14 | 53,0 | 250 | 16,0| 35
A502503-16-16 | 1.5/16” - 12 17-11 55,0 | 250 | 18,0 | 41
A502503-16-20 | 1.516” -12 | 1.1/4”-11 | 60,0 | 26,0 | 20,0 | 50
A502503-20-16 | 1.5/8” - 12 17-11 59,0 | 28,0 | 18,0 43
A502503-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.1/4”-11 | 62,0 | 28,0 | 20,0 | 50
A502503-24-20 | 1.7/8”-12 | 1.1/4”-11 | 64,0 | 30,0 | 20,0 | 50
A502503-24-24 | 1.7/8”-12 | 1.4/2”-11 | 67,0 | 30,0 | 22,0 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(UNF) | F2(BSP) | A B C | H1
A502505-04-02 | 7/16”-20 | 1/8”-28 | 30,0 | 14,0 | 10,0 | 14
A502505-04-04 | 7/16”-20 | 1/4”-19 | 32,0 | 14,0 | 12,0 | 19
A502505-04-06 | 7/16”-20 | 3/8”-19 | 34,5 | 14,0 | 12,0 | 22
A502505-05-04 | 1/2” - 20 14”7 -19 | 34,5 | 14,0 | 12,0 | 19
A502505-05-06 | 1/2” - 20 3/8”-19 | 34,5| 14,0 | 12,0 | 22
A502505-06-06 | 9/16”-18 | 3/8”-19 | 355 14,0 | 13,0 | 22
A502505-06-08 | 9/16”-18 | 1/2”-14 | 38,0 | 14,0 | 14,0 | 27
A502505-08-04 | 3/4” - 16 1/4”-19 | 37,5| 17,0 | 12,0 | 19
AS02505 A502505-08-06 | 3/4” - 16 3/8”-19 | 38,5| 16,5 | 13,5| 22
JIC MALE A502505-08-08 | 3/4” - 16 127 -14 | 41,0 | 17,0 | 14,0 | 27
(SAE J514)
BSP MALE A502505-08-12 | 3/4” - 16 3/4”-14 | 45,0 | 17,0 | 16,0 | 32
60° CONE SEAT " "
F, (150 228) A502505-10-06 | 7/8” - 14 3/8”-19 | 40,5 | 19,5 | 12,0 | 22
_ A502505-10-08 | 7/8” - 14 1/2”-14 | 46,0 | 19,5 | 15,5 | 27
JIC meski
BSP meski A502505-10-12 |  7/8” - 14 3/4” -14 | 49,0 | 19,0 | 18,5 | 32
niazdo
680 stozek A502505-12-08 | 1.1/16” -12 | 1/2” -14 | 47,0 | 22,0 | 14,0 | 27
A502505-12-12 | 1.1/16” -12 | 3/4”-14 | 50,0 | 22,0 | 16,0 | 32
A502505-12-16 | 1.1/16” - 12 17-11 | 525| 22,0 | 18,0 | 41
A502505-14-12 | 1.3/16” -12 | 3/4”-14 | 50,5 | 22,5 | 16,0 | 32
A502505-16-12 | 1.5/16” -12 | 3/4”-14 | 51,0 | 23,0 | 16,0 | 35
A502505-16-16 | 1.5/16” - 12 17-11 | 535| 23,0 | 18,0 | 41
A502505-16-20 | 1.5/16” -12 | 1.1/4”-11 | 61,0 | 23,0 | 20,0 | 50
A502505-20-16 | 1.5/8” - 12 17-11 | 55,5| 24,5| 18,0 | 43
A502505-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4”-11 | 58,5 | 24,5 | 20,0 | 50
A502505-24-20 | 1.7/8” -12 | 1.1/4”-11 | 61,5 | 27,5 | 20,0 | 50
A502505-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.1/2”-11 | 65,5 | 27,5 | 22,0 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
TI(UNF) | T2(BSPT) | L | L1 | L2 |H1
A502507-04-02 | 7/16”-20 | 1/8”-28 | 31,0 | 14,0 | 11,0 | 12
A502507-04-04 | 7/16”-20 | 1/4”-19 | 34,0 | 14,0 | 14,0 | 14
A502507-04-06 | 7/16”-20 | 3/8”-19 | 40,0 | 16,0 | 16,0 | 19
A502507-05-02 | 1/2” -20 1/8”-28 | 32,0| 150 | 11,0 | 14
A502507-05-04 | 1/2” -20 1/4”-19 | 36,0 | 150 | 14,0 | 14
A502507-05-06 | 1/2” - 20 3/8”-19 | 40,0 | 16,0 | 16,0 | 19
A502507-05-08 | 1/2” -20 1/2” -14 | 44,0 | 16,0 | 18,0 | 22
A502507-06-02 | 9/16”-18 | 1/8”-28 | 33,0 16,0 | 11,0 | 14
A502507-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 36,0 | 16,0 | 14,0 | 14
A502507-06-06 | 9/16”-18 | 3/8”-19 | 40,0 | 16,0 | 16,0 | 19
A502507-06-08 | 9/16”-18 | 1/2”-14 | 44,0 | 17,0 | 18,0 | 22
A502507 A502507-08-04 | 3/4” - 16 1/4”-19 | 40,0 | 18,0 | 14,0 | 19
. STRAIGHT ADAPTOR A502507-08-06 | 3/4” - 16 3/8”-19 | 41,0 | 18,0 | 16,0 | 19
K] W) JIC MALE 74° CONE A502507-08-08 | 3/4” - 16 1/2”-14 | 450 | 18,0 | 18,0 | 22
Hi (SAE J514)
ﬁ BSP MALE TAPERED A502507-08-12 | 3/4” - 16 3/4”-14 | 49,0 | 19,0 | 20,0 | 27
S (1507 A502507-10-06 | 7/8”-14 | 3/8”-19 | 425| 20,0 | 16,0 | 22
m .
{ 4 Adaptor prosty JIC meski A502507-10-08 | 7/8” - 14 127 -14 | 46,0 | 20,0 | 18,0 | 22
! ™ 122 stozek 74°
BSP meski A502507-10-12 | 7/8” - 14 3/4”-14 | 50,0 | 20,0 | 20,0 | 27
guint stozkowy A502507-12-08 | 1.1116” -12 | 1/2”-14 | 51,0 | 24,0 | 18,0 | 27
A502507-12-12 | 1.1/16” -12 | 3/4”-14 | 53,0 | 24,0 | 20,0 | 27
A502507-12-16 | 1.1/16” - 12 17-11 | 59,0 | 24,0 | 23,0 | 35
A502507-16-12 | 1.5/16” -12 | 3/4”-14 | 57,0 | 25,0 | 20,0 | 35
A502507-16-16 | 1.5/16” - 12 17-11 | 60,0| 25,0 | 23,0 | 35
A502507-16-20 | 1.5/16” -12 | 1.1/4” -11 | 65,0 | 25,0 | 26,0 | 44
A502507-20-16 | 1.5/8” - 12 17-11 | 65,0 | 28,0 | 23,0 | 44
A502507-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.1/4”-11 | 65,0 | 28,0 | 25,0 | 44
A502507-20-24 | 1.5/8”-12 | 1.1/2”-11 | 71,0 | 28,0 | 29,0 | 50
A502507-24-20 | 1.7/8” -12 | 1.1/4”-11 | 71,0 | 30,0 | 26,0 | 50
A502507-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.1/2”-11 | 71,0 | 30,0 | 29,0 | 50
A502507-24-32 | 1.7/8” - 12 2”-11 | 81,0| 30,0 | 335 65
A502507-32-24 | 2.1/2”-12 | 1.4/2”-11 | 81,0 | 35,5| 29,0 | 65
A502507-32-32 | 2.1/2” - 12 27-11 | 86,0 | 355 | 33,5| 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) |T2(METRIC)| L | L1 | L2 |H1
A502519-04-10 | 7/16” - 20 10x1 30,0| 150| 9,0 | 16
A502519-04-12 | 7/16” - 20 12x1.5 34,0| 150 11,0 19
A502519-05-10 | 1/2” - 20 10x1 30,0| 150| 9,0 | 16
A502519-05-12 | 1/2” - 20 12x1.5 350 16,0 11,0 | 19
A502519-05-14 | 1/2” - 20 14x1.5 350/ 16,0 | 11,0 19
A502519-05-18 | 1/2” - 20 18x1.5 38,0 | 16,0 | 14,0 | 22
A502519-06-12 | 9/16” - 18 12x1.5 350 16,0 11,0 | 19
A502519
L STRAIGHT ADAPTOR A502519-06-14 | 9/16” - 18 14x1.5 350 16,0 11,0 19
L1 L2 JIC MALE

=1 tH1 -06-

(SAE J514) A502519-06-16 | 9/16” - 18 16x1.5 37,5| 17,0 | 12,5 22

m METRIC MALE A502519-06-18 | 9/16” - 18 18x1.5 39,0 | 17,0 | 14,0 | 22

2 (1SO 6149)
~ A502519-06-22 | 9/16” - 18 22x1.5 42,0 | 17,0| 15,0 | 27
Adaptor prosty N
T1 T2 JIC meski A502519-08-16 | 3/4” - 16 16x1.5 39,0 | 19,0 | 12,5 | 22
METRYCZNY meski A502519-08-18 | 3/4” - 16 18x1.5 41,0 | 19,0 | 14,0 | 24
A502519-10-18 | 7/8” - 14 18x1.5 42,0 | 20,0 | 14,0 | 24
A502519-10-22 | 7/8” -14 22x1.5 450 | 20,0 | 15,0 | 27
A502519-12-22 | 1.1/16” - 12 22x1.5 49,0 | 24,0 | 150 27
A502519-12-27 | 1.1/16” - 12 27x2 54,0 | 24,0 | 18,5 32
A502519-16-27 | 1.5/16” - 12 27x2 55,0 | 25,0 | 18,5 35
A502519-16-33 | 1.5/16” - 12 33x2 56,0 | 25,0 | 18,5| 41
A502519-20-42 | 1.5/8” - 12 42x2 62,0 | 28,0| 19,0 | 50
A502519-24-48 | 1.7/8” - 12 48x2 67,0 | 30,0| 22,0 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) T2 (UNF) L L1 | L2 |H1|H3
A502523-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 53,0 | 14,0 | 31,5 | 16| 16
A502523-05-05 | 1/2” -20 1/2” - 20 535 | 150 | 31,0| 19| 16
L A502523 : :

. 5 STRAIGHT BULKHEAD A502523-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 56,0 | 16,0 | 33,0 | 19| 19
il H3 ADAPTOR A502523-08-08 | 3/4” - 16 3/4”-16 | 62,0 | 18,5 | 36,0 | 24 | 24
"] JIC MALE 74° CONE

. | ) N, (SAE J514) A502523-10-10 | 7/8” - 14 7/8”-14 | 69,5 | 19,5 | 40,0 | 27| 27
AN A
/ ° {1 i1l
"": \ Adaptor prosty grodziowy A502523-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.116”-12 | 79,0 | 22,0 | 455 | 32| 32
‘ JIC meski A502523-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.516”-12 | 80,0 | 23,0 | 455 | 38 | 38
stozek 74°
A502523-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.5/8”-12 | 87,0 | 26,0 | 46,5| 50 | 50
A502523-24-24 | 1.7/8”-12 | 1.7/8”-12 | 90,0 | 29,0 | 47,0 | 55| 55
A502523-32-32 | 2.1/2”-12 | 2.4/2”-12 | 106,5 | 35,0 | 53,0 | 70| 70
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) T2 (UNF) L | L1 | L2 |H1
A502525-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 34,0 | 14,0 | 14,0 | 12
A502525-05-05 | 1/2” - 20 1/27-20 | 36,0 150 150 | 14
A502525-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 38,0 | 16,0 16,0 | 14
L A502525 A502525-06-08 | 9/16” -18 | 3/4”-16 | 43,0| 17,0| 18,0 | 19
0. L2 STRAIGHT ADAPTOR o
| 1IC MALE 74° CONE A502525-08-08 | 3/4” - 16 3/47-16 | 41,0| 17,0 | 17,0 | 19
! N (SAE J514) A502525-08-10 | 3/4” - 16 7/8”-14 | 48,0| 19,0 | 21,0 | 22
g& SSSSS—— e} Adaptor prosty A502525-10-10 | 7/8” - 14 7/8”-14 | 46,0 | 18,5| 18,5 | 22
7 ] JIC meski » 2
T T2 storek 74° A502525-10-12 | 7/8”-14 | 1.1/16”-12 | 56,0 | 22,0 | 24,0 | 27
A502525-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1/16” -12 | 52,0 | 21,0 | 21,0 | 27
A502525-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.5/16” -12 | 60,0 | 25,0 | 25,0 | 35
A502525-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.5/8”-12 | 65,0 | 26,5 26,5 | 44
A502525-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8”-12 | 71,0 | 29,0 | 29,0 | 50
A502525-32-32 | 2.1/2”-12 | 21/2”-12 | 86,0 | 350| 35,0 | 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) T2 (NPTF) L H1
A502528-04-02 7116”-20 1/87-27 31,0 | 13
A502528-04-04 7116”-20 1/4718 36,0 | 14
A502528-05-04 1/27-20 1/47-18 36,0 | 14
A502528-06-04 9/167-18 1/4718 36,3 | 16
A502528 A502528-06-06 9/16”-18 3/8”7-18 363 | 19
STRAIGHT ADAPTOR A502528-06-08 9/16”-18 1/27-14 429 | 22
L JIC MALE 74° CONE A502528-08-06 3/47-16 3/187-18 38,9 | 19
™ w rr (SAE J514)
/‘_ﬁﬁﬁ NPTF MALE 60° CONE SEAT A502528-08-08 3/47-16 1/2”-14 45,5 22
N j (SAE J514) A502528-10-08 718”14 112714 480 | 24
&
W Adaptor prosty A502528-10-12 7/187-14 3/147-14 495 | 27
JIC meski stozek 74°
NPTF meski A502528-12-08 1.1/16”-12 112714 52,3 | 27
60° gniazdo stozkowe A502528-12-12 1.11167-12 314714 523 | 27
A502528-12-16 1.1/167-12 17115 57,2 | 35
A502528-16-12 1.5/16”-12 3/47-14 53,6 | 35
A502528-16-16 1.5/16"-12 17411,5 584 | 35
A502528-16-20 1.5/167-12 1.1/4”11,5 61,0 | 44
A502528-20-20 1.5/87-12 1.1/47-11,5 62,2 | 44
A502528-24-24 1.7/8”-12 1.1/2711,5 68,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) T2 (UNF) L | L1 | L2 |H1
A502530-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 31,0| 150| 9,5 | 14
A502530-04-05 | 7/16” - 20 1/27-20 | 31,0| 150 | 9,5 | 16
A502530-04-06 | 7/16”-20 | 9/16”-18 | 34,0 | 16,0 | 10,0 | 19
A502530-05-04 | 1/2” - 20 7/16”-20 | 32,0 | 16,0 | 9,5 | 14
A502530-05-05 | 1/2” - 20 1/27-20 | 320| 16,0 | 9,5 | 16
A502530-05-06 | 1/2” - 20 9/16” -18 | 34,0 | 16,0 | 10,0 | 19
A502530-06-04 | 9/16”-18 | 7/16”-20 | 32,0 | 16,0| 9,5 | 14
A502530-06-05 | 9/16” - 18 1/27-20 | 320| 16,0 | 9,5 | 16
A502530-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 350 | 16,0 | 10,0 | 19
A502530-06-08 | 9/16” - 18 3/4”-16 | 36,5| 17,0 | 11,5 | 22
A502530
STRAIGHT ADAPTOR A502530-06-12 | 9/16” -18 | 1.1/16”-12 | 45,0 | 17,0 | 15,5 | 32
JIC MALE 74° CONE
L (SAE J514) A502530-08-06 | 3/4” - 16 9/16”-18 | 37,0 | 18,0 | 10,0 | 19
L1 W)
H1 SAE MALE O-RING A502530-08-08 | 3/4” - 16 3/47-16 | 37,5| 18,0 | 11,5| 22
BOSS TYPE
2 (SAE J1926) A502530-08-10 | 3/4” - 16 718”-14 | 41,5| 18,0 | 13,0 | 27
m _YW{% Adaptor prosty A502530-08-12 | 3/4”-16 | 1.1116”-12 | 47,0 | 19,5 | 15,5 | 32
m 12 JIC meski stozek 74° A502530-10-08 | 7/8” - 14 304 -16 | 41,5| 20,0 | 11,5 | 22
SAE meski z o-ringiem
typu BOSS A502530-10-10 | 7/8” - 14 7/18”-14 | 43,0 | 20,0 | 13,0 | 27
A502530-10-12 | 7/8”-14 | 1.1/16”-12 | 48,0 | 21,0 | 155 | 32
A502530-12-08 | 1.1/16” -12 | 3/4”-16 | 450 | 24,0 | 11,5 | 27
A502530-12-10 | 1.1/16” -12 | 7/8”-14 | 47,0 | 24,0 | 13,0 | 27
A502530-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1/16”-12 | 51,0 | 24,0 | 155 | 32
A502530-12-16 | 1.1/16” -12 | 1.5/16” -12 | 52,0 | 24,0 | 155 | 38
A502530-16-12 | 1.5/16” -12 | 1.1/16” -12 | 53,0 | 250 | 15,5 | 35
A502530-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.5/16” -12 | 54,0 | 25,0 | 15,5 | 38
A502530-16-20 | 1.5/16” -12 | 1.5/8” -12 | 56,0 | 25,0 | 15,5 | 50
A502530-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.5/8”-12 | 58,5 | 28,0 | 15,5 | 50
A502530-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8”-12 | 60,0 | 29,0 | 15,5 | 55
A502530-32-32 | 2.1/2”-12 | 21/2”-12 | 70,5| 350 | 155 | 70
8 A € Nr czesci Gwint Wymiar
A502554 ymiary
| | | JIC MALE F1 (UNF) |F2(METR)| A B | H1
(L L R (SAE J514) "
F, ' 2 AGRICULTURAL PORT A502554-05-18 | 1/2”-20 | M18x1,5 | 38,0 14,0 | 19
W\W“: _ A502554-06-18 | 9/16”-19 | M18x1,5 | 38,0 | 14,0 | 19
JIC meski
A Rolnicze zlacze A502554-08-18 | 3/4”-16 | M18x1,5 | 41,0 | 17,0 | 19
1 Z s . .
. A512525 Nr czesci Gwint Wymiary
HI— \ UNION JIC FEMALE F1 (UNF) F2(UNF) | L | H1| H2
{ 37° CONE SEAT " -
I (SAE J514/ 10 8434-2) A512525-08-08 3/4” - 16 314" -16 | 51|22 | 22
1. . A512525-10-10 7/8” - 14 718" -14 | 57| 27 | 27
= Ztaczka JIC Zeriska
\,, 37° gniazdo stozkowe A512525-12-12 | 1.1/16”-12 | 1.1/16”-12 | 62| 32 | 32
Nr czesci Gwint Wymiary
AS512534 T1(UNF) | T2(NPTF) | L |H1|H2
. STRAIGHT ADAPTOR - -
JIC FEMALE A512534-06-06 | 9/167-18 38”18 | 42,8 | 22| 19
_ H1 74° CONE SEAT e
H2—~— (SAE 1514) A512534-08-06 | 3/4”-16 318”18 | 453 | 22| 22
NPTF FIXED FEMALE A512534-08-08 |  3/4”-16 12714 | 485 | 27| 22
T~ (SAE J514)
K” | | T2 A512534-10-08 | 7/8”-14 12714 | 50,8 | 27| 27
- Adaptor prosty » ”
JIC meski A512534-1212 | 1.1/16”-12 3/4714 | 58,0 | 35| 32
74° gniazdo stozkowe A512534-16-16 | 1.5/16”-12 17-11,5 66,4 | 41| 38
NPTF staty meski
A512534-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.1/4”-11,5 | 71,8 | 50 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(UNF) |F2(BSP)| A |H1
A512553-04-04 | 7/16”-20 | 1/4”-19 | 28,5 | 19
AS512553 A512553-05-04 | 1/2”-20 | 1/4”-19 | 28,5 | 19
JIC FEMALE
(SAE J514) A512553-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 30,0 | 24
BSP PRESSURE GAUGE
F PORT A512553-08-04 | 3/4”-16 | 1/4”-19 | 32,0 | 27
o A512553-10-04 | 7/8”-14 | 1/4”-19 | 17,0 | 35
JIC Zenski
A BSP ztacze cisnieniowe A512553-12-04 | 1.1/16” -12 | 1/4”-19 | 18,0 | 36
pomiarowe
A512553-16-04 | 1.5/16” -12 | 1/4” -19 | 20,0 | 41
A512553-20-04 | 1.5/8” -12 | 1/4”-19 | 20,0 | 52
A512553-24-04 | 1.7/8”-12 | 1/4”-19 | 24,0 | 60
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2 (UNF) L | L1 | L2 |H1|H2
A520325-02-04 | 1/8”-28 | 7/16”-20 | 32,0| 85 | 17,0| 14| 16
A520325-02-05 | 1/8” - 28 1/27-20 | 33,0| 85 | 18,0 | 14| 16
A520325-04-04 | 1/4”-19 | 7M16”-20 | 37,0 | 12,0| 17,0 | 19| 16
A520325-04-05 | 1/4” -19 1/27-20 | 38,0| 12,0| 18,0 | 19| 16
A520325-04-06 | 1/4”-19 | 9/16”-18 | 39,5| 12,0 | 19,5| 19| 19
A520325-04-08 | 1/4” -19 3/4”-16 | 43,5| 12,0 23,5| 19| 22
A520325-06-04 | 3/8”-19 | 7/16”-20 | 37,0 | 12,0 | 17,0| 22| 16
A520325-06-05 | 3/8” - 19 1/27-20 | 38,5| 12,0 | 18,0 | 22| 16
A520325-06-06 | 3/8”-19 | 9/16”-18 | 40,0 | 12,0 | 19,5| 22| 19
AS520325 A520325-06-08 | 3/8” - 19 314716 | 43,5 | 12,0 | 233 | 22| 22
STRAIGHT ADAPTOR
JIC FEMALE A520325-06-10 | 3/8” -19 718" -14 | 46,0 | 12,0 | 250 | 22| 27
74° CONE SEAT " "
(SAE J514) A520325-08-04 | 1/2”-14 | 7M16”-20 | 41,0 | 14,0 | 17,0 | 27| 16
BSP MALE O-RING A520325-08-06 | 1/2” - 14 9/16”-18 | 43,5| 14,0 | 20,0 | 27 | 19
BOSS TYPE
(1SO 1179-3) A520325-08-08 | 1/2” -14 314”-16 | 47,5| 14,0 | 235| 27| 22
Adaptor prosty A520325-08-10 | 1/2” - 14 7187 -14 | 49,0 | 14,0 | 250 | 27 | 27
JIC Zeriski A520325-08-12 | 1/2”-14 | 1.1/16”-12 | 51,5 | 14,0 | 27,5 | 27| 32
74° gniazdo stozkowe
BSP meski z o-fingiem A520325-12-08 | 3/4” - 14 3/4”-16 | 53,0 | 16,0 | 23,5| 32| 22
typu BOSS
i A520325-12-10 | 3/4” - 14 7/8”-14 | 54,0 | 16,0 | 250 | 32| 27
A520325-12-12 | 3/4” -14 | 1.116”-12 | 55,5| 16,0 | 27,5| 32| 32
A520325-12-14 | 3/4” -14 | 1.3116”-12 | 55,0 | 16,0 | 27,0 | 32| 32
A520325-12-16 | 3/4” -14 | 1.5/16”-12 | 54,0 | 16,0 | 31,0| 35| 38
A520325-16-12 | 17 -11 1.1/16”-12 | 58,0 | 18,0 | 27,5| 41| 32
A520325-16-16 | 17 -11 1.5/16”-12 | 61,5| 18,0 | 31,0 | 41| 38
A520325-16-20 | 17 -11 1.5/8”-12 | 64,0 | 18,0 | 32,0 | 43| 50
A520325-20-16 | 1.1/4” -11 | 1.5/16” -12 | 66,0 | 20,0 | 35,0 | 50 | 38
A520325-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.5/8”-12 | 67,0 | 20,0 | 32,0 | 50| 50
A520325-20-24 | 1.1/4” -11 | 1.7/8” -12 | 70,5| 20,0 | 355| 50 | 55
A520325-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.7/8”-12 | 74,5| 22,0 | 355| 55| 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPT) | T2 (UNF) L | L1 | L2 |H1|H2
A520725-02-05 | 1/8” - 28 1/27-20 | 350| 11,0 | 18,0 | 14| 16
A520725-04-04 | 1/4”-19 | 7/16”-20 | 39,7 | 14,0 | 17,0 | 14| 16
A520725-04-05 | 1/4” -19 1/27-20 | 38,0| 14,0 | 28,0 | 14| 16
A520725-04-06 | 1/4”-19 | 9/16”-18 | 39,5| 14,0 | 19,5| 14| 19
A520725-04-08 | 1/4” - 19 3/4”-16 | 455 14,0 | 235| 19| 22
A520725 A520725-06-06 | 3/8”-19 | 9/16”-18 | 43,5| 16,0 | 19,5| 19| 19
STRAIGHT ADAPTOR A520725-06-08 | 3/8” - 19 3/4”-16 | 47,5| 16,0 | 23,5| 19| 22
JIC FEMALE
- ' - 74° CONE SEAT A520725-06-10 | 3/8” -19 718”14 | 49,0 | 16,0 | 25,0 | 22 | 27
H1 £ (SAE J514)
] | —H2 _08- ” »
BSP MALE A520725-08-06 | 1/2”-14 | 9/16”-18 | 47,0| 19,0 | 19,5| 22| 19
TAPERED A520725-08-08 | 1/2” - 14 3/4”-16 | 51,0 | 19,0 | 23,5| 22| 22
: ; T2 (1507)
- i A520725-08-10 | 1/2” - 14 7/8”-14 | 53,0 19,0 | 250 | 22| 27
TIi Z @m“ﬁ Adaptor prosty A520725-08-12 | 1/2”-14 | 1.1/16”-12 | 57,0 | 19,0 | 27,5| 27 | 32
£ JIC Zeriski
74°gglgdeostc'><zkowe A520725-12-10 | 3/4” -14 7/18”-14 | 55,0 | 20,0 | 250 | 27 | 27
meski
gwint stozkowy A520725-12-12 | 3/4” -14 | 1.116”-12 | 57,5| 20,0 | 27,5| 27| 32
A520725-12-14 | 3/4” -14 | 1.3116”-12 | 59,0 | 20,0 | 27,0 | 32| 35
A520725-12-16 | 3/4” -14 | 1.5/16”-12 | 63,0 | 20,0 | 31,0| 35| 38
A520725-16-12 | 17 -11 11/16”-12 | 62,5| 23,0 | 27,5| 35| 32
A520725-16-16 | 17 -11 1.5/16” -12 | 64,0 | 23,0 | 31,0 35| 38
A520725-16-20 | 17 -11 1.5/8”-12 | 68,0 | 23,0 | 32,0 | 44| 50
A520725-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.5/8”-12 | 71,0 | 26,0 | 32,0 | 44| 50
A520725-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.7/8” -12 | 80,0 | 29,0 | 355| 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (METR)| F2 (UNF) A B C | H1 |H2
A521925-10-04 | M10x1,0 | 7/16”-20 | 34,5| 185| 9,0 | 16 | 16
A521925 :
METRIC MALE A521925-12-05 | M12x1,5 1/27-20 | 39,0 20,5| 11,0 | 16 | 16
. (IS0 6149-2) A521925-14-05 | M14x1,5 1/27-20 | 40,0 | 20,5| 11,0 | 16 | 16
JIC FEMALE
(SAE J514) A521925-14-06 | M14x1,5 | 9/16”-18 | 39,5| 18,0 11,0 | 19 | 19
METRYCZNY meski A521925-16-08 | M16x1,5 314”-16 | 44,0 | 23,0 | 12,5 | 22 | 22
JIC Zeriski A521925-18-10 | M18x1,5 7/187-14 | 48,5 | 26,0 | 135 | 27 | 27
A521925-22-10 | M22x1,5 7/8”-14 | 49,0 | 25,0 | 13,0 | 27 | 27
A521925-27-12 | M27x2,0 | 1.1/16”-12 | 57,5 | 27,5| 18,5 | 32 | 32
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(METR) | F2(UNF) | A B | H1
A522503-04-02 | 7/16” - 20 1/8”-28 | 27,0| 14,0 | 16
A522503-04-04 | 7/16” - 20 14”7 -19 | 32,0 | 14,0 | 16
A522503-05-02 | 1/2” - 20 1/8”-28 | 27,0 | 14,0 | 16
A522503-05-04 | 1/2” - 20 147 -19 | 32,0 | 14,0 | 16
A522503-06-04 | 9/16” - 18 14”7 -19 | 32,0 | 14,0 | 19
AS522503 A522503-06-06 | 9/16”-18 | 3/8”-19 | 36,5| 14,0 | 19
JIC MALE
SAE J514) A522503-06-08 | 9/16” - 18 127 -14 | 42,5| 14,0 | 19
F BSP FIXED FEMALE A522503-08-06 | 3/4”-16 | 3/8”-19 | 350 17,0 | 22
JIC meski A522503-08-08 | 3/4” -16 127 -14 | 455| 17,0 | 22
BSP staly zeriski
A522503-10-08 | 7/8” - 14 127 -14 | 48,0 | 19,5 | 27
A522503-12-08 | 1.1/16” -12 | 1/2”-14 | 50,5 | 22,0 | 32
A522503-12-12 | 1.1/16” -12 | 3/4” -14 | 52,5| 22,0 | 32
A522503-16-16 | 1.5/16” - 12 17-11 | 59,5| 23,0 | 38
A522503-20-16 | 1.5/8” - 12 17-11 | 61,0| 24,5 | 50
A522503-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.1/4”-11 | 63,0 | 24,5 | 50
A522503-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.1/2”-11 | 66,5 | 27,5 | 54
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) T2(BSPP) | L1 | L2 | H1
= AS522504 A522504-04-04 7116"-20 1/4"-19 14 |35/ 19
JIC MALE 37° CONE
(SAE J514 /SO 8434-2) A522504-05-04 1/2"-20 1/4"-19 14 | 35| 19
BSP FIXED FEMALE " .
(150 1179-1) A522504-06-04 9/16"-18 1/4"-19 14 |35/ 19
, _ A522504-08-06 3/4"16 3/8"-19 16,7 | 39 | 22
JIC meski 37° stozek
BSP staly zeriski A522504-12-08 1.116"12 1/2"14 21,9 | 49 | 30
A522504-12-12 1.1/16"-12 3/14"-14 21,9 | 52 | 36
A522504-20-20 1.5/8"12 1.1/4"11 | 24,3 | 63 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (METR) T2 (UNF) A H1
A522519-04-10 7116” - 20 M10x1,0 14,0 | 16
A522519 :
J1C MALE A522519-05-12 1/2” - 20 M12x1,5 14,0 | 16
(SAE J514) A522519-05-14 1/2” - 20 M14x1,5 14,0 | 16
METRIC FIXED FEMALE
F, (1SO 6149-1) A522519-06-14 9/16” - 18 M14x1,5 14,0 | 19
3IC meski A522519-08-16 3/14” - 16 M16x1,5 17,0 | 22
METRYCZNY staly zeriski A522519-10-18 7/8” - 14 M18x1,5 19,5 | 27
A522519-10-22 7/8” - 14 M22x1,5 195 | 27
A522519-12-27 1.1/16” - 12 M27x1,5 22,0 | 32
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) T2 (UNF) L | L1|H1|H2
A522525-04-06 7116” - 20 9/16” - 18 42 | 14 | 14 | 19
A522525-04-08 7/116” - 20 3/4” - 16 47 | 15 | 19 | 22
A522525-04-10 7116” - 20 7/8 “-14 50 | 16 | 22 | 27
A522525-04-12 7116” - 20 1.116”-12 | 55 | 16 | 27 | 32
A522525-05-06 1/2” - 20 9/16” - 18 42|15 | 14 | 19
A522525-05-08 1/2” - 20 3/4” - 16 47 |15 | 19 | 22
A522525-06-06 9/16” - 18 9/16” - 18 42 |16 | 14 | 19
AS522525
STRAIGHT ADAPTOR A522525-06-08 9/16” - 18 3/4” - 16 48 | 16 | 19 | 22
L .
LUy | JIC MALE 74° CONE .
7 ——H2 1IC FEMALE A522525-06-10 9/16” - 18 7/8 “-14 51|16 | 22 | 27
U 74° CONE SEAT (SAE J514) A522525-06-12 9/16” - 18 11/16”-12 | 55| 16 | 27 | 32
275 12
rn/( ~ — ’ I Adaptor prosty A522525-08-08 3/14” - 16 3/4” - 16 50 | 18 | 19 | 22
S JIC meski stozek 74°
T las) . = ” “
‘ IC stk A522525-08-10 3/4” - 16 7/8 “-14 53 | 18 | 22 | 27
74° gniazdo stozkowe A522525-08-12 3/4” - 16 1.116”-12 | 56 | 18 | 27 | 32
A522525-10-12 7/8” - 14 1116”-12 |58 | 21 | 27 | 32
A522525-12-14 1.116” - 12 1.316”-12 |62 |24 | 30 | 35
A522525-12-16 1.1116” - 12 1.516” -12 | 67 | 24 | 35 | 38
A522525-12-20 1.1/16” - 12 1.5/8”-12 |71 | 24 | 43 | 50
A522525-14-16 1.3116” - 12 15/16”-12 | 68 | 25 | 35 | 38
A522525-14-20 1.3116” - 12 1.5/8”-12 |70 | 25 | 43 | 50
A522525-16-20 1.5/16” - 12 1.5/8”-12 |70 | 25 | 43 | 50
A522525-20-24 1.5/8” - 12 1.7/8”-12 | 78 | 28 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (UNF) F2 (NPSM) A B | H1 | H2
A522528-04-02 7/116” - 20 1/8” - 27 42 | 315 | 14 | 19
A522528-04-04 7/116” - 20 1/4” - 18 42 | 315 | 14 | 19
A522528-05-04 1/2” - 20 14" - 18 43 | 31,5 | 14 | 19
A522528-06-04 9/16” - 18 1/4” - 18 42 | 335 | 14 | 19
A522528 - -
11C MALE A522528-06-08 9/16” - 18 1127 - 14 47 34 | 19 | 22
(SAE J514) A522528-08-06 3/4” - 16 3/8” - 18 47 | 376 | 19 | 22
F, NPSM SWIVEL FEMALE
(SAE J476A) A522528-08-08 3/4” - 16 1127 - 14 50 | 376 | 19 | 22
JIC meski A522528-10-06 7/8” - 14 3/18” - 18 51 | 411 | 27 | 32
NPSM obrotowy Zeriski A522528-10-08 7/8” - 14 1127 - 14 54 | 41,1 | 27 | 32
A522528-12-08 1.1/16” - 12 1127 - 14 56 | 454 | 30 | 35
A522528-12-12 1.1/16” - 12 3/4” - 14 62 | 454 | 30 | 35
A522528-16-12 1.5116” - 12 3/4” - 14 67 | 54,1 | 44 | 50
A522528-16-16 1.5/16” - 12 17 -11.1/12 70,0 | 56,1 | 50 | 55
A522528-20-20 1.5/8” - 12 1.1/4” -11.4/2” | 78,0 | 56,1 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(UNF) | F2(NPSM) | A | B | H1
A522530-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 |34,5| 9,1 | 14
AS522530 A522530-05-05 | 1/2” - 20 127 -20 | 36 | 91 | 14
JIC MALE " "
(SAE J514) A522530-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 |38,8| 10 | 19
Fy - R SAE FEMALE PORT A522530-08-08 | 3/4” - 16 314" -16 | 43,1|11,1| 19
(SAE J1926-1)
A522530-10-10 |  7/8” - 14 718" -14 | 51 | 12,7 27
JIC meski ' .,
A SAE seriskie lacze A522530-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1116” -12 | 54,2 | 15,1 | 30
A522530-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.5/16” -12 | 58,4 | 15,1 | 43
A522530-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.5/8” -12 | 60,8 | 15,1 | 50
A522530-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8” -12 | 69,8 | 15,1 | 55

Str. 1/8




Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(NPTF) | L | H1
A522534-04-04 | 7/16”-20 1/4”-18 | 353 | 19
AS522534
L STRAIGHT ADAPTOR A522534-05-04 1/27-20 14”18 | 353 | 19
JIC MALE 74° CONE ” "
H1 (SAE J514) A522534-06-04 | 9/16”-18 1/4”-18 | 356 | 19
= NPTF FIXED FEMALE A522534-06-06 | 9/16”-18 3/87-18 | 37 | 22
S (SAE J514)
%fﬂ A522534-08-08 | 3/4”-16 | 1/2’-14 | 455 27
Adaptor prosty » »
Tw_/ J1C meski stozek 74° A522534-10-08 | 7/87-14 12714 | 48 | 27
NPTF staly zeriski A522534-12-12 | 1.116”12| 3/4"-14 |52,3| 35
A522534-16-16 | 1.5(167-12| 17-11,5 |59,7 | 41
A522534-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.1/4”-11,5 | 63,3 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(UNF) | F2(BSPP) | A | B | H1
AS522553 A522553-04-04 7116” - 20 14”7 -19 | 31| 14 | 19
JIC MALE A522553-04-08 7116” - 20 127 -14 | 41|14 | 27
(SAE J514)
; BSP PRESSURE GAUGE A522553-05-04 1/2” - 20 1/4”-19 | 28 | 14 | 19
PORT A522553-05-08 1/2” - 20 127 -14 | 41 | 14 | 27
JIC meski A522553-06-04 9/16” - 18 1/4”-19 | 28 | 14 | 19
A BSP ztacze cisnieniowe
pomiarowe A522553-06-08 9/16” - 18 12" -14 | 35|14 | 27
A522553-08-04 314" - 16 1/4”-19 | 31 |17 | 19
A522553-08-08 314" - 16 127 -14 | 38 | 17 | 27
Nr czesci Gwint Wymiary
A522825 T1(NPTF) | T2(UNF) | L |H1|H2
STRAIGHT ADAPTOR A522825-02-04 |  1/8”-27 7116”20 | 34,3| 13 | 16
L NPTF MALE
” 60° CONE SEAT A522825-04-04 | 1/4”-18 7116”20 | 39,6 | 16 | 16
e (SAE J514) A522825-04-06 | 1/47-18 | 9116”18 | 42,6 | 14 | 19
- JIC FEMALE ’
o 74° CONE SEAT A522825-06-06 | 3/8”-18 9/16”-18 | 41,4| 19 | 19
@K | I P12 (SAE J514)
\ | 21 A522825-06-08 |  3/8”-18 314716 | 43,9 | 22 | 22
Ay Adaptor prosty
m, _08- ”_ ”_
T1/ w\/ NPT meski A522825-08-08 | 1/2”-14 314716 | 50,3 | 22 | 22
60°gr31|€=\02<?0§1f;2kowe A522825-12-12 | 3/4”-14 | 1.1/16”-12 | 57,9 | 27 | 32
Zenskl
74° gniazdo stozkowe A522825-16-16 | 17-11,5 | 1.5(16”-12| 65 | 35 | 38
A522825-20-20 | 1.1/4”-11,5 | 1.5/87-12 | 72 | 44 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) T2 (UNF) L | L1 | L2 |[H1|H2
AS523025 A523025-04-04 | 7/16” - 20 716”7 -20 |325| 95 | 17 | 14|16
STRAIGHT ADAPTOR
L SAE MALE O-RING A523025-05-05 1/2” - 20 1/2” - 20 36 | 95 | 18 |16 | 16
L1 L2 BOSS TYPE " "
H17 12 (SAE J1926) A523025-06-06 | 9/16” - 18 9/16”-18 |[37,5| 10 | 19,5 |19 | 19
' JIC FEMALE A523025-08-08 3/14” - 16 3/4”-16 | 43,5 | 11,5 | 23,5 | 22 | 22
! 74° CONE SEAT
L 112 (SAE J514) A523025-10-10 7/8” - 14 7/8” - 14 48 | 13 | 25 | 27|27
by /,: Adaptor prosty A523025-12-12 | 1.116”-12 | 1.1/16”-12 | 55,5 | 15,5 | 27,5 | 32 | 32
SAE meski z 0-ringiem A523025-14-14 | 1.3/16”-12 | 1.316”-12 | 54,5 | 155 | 27 | 35|35
typu BOSS
JIC zeriski A523025-16-16 | 1.5(16”-12 | 1.5(6”-12 | 59 | 155| 31 |38 |38
74° gniazdo stozkowe
A523025-20-20 | 1.5/8” - 12 1.5/8”-12 | 62,5 | 15,5 | 32 |50 | 50
A523025-24-24 | 1.7/8” - 12 1.7/8”-12 | 68 | 15,5 | 35,5 | 55 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (NPT) F2 (UNF) A | B | C |H1|H2
A523525-02-04 | 7/16” - 20 1/8”-27 |355/185| 10 | 14 | 14
A523525-04-04 | 7/16” - 20 1/4” - 18 40 |18,5|14,5| 14 | 14
A523525-04-05 | 1/2” - 20 14”-18 |37,5| 15 | 17 |14 |15
A523525-04-06 | 9/16” - 18 1/4” -18 | 43,5|21,5|14,5|14 |19
H. H.
! ’ AS23525 A523525-06-06 | 9/16” - 18 3/8”-18 | 43,5(21,5|14,5| 19 [ 19
/ NPT MALE -
JIC FEMALE A523525-08-06 | 9/16” - 18 12”-14 | 455/19,5| 18 |22 |19
74° CONE SEAT
(SAE J514) A523525-06-08 | 3/4” - 16 3/8” - 18 45 | 23 [14,5|19 | 22
) A523525-08-08 | 3/4” -16 127-14 | 51,5| 23 | 19 |22 |22
NPT meski -
JIC zeriski A523525-06-10 | 7/8” - 14 3/8” - 18 50 | 26 |14,5| 22|27
74° gniazdo stozkowe
A523525-08-10 | 7/8” - 14 12”-14 |54,5| 26 | 19 |27 | 32
A523525-08-12 | 1.1/16” - 12 1/2” - 14 58 | 27,5 19 | 30 | 32
A523525-12-12 | 1.1/16” - 12 314" - 14 58 | 27,5| 19 | 36 | 38
A523525-12-16 | 1.5/16” - 12 3/4”-14 |60,5| 30 | 19 | 36 | 38
A523525-16-16 | 1.5/16” -12| 1”-11.1/2 |655| 30 | 24 | 36 | 38
A523525-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4” -11.1/2 | 70,5 | 33 | 24,5 | 46 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(BSPT)| L1 | L2 | H1
A532507-04-02 | 7/16”-20 | 1/8”-28 | 22 | 18 | 14
A532507-04-04 | 7/16”-20 | 1/4”-19 | 22 | 21 | 14
A532507-05-04 | 1/2” - 20 147-19 | 22 | 21 | 14
AS532507
45° ELBOW ADAPTOR A532507-06-04 | 9/16” - 18 147-19 | 22 | 21 | 14
J'C“’('é/';EZQILgONE A532507-06-06 | 9/16”-18 | 3/8”-19 | 26 | 26 | 19
BSP MALE TAPERED A532507-08-06 | 3/4” - 16 3/8”-19 | 26 | 26 | 19
(IS0 7)
A532507-08-08 | 3/4” -16 127-14 | 28 | 31 | 22
Adaptor katowy 45° ' .
3IC meski stozek 74° A532507-10-08 | 7/8” - 14 127-14 | 28 | 31 | 22
BSP meski gwint stozkowy A532507-12-12 | 1.1/16” -12| 3/4”-14 |32,5|31,5| 27
A532507-16-16 | 1.5(16” -12| 17-11 | 40 | 41 | 35
A532507-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4”-11| 46 | 46 | 44
A532507-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.1/2” -11| 49 |46,5| 50
A532507-32-32 | 2.1/2” - 12 27 -1 58 | 55 | 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(BSPP)| L1 | L2 | H1| H3
A532509-04-02 | 7/16”-20 | 1/8”-28 | 22 | 26,5 | 14 | 14
AS532509 A532509-04-04 | 7/16”-20 | 1/4”-19 | 22 | 28 | 14 | 19
45° ELBOW ADJUSTABLE
L1 ‘s ADAPTOR A532509-05-04 | 1/2” - 20 14”-19 | 22 | 28 | 14| 19
JIC MALE 74° CONE
H1 (SAE J514) A532509-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 22 | 28 | 14 | 19
SN O
i I H3 BSP MALE O-RING A532509-06-06 | 9/16”-18 | 3/8”-19 | 25 | 33 | 19 | 22
JYAN - BOSS TYPE
i by < (IS0 1179-3) A532509-08-06 | 3/4” - 16 3/87-19 | 26 | 33 | 19 | 22
N Adaptor katowy 45° A532509-08-08 | 3/4” - 16 12" -14 | 26 | 385 | 22 | 27
T2 nastawny A532500-10-08 | 7/8”-14 | 1/2”-14 | 30 | 38,5 | 22 | 27
JIC meski stozek 74°
BSP meski z o-ringiem A532509-10-12 | 7/8” - 14 314”-14 |31,5| 43 | 27 | 32
typu BOSS
A532509-12-12 [ 1.1/16” -12| 3/4”-14 |32,5| 43 | 27 | 32
A532509-16-16 | 1.5/16” - 12| 1”7 - 11 40 | 47 | 35 | 41
A532509-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4”-11| 46 | 48.5| 44 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(UNF) | F2(METR)| A | B | H1| H2
AS532519 A532519-05-12 | 1/2” - 20 M12x1,5 | 21 | 29 | 14 | 19
JIC MALE
(SAE J514) A532519-06-16 | 9/16” -18 | M16x1,5 | 22 | 33 | 14 | 22
METRIC MALE ORING N
BOSS TYPE A532519-08-18 | 3/4” - 16 M18x1,5 | 25 | 33 | 19 | 27
(IS0 6149-2), A532519-10-18 | 7/8” - 14 M18x1,5 | 28 | 35 | 22 | 27
45° ELBOW
A532519-10-22 | 7/8” - 14 M22x1,5 | 28 |385| 22 | 32
JIC meski '
METRYCZNY meski A532519-12-22 | 1.1/16” -12 | M22x1,5 | 32,5 |40,5| 27 | 32
z o-fingiem typu BOSS A532519-12-27 | 1.116” -12 | M27x2,0 |325| 44 | 27 | 38
katowy 45°
A532519-16-27 | 1.5/16” -12 | M27x2,0 | 37 | 47 | 35 | 38
A532519-16-33 | 1.5/16” -12| M33x2,0 | 37 | 47 | 35 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(UNF) | L1 | L2 | H1| H3
A532523-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 22 | 39 | 14 | 16
L1
. H AS532523 A532523-05-05 | 1/2” - 20 12-20 | 22 | 39 | 14 | 16
45° ELBOW
& NS BULKHEAD ADAPTOR A532523-06-06 | 9/16” -18 | 9/16”-18 | 22 [42,5| 14 | 19
; JIC MALE 74° CONE
(SAE J514) A532523-08-08 | 3/4” -16 3/4”-16 | 26 | 49 | 19 | 24
A532523-10-10 | 7/8” - 14 7/8”-14 | 30 | 55 | 22 | 27
Adaptor katowy 45°
LS grodziowy A532523-12-12 | 1116”7 - 12| 1.1/16” -12| 32,5 | 62 | 27 | 32
JIC meski stozek 74°
A532523-16-16 | 1.5/16” - 12| 1.5/16” -12| 40 | 65 | 35 | 38
A532523-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.5/8”-12 | 46 | 67 | 41 | 50
A532523-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8” -12 | 49 |67,5| 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
A Hy
7, A532525 F1(UNF) | A B | H1
9 ¢ JIC MALE A532525-04-04 | 7/16” -20 | 23,5| 23,5| 14
Fo| - . (SAE J514),
25° ELBOW A532525-05-05 | 1/2”-20 | 23,5| 23,5| 14
, A532525-06-06 | 9/16” - 18 | 25,0 | 25,0 | 14
JIC meski
katowy 45° A532525-08-08 | 3/4”-16 | 27,0| 27,0 19
A532525-10-10 | 7/8”-14 | 32,0 | 32,0 | 22
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(NPTF) | L1 | L2 | H1
A532528-04-02 | 7/16”-20 1/8727 | 18,3| 16,3 | 11
AS532528 A532528-04-04 | 7/16”-20 14718 | 20,8| 21,8| 14
L1 450 45° ELBOW ADAPTOR A532528-05-04 | 1/2”-20 1/4718 | 20,8 | 21,8| 14
H1 JIC MALE 74° CONE
Tﬁﬁ ¢ (SAE J514) A532528-06-04 | 9/16”7-18 14718 | 21,0| 21,8 | 14
° < NPTF MALE 60° CONE SEAT " "
»7\ \\ (SAE J514 A532528-06-06 | 9/16”7-18 3/87-18 | 22,1| 24,1 | 19
T "N A532528-08-08 | 3/4”-16 12714 | 252 29,7 | 22
. Adaptor katowy 45°
T2 2 JIC meski stozek 74° A532528-08-12 | 3/4”-16 314714 | 26,4 | 30,5| 27
NPTF meski
60°gniazdo§02kowe A532528-10-08 | 7/8”-14 1214 | 28,2 | 29,7 | 22
A532528-12-12 | 1.1/16”-12 | 3/4”-14 | 32,5| 30,5| 27
A532528-16-16 | 1.5(16”-12| 17-11,5 | 37,3| 37,6 | 33
A532528-20-20 | 1.5/87-12 | 1.1/4”-11,5| 40,4 | 42,4 41
Nr czesci Gwint Wymiary
TI(UNF) | T2(UNF) | L1 | L2 | H1| H3
A532531-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 22,0 | 26,5| 14 | 16
AS532531 A532531-05-05 | 1/2” - 20 127-20 | 22,0| 26,5| 14| 16
45° ELBOW ADJUSTABLE
ADAPTOR A532531-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 22,0 | 28,0 | 14 | 19
Lt 450 JIC MALE 74° CONE " .
” . (SAE J514) A532531-06-08 | 9/16”-18 | 3/4”-16 | 24,0 | 33,0 19 | 24
— e SAE MALE O-RING A532531-08-06 | 3/4”-16 | 9/16”-18 | 26,0 | 30,0 | 19 | 19
2R D BOSS TYPE
) A (SAE J1926) A532531-08-08 | 3/4” - 16 3/4”-16 | 26,0 | 33,0 19| 24
‘ 1/ >
< Adaptor kajowy 45° A532531-08-10 | 3/4” - 16 7/8” -14 | 28,0 | 38,5| 22| 27
T2 nastawny A532531-10-10 | 7/8” - 14 7/8”-14 | 30,0 | 385 | 22| 27
JIC meski stozek 74°
SAE meski z o-ringiem A532531-12-10 | 1.116” -12 | 7/8”-14 | 32,5| 41,5| 27 | 27
typu BOSS
P A532531-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1/16” -12 | 32,5 | 43,0 | 27 | 32
A532531-16-16 | 1.5/16” - 12 | 1.5/16” -12 | 40,0 | 47,0 | 35 | 38
A532531-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.5/8” -12 | 46,0 | 48,5 | 44 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(UNF) | L1 | L2 | H1| H2
AS552525 A552525-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 22,0 | 24,5| 14 | 16
L1 450 45° ELBOW ADAPTOR A552525-05-05 | 1/2” - 20 127 -20 | 22,0| 26,5| 14| 16
A1 N JIC MALE 74° CONE
Sl JIC FEMALE A552525-06-06 | 9/16” -18 | 9/16”-18 | 22,0 | 28,5 | 14 | 19
T4 S 74° CONE SEAT
A~ . (SAE J514) A552525-08-08 | 3/4” - 16 3/4”-16 | 26,0 | 32,0 19| 22
\ /
T ;\‘.WHZ A552525-10-10 | 7/8” - 14 7/18”-14 | 30,0 | 37,0 | 22| 27
~ Adaptor katowy 45°
712 JIC meski stozek 74° A552525-12-12 | 1.1/16” - 12 | 1.1/16” -12 | 32,5 | 38,5 | 27 | 32
JIC zeriski
74° gniazdo stozkowe A552525-16-16 | 1.5/16” - 12 | 1.5/16” -12 | 40,0 | 45,0 | 35 | 38
A552525-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.5/8” -12 | 46,0 | 51,5 | 44 | 50
A552525-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8” -12 | 49,0 | 57,5 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(BSPT)| L1 L2 | H1
A562502 A562502-04-02 | 7/16”-20 | 1/8”-28 | 24,0| 49,0 | 14
Lt . 90° ELBOW ADAPTOR A562502-04-04 | 7/16”-20 | 1/4”-19 | 24,0 | 49,0 | 14
Hi NS JIC MALE 74° CONE
. ) (SAE J514) A562502-05-04 | 1/2” -20 147 -19 | 24,0 | 49,0 | 14
- BSP MALE TAPERED LONG
T (1507) A562502-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 24,0 | 49,0 | 14
=3 A562502-08-06 | 3/4”-16 | 3/8”-16 | 31,5| 61,0 | 19
Adaptor katowy 90°
T2 JIC meski stozek 74° A562502-08-08 | 3/4” - 16 127 -14 | 34,0| 73,0 | 24
BSP meski
gwimsmzkfwydmgi A562502-10-08 | 7/8” - 14 12-14 | 355| 73,0 | 24
A562502-12-12 | 1.1116” -12 | 3/4”-14 | 37,0| 87,0 | 27
A562502-16-16 | 1.5/16” -12| 17-11 | 46,0 | 107,0| 35
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(BSPT)| L1 | L2 | H1
A562507-04-02 | 7/16”-20 | 1/8”-28 | 22,5| 21,0| 12
A562507-04-04 | 7/16”-20 | 1/4”-19 | 26,0 | 27,0| 14
A562507-04-06 | 7/16”-20 | 3/8”-19 | 28,5| 31,0| 19
A562507-05-02 | 1/2” - 20 1/8”-28 | 26,0 | 23,0 14
A562507-05-04 | 1/2” - 20 1/4”-19 | 26,0 | 27,0 14
A562507-05-06 | 1/2” - 20 3/8”-19 | 28,5| 31,0 19
A562507-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 26,0 | 27,0 | 14
A562507-06-06 | 9/16” -18 | 3/8”-19 | 29,0 | 31,0| 19
A562507-06-08 | 9/16” -18 | 1/2”-14 | 33,0 | 37,0| 22
A562507-08-04 | 3/4” -16 1/4”-19 | 31,5| 31,0| 19
A562507-08-06 | 3/4” - 16 3/8”-19 | 31,5| 31,0 19
A562507
L1 - 90° ELBOW ADAPTOR A562507-08-08 | 3/4” -16 1/2”-14 | 34,0 | 37,0 | 22
" JIC MALE 74° CONE A562507-10-06 | 7/8”-14 | 3/8”-19 | 36,5 | 34,0 22
. N (SAE J514) , )
& ‘ BSP MALE TAPERED A562507-10-08 | 7/8” -14 12" -14 | 36,5| 37,0 | 22
T4/ (1S07)
T 3 A562507-10-12 | 7/8” - 14 3/4”-14 | 39,5| 40,5| 27
T2- ‘ Adaptor katowy 90° » »
3C meski stozek 74° A562507-12-08 | 1.1/16” -12 | 1/2”-14 | 42,0 | 40,5 | 27
BSP meski gwint stozkowy A562507-12-12 | 1.1/16” -12 | 3/4”-14 | 42,0 | 40,5| 27
A562507-12-16 | 1.1/16” -12| 1”-11 | 46,0 | 48,0| 35
A562507-16-12 | 1.5/16” - 12| 3/4”-14 | 46,0 | 46,0| 35
A562507-16-16 | 1.5/16” -12| 1”-11 | 46,0 | 48,0| 35
A562507-16-20 | 1.5/16” - 12 | 1.1/4” -11 | 52,0 | 57,0 | 41
A562507-20-16 | 1.5/8” - 12 17-11 | 52,0 | 54,0 | 41
A562507-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4” -11 | 52,0 | 57,0 | 41
A562507-20-24 | 1.5/8” -12 | 1.1/2” -11 | 59,0 | 65,0 | 50
A562507-24-20 | 1.7/8” -12 | 1.1/4” -11 | 59,0 | 65,0 | 50
A562507-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.1/2” -11 | 59,0 | 65,0 | 50
A562507-24-32 | 1.7/8” - 12 27-11 | 72,0| 740| 65
A562507-32-24 | 2.1/2” -12 | 1.1/2”-11 | 75,0 | 74,0 | 65
A562507-32-32 | 2.1/2” - 12 2”-11 | 750 74,0| 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(BSPP)| L1 | L2 | H1| H3
A562509-04-02 | 7/16”-20 | 1/8”-28 | 250 | 26,5 14| 14
A562509-04-04 | 7/16”-20 | 1/4”-19 | 250 | 31,5| 14| 19
A562509-04-06 | 7/16”-20 | 3/8”-19 | 28,5| 36,5 | 19| 22
A562509-04-08 | 7/16”-20 | 1/2”-14 | 31,0| 43,0 | 22| 27
A562509-05-02 | 1/2” - 20 1/8”-28 | 250 26,5| 14| 14
A562509-05-04 | 1/2” - 20 1/4”-19 | 250| 31,5| 14| 19
A562509-05-06 | 1/2” - 20 3/8”-19 | 28,5| 36,5 | 19| 22
A562509-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 27,0| 31,5| 14| 19
A562509-06-06 | 9/16”-18 | 3/8”-19 | 29,0 | 36,5 | 19| 22
A562509 - -
90° ELBOW ADJUSTABLE A562509-06-08 | 9/16”-18 | 1/2”-14 | 31,0| 43,0 | 22| 27
L ] ADAPTOR A562509-08-04 | 3/4” - 16 1/4”-19 | 31,5| 33,5| 19| 19
W ~%. JIC MALE 74° CONE
ST\ (SAE J514) A562509-08-06 | 3/4” -16 3/87-19 | 31,5| 36,5| 19 | 22,
X ‘ ‘ BSP MALE O-RING
mf N \ BOSS TYPE A562509-08-08 | 3/4” - 16 12”7 -14 | 34,0| 43,0 | 22| 27,
/
! SEE (IS0 1179-3) A562509-08-12 | 3/4”-16 | 3/4”-14 | 37,0 | 49,0 | 27 | 32,
TH3
Adaptor katowy 90° nastawny A562509-10-06 | 7/8” - 14 3/18”-19 | 36,5 39,5 | 22| 22
™ JIC meski stozek 74°
BSP meski z o-ringiem A562509-10-08 | 7/8” - 14 12”7 -14 | 36,5| 43,0 22| 27
typu BOSS A562500-10-12 | 7/8”-14 | 3/4”-14 | 39,5| 49,0 | 27 | 32
A562509-12-08 | 1.1/16” -12 | 1/2”-14 | 42,0 | 455 | 27 | 27
A562509-12-12 | 1.116” -12 | 3/4”-14 | 42,0 | 49,0 | 27 | 32
A562509-12-16 | 1.1/16” -12| 17-11 | 46,0 | 52,0 | 35| 41
A562509-16-12 | 1.5/16” -12 | 3/4”-14 | 46,0 | 52,0 | 35| 32
A562509-16-16 | 1.5/16” -12| 17-11 | 46,0 | 52,0 | 35| 41
A562509-16-20 | 1.5/16” -12 | 1.1/4”-11 | 52,0 | 57,0 | 41 | 50
A562509-20-16 | 1.5/8” - 12 17-11 | 52,0| 57,0 41| 41
A562509-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4”-11| 52,0 | 57,0 | 41| 50
A562509-24-20 | 1.7/8” -12 | 1.1/4”-11| 59,0 | 65,0 | 50 | 50
A562509-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.1/2”-11| 59,0 | 65,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(METRIC)| L1 | L2 | H1| H3
A562519-04-10 | 7/16” - 20 10x1 250 27,0| 14| 14
A562519-04-12 | 7/16” - 20 12x1.5 250 31,5| 14| 17
A562519-05-10 | 1/2” - 20 10x1 25,0 27,0| 14| 14
A562519-05-12 | 1/2” - 20 12x1.5 250 31,5| 14| 17
AS562519 A562519-05-14 | 1/2” - 20 14x1.5 250 31,5 14| 19
90° ELBOW ADJUSTABLE
L1 ., ADAPTOR A562519-06-14 | 9/16” - 18 14x1.5 27,0 31,5 14| 19
Ht X JIC MALE 74° CONE B
" - (SAE J514) A562519-06-16 | 9/16” - 18 16x1.5 29,0 | 36,5| 19| 22
Rl METRIC MALE A562519-08-16 | 3/4” - 16 16x1.5 31,5| 36,5 19| 22
T (IS0 6149)
o A562519-08-18 | 3/4” - 16 18x1.5 31,5| 39,5| 19| 24
H3 Adaptor katowy 90° 2
. nastauny A562519-10-18 | 7/8” - 14 18x1.5 36,5| 41,5 22| 24
JIC meski stozek 74° A562519-10-22 | 7/8” - 14 22x1.5 36,5| 43,0 22| 27
METRYCZNY meski
A562519-12-22 | 1.1/16” - 12 22x1.5 42,0 | 455| 27| 27
A562519-12-27 | 1.1/16” - 12 27x2 42,0 | 50,5| 27| 32
A562519-16-27 | 1.5/16” - 12 27x2 46,0 | 550 | 35| 32
A562519-16-33 | 1.5/16” - 12 33x2 46,0 | 550 | 35| 41
A562519-20-42 | 1.5/8” - 12 42x2 52,0| 60,0 41| 50
A562519-24-48 | 1.7/8” - 12 48x2 59,0 | 64,0 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2 (UNF) L1 | L2 | H1| H3
L1
P & A562523 A562523-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 24,0 | 41,0 | 14 | 16
S -~ 90° ELBOW BULKHEAD
ADAPTOR A562523-05-05 | 1/2” - 20 127-20 | 24,0 | 43,0 14| 16
JIC MALE 74° CONE
. (SAE J514) A562523-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 24,0 | 450 | 14| 19
s 5 A562523-08-08 | 3/4” -16 3/4”-16 | 31,5 | 54,0 | 19| 24
n Adaptor katowy 90
i grodziowy A562523-10-10 | 7/8” - 14 7/8” -14 | 35,0 | 60,0 | 24 | 27
JIC meski stozek 74°
A562523-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1/16” -12| 38,0 | 68,0 | 27 | 32
A562523-16-16 | 1.5/16” - 12| 1.5/16” -12 | 48,0 | 71,0 | 36 | 38
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(UNF) | L1 | L2 | H1
A562525-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 22,5| 22,5| 12
A562525-05-05 | 1/2” - 20 1/2”-20 | 25,0 | 25,0 14
L1
Hi & A562525 A562525-06-06 | 9/16” -18 | 9/16”-18 | 26,0 | 26,0 | 14
f_ﬁ 90° ELBOW ADAPTOR
& JIC MALE 74° CONE A562525-08-08 | 3/4” -16 3/4” - 16 31,5| 31,5| 19
S o (SAE J514) A562525-10-10 | 7/8”-14 | 7/8”-14 | 36,5| 36,5 22
v Adaptor katowy 90° A562525-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1/16” -12 | 42,0 | 42,0 | 27
P JIC meski stozek 74°
o A562525-16-16 | 1.5/16” - 12 | 1.5/16” -12 | 46,0 | 46,0 | 35
A562525-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.5/8”-12 | 52,0 | 52,0 | 41
A562525-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8” -12 | 59,0 | 59,0 | 50
A562525-32-32 | 2.1/2” -12 | 2.1/2”-12 | 75,0 | 75,0 | 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(NPTF)| L1 | L2 | H1
A562528-04-02 | 7/16”-20 1/8727 | 22,6 | 19,8 | 11
A562528-04-04 | 7/16”-20 14718 | 26,7 | 27,7 | 14
A562528-05-04 | 1/2”-20 14718 | 26,7 | 27,7 | 14
A562528-06-04 | 9/16”-18 14718 | 26,9 | 27,7 | 14
A562528 A562528-06-06 | 9/16”7-18 3/87-18 | 29,0 31,0 | 19
g 90° ELBOW ADAPTOR A562528-06-08 | 9/16”-18 12714 | 31,0 37,3 | 22
IC MALE 74° CONE
H% ﬁ Jc (SAE JSMSO A562528-08-06 | 3/4”-16 3/8”-18 | 31,8| 31,0 | 19
S . NPTF MALE A562528-08-08 | 3/4"-16 1214 | 338| 37,3 | 22
7 60° CONE SEAT
T o (SAE J514) A562528-08-12 |  3/4”-16 314”14 | 36,0 | 40,4 | 27
T2 Adaptor katoy 90° A562528-10-08 |  7/8”-14 12”14 | 36,8| 37,3 | 22
e JIC meski stozek 74° A562528-10-12 | 7/8”-14 | 3/14”-14 | 39,1| 40,4 | 27
NPTF meski
60° gniazdo stozkowe A562528-12-08 | 1.1/167-12 | 1/2°14 | 42,2 | 40,4 | 27
A562528-12-12 | 1.1/167-12| 3/4”-14 | 42,2 | 40,4 | 27
A562528-12-16 | 1.1/16”-12| 17-11,5 | 44,7| 50,0 | 33
A562528-16-12 | 1.5/16”-12| 3/4”-14 | 46,0 | 452 | 33
A562528-16-16 | 1.5/16”-12| 1”-11,5 | 46,0 | 50,0 | 33
A562528-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.1/4”-11,5| 52,3 | 60,5 | 41
A562528-24-24 | 1.7/8”12 | 1.1/27-11,5| 59,2 | 67,0 | 48
Nr czesci Gwint Wymiary
TI(UNF) | T2(UNF) | L1 | L2 | H1| H3
A562531-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 25,0 | 26,5| 14 | 16
A562531-04-06 | 7/16”-20 | 9/16”-18 | 25,0 | 31,5| 14 | 19
A562531-05-04 | 1/2” -20 7/16”-20 | 250 | 26,5| 14| 16
A562531-05-05 | 1/2” - 20 127-20 | 25,0 27,5| 14| 16
A562531-05-06 | 1/2” - 20 9/16”-18 | 25,0 | 31,5| 14| 19
A562531-06-04 | 9/16”-18 | 7/16”-20 | 27,0 | 30,0 | 14 | 16
A562531-06-05 | 9/16” - 18 127-20 | 27,0| 30,0 14| 16
A562531-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 27,0 | 31,5| 14 | 19
A562531-06-08 | 9/16”-18 | 3/4”-16 | 29,0 | 36,5| 19 | 24
A562531-06-10 | 9/16”-18 | 7/8”-14 | 31,0 | 43,0 | 22 | 27
A562531
90° ELBOW ADJUSTABLE A562531-08-06 | 3/4” -16 9/16” -18 | 31,5| 33,5 19| 19
ADAPTOR " ”
y ) J1C MALE 74° CONE A562531-08-08 | 3/4” - 16 3/4”-16 | 31,5| 36,5| 19 | 24
H < (SAE J514) A562531-08-10 | 3/4” -16 7/8” -14 | 34,0| 43,0 | 22| 27
;\ SAE MALE O-RING
& BOSS TYPE A562531-08-12 | 3/4”-16 | 1.1/16” -12| 37,0 | 49,0 | 27 | 32
T N (SAE J1926) A562531-10-06 | 7/8”-14 | 9/16”-18 | 36,5| 37,0| 22 | 19
H3 Adaptor katowy 90° nastawny A562531-10-08 | 7/8” -14 3/4”-16 | 36,5| 39,5| 22 | 24
JIC meski stozek 74°
12 SAE meski z o-ringiem A562531-10-10 | 7/8” - 14 7/18"-14 | 36,5 43,0 | 22| 27
ypuBOSS A562531-10-12 | 7/8” -14 | 1.1/16” -12 | 39,5 | 49,0 | 27 | 32
A562531-12-08 | 1.1/16” -12 | 3/4”-16 | 42,0 | 44,0 | 27 | 24
A562531-12-10 | 1.1/16” -12 | 7/8”-14 | 42,0 | 47,0 | 27 | 27
A562531-12-12 | 1.1/16” - 12 | 1.1/16” -12 | 42,0 | 49,0 | 27 | 32
A562531-12-16 | 1.1/16” -12 | 1.5/16” -12 | 46,0 | 52,0 | 35 | 38
A562531-16-12 | 1.5/16” -12 | 1.1/16” -12 | 46,0 | 52,0 | 35 | 32
A562531-16-16 | 1.5/16” - 12 | 1.5/16” -12 | 46,0 | 52,0 | 35 | 38
A562531-16-20 | 1.5/16” -12 | 1.5/8” -12 | 52,0 | 57,0 | 41 | 50
A562531-20-16 | 1.5/8” -12 | 1.5/16” -12| 52,0 | 57,0 | 41 | 38
A562531-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.5/8” -12 | 52,0 | 57,0 | 41 | 50
A562531-20-24 | 1.5/8” -12 | 1.7/8”-12 | 59,0 | 65,0 | 50 | 55
A562531-24-20 | 1.7/8” -12 | 1.5/8” -12 | 59,0 | 65,0 | 50 | 50
A562531-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8” -12 | 59,0 | 65,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (UNF) F2 (NPTF) A B | H1
A562535-04-02 | 7/16” - 20 1/8”-27 | 22,5| 19,5| 14
A562535-04-04 | 7/16” - 20 14”7 -18 | 27,0| 27,5| 14
A562535-05-02 | 1/2” - 20 1/8”-27 | 24,0| 19,5| 14
A562535-05-04 | 1/2” - 20 147 -18 | 27,0| 27,5| 14
A562535-06-02 | 9/16” - 18 18”-27 | 27,0| 23,5| 14
A562535-06-04 | 9/16” - 18 147 -18 | 27,0| 27,5| 14
A562535-06-06 | 9/16” - 18 3/87-18 | 28,5| 31,0 | 14
A A562535 A562535-06-08 | 9/16” - 18 12" -14 | 31,0| 37,0| 19
JIC MALE A562535-08-04 | 3/4” -16 147 -18 | 31,5| 31,0 | 19
(SAE J514)
NPT MALE, A562535-08-06 | 3/4” - 16 3/87-18 | 31,5| 31,0 | 19
90° ELBOW A562535-08-08 | 3/4” - 16 1127 -14 | 340/ 37,0 | 19
JIC meski A562535-08-12 | 3/4” - 16 314”-14 | 37,0 40,5 | 27
NPT meski
Katowy 90° A562535-10-06 | 7/8” - 14 3/8”-18 | 36,5| 32,0 | 22
A562535-10-08 | 7/8” - 14 12" -14 | 36,5| 37,0 | 22
A562535-10-12 | 7/8” - 14 3147 -14 | 43,0 | 45,0 | 27
A562535-12-08 | 1.1/16” - 12 127 -14 | 42,0| 40,5 | 27
A582535-12-12 | 1.1/16” -12 |  3/4”-14 | 42,0| 40,5 | 27
A562535-16-12 | 1.5/16” -12| 3/4”-14 | 46,0 | 45,0 | 35
A562535-16-16 | 1.5/16” -12| 17 -111/2 | 46,0 | 50,0 | 35
A562535-20-16 | 1.5/8” -12 | 1”-111/2 | 52,0 | 59,0 | 41
A562535-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4” -111/2 | 52,0 | 60,0 | 41
A562535-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.1/2” -111/2 | 59,0 | 67,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
TI(UNF) | T2(UNF) | L1 | L2 | H1| H2
A582525-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 25,0 | 26,0 | 14 | 16
A582525
U 90° ELBOW ADAPTOR A582525-05-05 | 1/2” -20 1/2” - 20 25,0 28,0 14| 16
H1 JIC MALE 74° CONE " "
e J1C FEMALE 74° CONE SEAT A582525-06-06 | 9/16” -18 | 9/16”-18 | 27,0 | 31,0 | 14 | 19
Tz (SAE J514) A582525-08-08 | 3/4” - 16 3/4”-16 | 31,5| 355| 19| 22
o Adaptor kaowy 90° A582525-10-10 | 7/8” - 14 7/8” -14 | 36,5| 42,0 | 22| 27
JIC meski stozek 74° » »
] 10 eficka A582525-12-12 | 1.116” - 12 | 1.1/16” -12 | 42,0 | 45,5 | 27 | 32
74° gniazdo stozkowe A582525-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.5/16” -12 | 46,0 | 51,5 | 35 | 38
A582525-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.5/8”-12 | 52,0 | 59,0 | 41 | 50
A582525-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8” -12 | 59,0 | 67,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(NPTF)| L1 | L2 | H1
AS582534 A582534-04-04 | 7/167-20 | 1/4"-18 | 31,0 | 22,4 | 19
L 90° ELBOW ADAPTOR
i X 3IC MALE 74° CONE A582534-05-04 | 1/2”-20 1/4718 | 31,0 | 22,4 | 19
f ﬂ (SAE J514) A582534-06-04 | 9/16-18 | 1/4”-18 | 31,2 | 224 | 19
5 NPTF FIXED FEMALE
I (SAE J514) A582534-06-06 | 9/16”-18 | 3/8”-18 | 33,3 | 259 | 22
o 7 Adaptor kajowy 90° A582534-08-08 | 3/4”-16 12714 | 386 | 31,2| 27
JIC meski stozek 74° A582534-10-08 |  7/8”-14 12714 | 4,7 31,2 27
NPTF staly zeriski
A582534-12-12 | 1116712 | 3/4”-14 | 48,0 | 34,5| 33
A582534-16-16 | 1.5(167-12| 17-11,5 | 551 | 41,2 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(NPTF) | T2(UNF) | L1 | L2 | H1| H2
AS582825 A582825-02-04 | 1/8”-27 711620 | 19,8 | 254 | 11 | 16
90° ELBOW ADAPTOR
HW“ % NPTE MALE 60° CONE SEAT A582825-04-04 14”18 7/16”-20 | 27,7| 29,0 | 14 | 16
(SAE J514) oA
EUZW\IQ J1C FEMALE 74° CONE SEAT A582825-04-06 | 1/4”-18 9/16”-18 | 27,7 | 31,8| 14 | 19
" (SAE J514) A582825-06-06 | 3/87-18 9/16”-18 | 31,0 | 32,6 | 19 | 19
2 I j Adaptor katowy 90° A582825-06-08 | 3/8”-18 3/4716 | 31,0 350 19 | 22
NPTF meski . 1
Lare] o 60° gniazdlo stozkowe A582825-08-08 | 1/2”-14 314716 | 37,3| 38,4| 22| 22
JIC zeriski A582825-12-12 | 3/4”-14 | 1.1/116"-12| 40,4 | 44,5 | 27 | 32
74° gniazdo stozkowe
A582825-16-16 | 1”-11,5 | 1.5/16”-12| 50,0 | 50,8 | 33 | 38
A582825-20-20 | 1.1/4”-11,5 | 1.5/8”-12 | 60,5 | 58,7 | 41 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) L L1 | H1
A702525-04-04 | 7/16”-20 | 45,0 | 22,5| 12
S E—— A702525 A702525-05-05 | 1/2”-20 | 50,0 | 25,0 | 14
] { TN UNION T e MALE A702525-06-06 | 9/16” -18 | 54,0 | 27,0 | 14
"t A » (SAE J514) A702525-08-08 | 3/4” - 16 63,0 | 31,5| 19
L .
™ Tréjnik symetryczny A702525-10-10 | 7/8” - 14 73,0 | 36,5| 22
JIC meski '
L stossk 74° A702525-12-12 | 1.1/16” -12 | 84,0 | 42,0 | 27
A702525-16-16 | 1.5/16” - 12| 92,0 | 46,0 | 36
A702525-20-20 | 1.5/8” -12 | 104,0 | 52,0 | 41
A702525-24-24 | 1.7/8” -12 | 118,0 | 59,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(BSPT)| L L2 | H1
AT712502 A712502-04-02 | 7/16”-20 | 1/8”-28 | 48,0 | 17,0| 17
L BRANCH TEE " "
o i 31C MALE 74° CONE A712502-05-02 | 1/2” - 20 1/8”-28 | 50,0 | 19,0 | 17
. & (SAE J514) A712502-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 57,0 | 22,5| 19
& 7 BSP FEMALE TAPERED
‘ "y (1S07) A712502-08-06 | 3/4” - 16 3/8”-19 | 68,0 | 26,0 | 22
LT1 Ty
Tréjnik symetryczny A712502-10-08 | 7/8” -14 1/2”-14 | 79,0 | 31,0 | 27
T2 et o
JIC meski stozek 74 A712502-12-12 | 1.1/16” -12 | 3/4”-14 | 89,0 | 34,5| 36
BSP zeriski gwint stozkowy
A712502-16-16 | 1.5(16” - 12| 17-11 | 104,0 | 41,0 | 41
A712502-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4” -11 | 118,0 | 43,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2 (UNF) L1 L2 | H1| H2
A712525 A712525-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 52,0 | 26,0| 14 | 16
L
. BRANCH TEE A712525-05-05 | 1/2” - 20 1/27-20 | 52,0 | 28,0 | 14 | 16
\ JIC MALE 74° CONE
3 X‘N/ JIC FEMALE A712525-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 54,0 | 31,0| 14 | 19
- 74° CONE SEAT " "
A e [T (SAE J514) A712525-08-08 | 3/4” -16 3/4”-16 | 63,0 | 355| 19 | 22
u A712525-10-10 | 7/8” - 14 718" -14 | 73,0 | 42,0 | 22 | 27
T2~ [ %HZ Trojnik symetryczny
L JIC meski stozek 74° A712525-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1/16” -12| 84,0 | 455 | 27 | 32
7 JIC zefiski
74° gniazdo stozkowe A712525-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.5/16” -12| 92,0 | 51,5| 36 | 38
A712525-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.5/8” -12 | 104,0 | 59,0 | 41 | 50
A712525-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8” -12 | 118,0 | 67,0| 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2 (UNF) L L1 | L2 | H1| H2
A722525 A722525-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 52,0 | 26,0 | 26,0 | 14| 16
L
¥ RUNTEE A722525-05-05 | 1/2” - 20 1/27-20 | 54,0 | 28,0 | 26,0 | 14 | 16
, iy 2 JIC MALE 74° CONE
J@?ﬂﬁ i JIC FEMALE A722525-06-06 | 9/16” -18 | 9/16”-18 | 58,0 | 31,0 | 27,0 | 14| 19
T2 74° CONE SEAT " "
I < (SAE J514) A722525-08-08 | 3/4” -16 3/4”-16 | 67,0 | 355| 31,5| 19 | 22
7w A722525-10-10 | 7/8” - 14 7/8” -14 | 78,5 | 42,0| 36,5 | 22 | 27
Tréjnik asymetryczny
4 JIC meski stozek 74° A722525-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1/16” -12| 87,5 | 45,5 | 42,0 | 27 | 32
JIC zeriski
74° gniazdo stozkowe A722525-16-16 | 1.5/16” - 12 | 1.5/16” -12| 97,5 | 51,5| 46,0 | 36 | 38
A722525-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.5/8”-12 | 111,0 | 59,0 | 52,0 | 41 | 50
A722525-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8” -12 | 126,0 | 67,0 | 59,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(BSPT)| L L2 | H1
A762507-04-02 | 7/16”-20 | 1/8”-28 | 43,5 | 22,5| 12
. A762507
) Hi RUN TEE A762507-05-02 | 1/2” - 20 1/8”-28 | 48,0 | 250 | 14
1 — o
L\i( 1 J'C'\@kggllg‘)“E A762507-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 54,0 | 27,0 | 14
ﬂ% 7, BSP MALE TAPERED A762507-08-06 | 3/4”-16 | 3/8”-19 | 62,5 | 31,5 | 19
S (1S07)
T A762507-10-08 | 7/8” - 14 12" -14 | 735 | 36,5| 22
Tréjnik asymetryczny »s "
4 IC meski 74°stozek A762507-12-12 | 1.116” - 12| 3/4”-14 | 82,5 | 42,0 | 27
BSP meski gwint stozkowy A762507-16-16 | 1.5/16” - 12| 17 -11 92,0 | 46,0 | 36
A762507-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4” -11 | 106,0 | 52,0 | 41
A762507-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.1/2” -11| 119,0 | 59,0 | 50

Str. 2/8




Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(BSPP)| L | L2 | H1| H3
A762509-04-04 | 7/16”-20 | 1/4”-19 | 56,5| 25,0 | 14 | 19
A762509-04-06 | 7/16”-20 | 3/8”-19 | 650 | 28,5 19| 22
A762509-05-04 | 1/2” - 20 14" -19 | 56,5| 25,0 | 14| 19
A762509 A762509-05-06 | 1/2” - 20 3/8”-19 | 65,0 | 28,5| 19 | 22
RUN TEE ADJUSTABLE
| — — 51C MALE 74° CONE A762509-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 58,5| 27,0 14 | 19
{ _r (SAE J514) A762509-06-06 | 9/16”-18 | 3/8”-19 | 655| 29,0 | 19 | 22
Y’é/ﬂ BSP MALE O-RING
% BOSS TYPE A762509-06-08 | 9/16”-18 | 1/2”-14 | 74,0 | 31,0 | 22 | 27
T -
o 2 (IS0 1179-3) A762500-08-06 | 3/4”-16 | 3/8”-19 | 68,0 31,5 19| 22
T1
Trdjnik asymetryczny A762509-08-08 | 3/4” - 16 127 -14 | 77,0 | 34,0 | 22| 27
nastawny
L JIC meski stozek 74° A762509-10-06 | 7/8” - 14 3/8”-19 | 76,0 36,5| 22 | 22
BSPmQSk'BZOOS’g"g'emW”” A762500-10-08 | 7/8”-14 | 1/2”-14 | 79,5| 36,5| 22| 27
A762509-10-12 | 7/8” - 14 3/4” -14 | 88,5| 39,5 | 27 | 32
A762509-12-12 | 1.1/16” -12 | 3/4” -14 | 91,0 | 42,0 | 27 | 32
A762509-12-16 | 1.1/16” -12| 17-11 | 98,0 | 46,0 | 36 | 41
A762509-16-12 | 1.5/16” -12 | 3/4” -14 | 98,0 | 46,0 | 36 | 32
A762509-16-16 | 1.5/16” -12| 17 -11 | 98,0 | 46,0 | 36 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(UNF) | F2(METR)| A B C |H1| H2
A762519-05-12 | 1/2” - 20 M12x1,5 | 58,5 | 31,5 | 27,0 | 14| 19
A A762519
RUN TEE A762519-06-16 | 9/16”-18 | M16x1,5 | 650 | 36,5| 28,5| 14| 19
JIC MALE ”
F (SAE J514) A762519-10-18 | 7/8” - 14 M18x1,5 | 76,0 | 41,5| 36,5| 22| 27
' METRIC ADJUSTABLE MALE A762519-10-22 | 7/8” - 14 M22x1,5 | 79,5 | 43,0 | 36,5 | 22 | 27
(IS0 6149-2)
A762519-12-27 | 1.1/16” -12 | M27x2,0 | 91,0 | 51,5 42,0 | 27 | 32
TmJnn;lésrynn;tSeLriyczny A762519-16-27 | 1.5/16” -12| M27x2,0 | 98,0 | 55,0 | 46,0 | 36| 41
METRYCZNY meski nastawny A762519-16-33 | 1.5/16” -12 | M33x2,0 | 98,0 | 55,0 | 46,0 | 36 | 41
A762519-20-42 | 1.5/8” -12 | M42x2,0 | 109,0 | 60,0 | 52,0 | 39 | 43
A762519-24-48 | 1.7/8” -12 | M48x2,0 | 120,0 | 67,0 | 59,0 | 43| 52
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) T2 (UNF) L L1 | L2 | H1| H3
. A762523-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 65,0 | 40,5| 24,5| 14 | 16
- ;/. A762523 A762523-05-05 | 1/2"-20 | 1/2"-20 | 67,0 | 41,0 260| 14 16
5 S RUN TEE BULKHEAD B ”
< - 11C MALE 74° CONE AT762523-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 73,6 | 46,0 | 27,5| 14 | 19
o (SAE J514) A762523-08-08 | 3/4” - 16 3/4”-16 | 88,0 | 53,5| 34,5| 19| 24
13 Tro]mk symetryczny A762523-10-10 718" -14 7/8” - 14 100,0 60,5 39,5 22 27
1?2 grodziowy ' .,
b 3IC meski stozek 74° A762523-12-12 | 1.1/16” - 12 | 1.1/16” -12 | 113,0 | 68,0 | 45,0 | 27 | 32
A762523-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.5/16” -12 | 120,0 | 71,0 | 49,0 | 35| 38
A762523-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.5/8”-12 | 134,0| 79,0 | 55,0 | 41 | 50
AT762523-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8”-12 | 146,0 | 87,0 | 59,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (UNF) F2 (NPTF) A B c | W1
A762528-04-02 | 7/16” - 20 1/8” - 27 42,0 | 19,5 | 22,5 | 14
A762528-04-04 | 7/16” - 20 1/4” - 18 54,5 | 27,5 | 27,0 | 14
AT762528
RUN TEE A762528-05-02 | 1/2” -20 1/8” - 27 435 | 19,5 | 24,0 | 17
JIC MALE ” "
(SAE J514) A762528-05-04 | 1/2” - 20 1/4” - 18 54,5 | 27,5 | 27,0 | 19
NPTF MALE A752528-06-04 | 9/16” - 18 1/4” - 18 54,5 | 27,5 | 27,0 | 19
(SAE JA76A)
A752528-08-06 | 3/4” - 16 3/8” - 18 62,5 | 31,0 | 31,5 | 22
T“’J”"jlacsfn”;‘;}(riyczny A752528-08-08 | 3/4” - 16 1127 - 14 71,0 | 37,0 | 34,0 | 27
NPTF meski A752528-10-08 | 7/8” - 14 1/2” - 14 73,5 | 37,0 | 36,5 | 27
A752528-12-12 | 1.1/16” - 12 3/4” - 14 82,5 | 40,5 | 42,0 | 36
A752528-16-16 | 1.5/16” -12 | 17 -11.1/2 96,0 | 50,0 | 46,0 | 41
A752528-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4” -11.1/2 | 112,0 | 60,0 | 52,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
A762531 T1(UNF) | T2 (UNF) L | 2| H| H3
RUN TEE ADJUSTABLE " "
_ L 51 MALE 74° CONE A762531-04-04 | 7/16”-20 | 7/16”-20 | 51,5 | 25,0 | 14 | 16
(SAE J514) A762531-05-05 | 1/2” - 20 1/2” - 20 52,5 | 250 | 14| 16
=) _| SAE MALE O-RING
BOSS TYPE A762531-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 58,5 | 27,0 | 14 | 19
o " 2 (SAE J1926) A762531-08-08 | 3/4”-16 | 3/4”-16 | 68,0 | 31,5 | 19| 24
T1
Tréjnik asymetryczny A762531-10-10 | 7/8” - 14 718" -14 | 79,5 | 36,5 | 22| 27
nastawny
z JIC meski stozek 74° A762531-10-12 | 7/8”-14 | 1.1/16”-12 | 88,5 | 39,5 | 27 | 32
SAE meski z o-ringiem " "
ypu BOSS A762531-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1/16” -12 | 91,0 | 42,0 | 27 | 32
A762531-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.5/16” -12 | 98,0 | 46,0 | 36 | 38
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(BSPT)| L L2 | H1
A782507-04-02 | 7/16”-20 | 1/8”-28 | 450 | 21,0 | 12
L A782507
1 BRANCH TEE A782507-05-02 | 1/2” - 20 1/8”-28 | 50,0 | 23,0 | 14
— 1 o
. @ J'”Qé,kﬁj;‘lf)o“E A782507-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 540 | 27,0 | 14
f L] BSP MALE TAPERED A782507-08-06 | 3/4”-16 | 3/8”-19 | 63,0 | 31,0 | 19
w \ (1S07)
o ™y A782507-10-08 | 7/8”-14 | 1/2”-14 | 73,0 | 37,0 | 22
Tréjnik symetryczny N N
T2 \ 3IC meskistozek 74° A782507-12-12 | 1.1/16” -12 | 3/4”-14 | 84,0 | 40,5 | 27
BSP meski gwint stozkowy A782507-16-16 | 1.5/16” - 12| 1”-11 92,0 | 46,0 | 36
A782507-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.1/4” -11 | 104,0 | 54,0 | 41
A782507-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.1/2” -11 | 118,0 | 60,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) |T2(BSPP)| L L2 |H1 | H3
A782509-04-04 | 7/16”-20 | 1/4”-19 | 50,0 | 31,5 | 14 | 19
A782509-04-06 | 7/16”-20 | 3/8”-19 | 57,0 | 36,5 | 19 | 22
A782509-05-04 | 1/2” - 20 1/4”-19 | 50,0 | 31,5 | 14 | 19
A782509-05-06 | 1/2”-20 | 3/8”-19 | 57,0 | 36,5 | 19 | 22
A782509
L BRANCH TEE ADJUSTABLE A782509-06-04 | 9/16”-18 | 1/4”-19 | 54,0 | 31,5 | 14 | 19
H JIC MALE 74° CONE
| (SAE J514) A782509-06-06 | 9/16”-18 | 3/8”-19 | 58,0 | 36,5 | 19 | 22
S SJ BSP MALE O-RING A782500-06-08 | 9/16”-18 | 1/2”-14 | 62,0 | 43,0 | 22 | 27
- BOSS TYPE
T ™o (IS0 1179-3) A782509-08-06 | 3/4” - 16 3/8”-19 | 63,0 | 36,5 | 19 | 22
H3 Tréjnik symetryczny nastawny A782509-08-08 | 3/4”-16 1/2”-14 | 68,0 | 43,0 | 22 | 27
K JIC meski stozek 74° A782509-10-06 | 7/8”-14 | 3/8”7-19 | 73,0 | 39,5 | 22 | 22
BSP meski z o-ringiem
typu BOSS A782509-10-08 | 7/8” - 14 1/2”-14 | 73,0 | 43,0 | 22 | 27
A782509-10-12 | 7/8” -14 3/4”-14 | 79,0 | 49,0 | 27 | 32
A782509-12-12 | 1.1/16” -12 | 3/4”-14 | 84,0 | 49,0 | 27 | 32
A782509-12-16 | 1.1/16” -12 | 1”-11 | 92,0 | 52,0 | 36 | 41
A782509-16-12 | 1.5/16” -12 | 3/4”-14 | 92,0 | 52,0 | 36 | 32
A782509-16-16 | 1.5/16” -12 | 1”-11 | 92,0 | 52,0 | 36 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
A782519 F1(UNF) |F2(METR) | A B C |H1 |H2
BRANCH TEE -
JIC MALE A782519-04-12 | 7/16”-20 | M12x1,5 | 54,0 | 27,0 | 31,5| 14 | 16
(SAE J514) e
METRIC MALE A782519-05-12 | 1/2” - 20 M12x1,5 | 54,0 | 27,0 | 31,5 | 14 | 16
ADJUSTABLE A782519-06-16 | 9/16”-18 | M16x1,5 | 57,0 | 28,5| 36,5| 14 | 19
. (IS0 6149-2)
A782519-08-18 | 3/4” - 16 M18x1,5 | 63,0 | 31,5 (39,5 | 19 | 24
Tréjnik symetryczny "
31C meski A782519-10-18 | 7/8” - 14 M18x1,5 | 73,0 | 36,5 | 41,5 | 22 | 27
METRYCZNY meski A782519-10-22 | 7/8” - 14 M22x1,5 | 73,0 | 36,5 | 43,0 | 27 | 32
nastawny
A782519-16-27 | 1.5/16” -12 | M27x2,0 | 92,0 | 46,0 | 550 | 36 | 38
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF) T2 (UNF) L1 L2 | H1| H3
A782523-04-04 | 7/16”-20 | 7/6” -20 49,0 | 40,5 | 14 | 16
L
H A782523 A782523-05-05 | 1/2” - 20 1/2” - 20 52,0 | 41,0 | 14 | 16
o g BRANCH TEE BULKHEAD
i - JIC MALE 74° CONE A782523-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 550 | 46,0 | 14 | 19
tn i SAE J514
N ( ) A782523-08-08 | 3/4” -16 314" - 16 69,0 | 535| 19 | 24
13 Trjnik symetryczny A782523-10-10 | 7/8” - 14 7/8”-14 | 79,0 | 60,5 | 22 | 27
, grodziowy
T JIC meski A782523-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1/16” -12 | 90,0 | 68,0 | 27 | 32
z stozek 74°
A782523-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.5/16” -12 | 98,0 | 71,0 | 35 | 38
A782523-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.5/8”-12 | 110,0 | 79,0 | 41 | 50
A782523-24-24 | 1.7/8” -12 | 1.7/8”-12 | 118,0 | 87,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2(NPTF) | L L2 |H1
A782528 A782528-04-04 | 7/16”-20 14’18 | 53,3 | 27,7 | 14
— BRANCH TEE A782528-05-04 | 1/27-20 | 1/4”-18 | 53,3 | 27,7 | 14
W \ JIC MALE 74° CONE
ol | 57 (SAE J514) A782528-06-04 | 9/16”-18 1/47-18 53,9 | 27,7 | 14
R NPTF MALE 60° CONE SEAT " "
T T %Un | (SAE J514) A782528-06-06 | 9/16”-18 3/8”-18 | 57,9 | 31,0 | 19
7 A782528-08-08 | 3/47-16 12’14 | 67,6 | 37,3 | 22
T2 Tréjnik symetryczny
Lo TE JIC meski stozek 74° A782528-10-08 | 7/8”-14 1/2”-14 73,7 | 37,3 | 22
- NPTF meski
gmazdosmﬂz,wemo A782528-12-12 | 1116”12 | 3/4”-14 | 84,3 | 40,4 | 27
A782528-16-16 | 1.5/16”-12| 1-11,5 92,0 | 50,0 | 33
A782528-20-20 | 1.5/8”-12 | 1.1/4”-11,5| 104,7 | 60,5 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
A782531 T1 (UNF) | T2 (UNF) L L2 | H1| H3
L BRANCH TEE ADJUSTABLE . -
T . JIC MALE 74° CONE A782531-04-04 | 7/16” - 18 7/16” -18 | 50,0 | 26,5 | 14 | 16
| (SAE J514) 05
e SAE MALE O.RING A782531-05-05 | 1/2” - 20 1/27-20 | 50,0 | 27,5 | 14 | 16
m
~u BOSS TYPE A782531-06-06 | 9/16”-18 | 9/16”-18 | 54,0 | 31,5 | 14 | 19
L1 ™o (SAE J1926)
3 A782531-08-08 | 3/4” - 16 3/4”-16 | 63,0 | 36,5 | 19 | 24
~—H3
Tréjnik symetryczny nastawny » ”
N JIC meski stozek 74° A782531-10-10 | 7/8” - 14 718" -14 | 73,0 | 43,0 | 22 | 27
SAE meski z oringiem A782531-12-12 | 1.1/16” -12 | 1.1/16” -12 | 84,0 | 49,0 | 27 | 32
typu BOSS
A782531-16-16 | 1.5/16” -12 | 1.5/16” -12| 92,0 | 52,0 | 36 | 38
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (UNF) A B
. A902525-04-04 | 7/16”-20 | 22,5 14
B ”
A902525 A902525-05-05 | 1/2”-20 | 24,0 14
EQUAL CROSS A902525-06-06 | 9/16”-18 | 27,0 14
JIC MALE .
X (SAE J514) A902525-08-08 | 3/4”-16 | 31,5 19
o A902525-10-10 | 7/8”-14 | 36,5 | 22
Czwornik symetryczny
JIC meski A902525-12-12 | 1.1/16” -12 | 42,0 27
A902525-16-16 | 1.5/16” -12 | 46,0 36
A902525-20-20 | 1.5/8”-12 | 52,0 | 41
A902525-24-24 | 1.7/8” 12 | 59,0 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (BSP) L H1
L A400300 A400300-04 | 1/4“-19 | 21,0 | 19
H1 MALE PLUG BSP ”
OR BOSS A400300-06 | 3/8”-19 | 22,0 | 22
(SO 1179-3) A400300-08 | 1/2” -14 | 27,0 | 27
Zadlepka meska A400300-12 | 3/4”-14 | 32,0 | 36
BSP ”
T lub BOSS A400300-16 | 1”7-11 | 36,0 | 41
A400300-20 | 1.1/4” -11 | 41,0 | 50
A400300-24 | 1.1/2” -11 | 42,0 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
A400300E F1(BSP) | A B | H1
R BSP MALE PLUG A400300E-02 | 1/8”-28 | 12,0 | 80 | 5
WITH SHAPED SEAL AND A400300E-04 | 1/4”-19 | 17,0 | 120 | 6
Hy HEXAGONAL SOCKET HEAD
l/* A400300E-06 | 3/8”-19 | 17,0 | 120 | 8
F, - ,
Zaslepka meska A400300E-08 | 1/2”-14 | 19,0 | 14,0 | 10
z podtoczeniem na A400300E-12 | 3/4” -14 | 21,0 | 16,0 | 14
A uszczelnienie
wpust szesciokatny A400300E-16 | 17 -11 22,5 | 16,0 | 17
A400300E-20 | 1.1/4” -11 | 22,5 | 16,0 | 22
A400300E-24 | 1.1/2” - 11| 22,5 | 16,0 | 22
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP)| L H1
A400500-02 | 1/8”-28 | 16,0 | 12
H'1' A400500 A400500-04 | 1/4”-19 | 19,0 | 14
MALE PLUG BSP PARALLEL "
‘ ‘ . 60° CONE SEAT A400500-06 | 3/8”-19 | 23,0 19
g (150 228) A400500-08 | 112" -14 | 27,0 | 22
&/ (% BSP zaslepka meska A400500-12 | 3/4”-14 | 30,0 | 27
T1 S z gniazdem stozkowym 60°
A400500-16 | 17-11 | 34,0 | 35
A400500-20 | 1.1/4” -11 | 40,0 | 43
A400500-24 | 1.1/2” -11 | 43,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
TI(BSPP) | L | H1
. A400500D A400500-04D | 1/4”-19 | 19,0 | 19
i MALE PLUG BSP PARALLEL A400500-06D | 3/8”-19 | 20,0 | 22
60° CONE SEAT
DIN PROFILE A400500-08D | 1/2” -14 25,0 | 27
g (10 228) A400500-10D | 5/8”-14 | 26,0 | 30
A BSP zaslepka meska A400500-12D | 3/4”-14 | 27,0 | 32
T z gniazdem stozkowym 60°
profil DIN A400500-16D | 17 -11 31,5 | #1
A400500-20D | 1.1/4” -11 | 34,0 | 50
A400500-24D | 1.1/2” -11 | 37,0 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPT) | L L1 | H1
A400700-02 | 1/8”-28 | 17,5 | 11,5 | 12
UL A400700 A400700-04 | 1/4”-19 | 20,5 | 14,0 | 14
Ht,
MALEPLUES%SSTAPERED A400700-06 | 3/8”-19 | 24,0 | 16,0 | 19
[ A400700-08 | 1/2”-14 | 26,5 | 18,5 | 22
BSP zaslepka meska N
{{%/{/4/ 2 gwintem stozkowym A400700-12 | 3/4”-14 | 32,0 | 20,0 | 27
T A400700-16 | 17-11 | 36,0 | 24,0 | 35
A400700-20 | 1.1/4” -11 | 41,5 | 255 | 43
A400700-24 | 1.1/2” -11 | 43,0 | 29,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPT)| L | H1
A400700E-02 | 1/8”-28 | 80 | 5
A400700E -
BSPT MALE PLUG A400700E-04 | 1/4”-19 | 10,0 | 7
“HEXAGONAL A400700E-06 | 3/8”-19 | 10,0 | 8
B SOCKET HEAD”
(1S07) A400700E-08 | 1/2”-14 | 10,0 | 10
BSPT zadlepka meska A400700E-12 | 3/4” -14 | 12,0 | 12
szesciokany wpust A400700E-16 | 17-11 | 12,0 | 17
A400700E-20 | 1.1/4” -11 | 18,0 | 22
A400700E-24 | 1.1/2” -11 | 20,0 | 24
H, Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSP) | A |H1
A410400 A410400-06 | 3/8”-19 | 19,0 | 19
. | BSP FIXED FEMALE PLUG
' A410400-08 | 1/2” -14 | 24,0 | 22
BSP zaslepka zeriska stata
A410400-12 | 3/4” -14 | 25,0 | 27
A
A410400-16 | 17-11 | 29,0 | 35
Nr czesci Gwint Wymiary
TI(BSPP) | L | H2
A410500-02 | 1/8”-28 | 21,0 | 14
L A410500 A410500-04 | 1/4”-19 | 23,0 | 19
2 FEMALE PLUG BSP
PARALLEL A410500-06 | 3/8”-19 | 27,0 | 22
4 60° CONE SEAT "
H (150 228) A410500-08 | 1/2”-14 | 30,0 | 27
T » ) A410500-10 | 5/8” -14 | 26,0 | 30
BSP Zeriska zaslepka
réwnolegta A410500-12 | 3/4” -14 35,0 | 32
gniazdo stozkowe 60°
A410500-16 | 1”7 -11 39,0 | 41
A410500-20 | 1.1/4” -11 | 43,0 | 50
A410500-24 | 1.1/2” -11 | 48,0 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP) | L L1 L2 | H1
A500503-04-04 | 1/4” - 19 1/4”-19 | 33,0 | 13,0 | 12,0 | 19
A500503-04-06 | 1/4” - 19 3/8”-19 | 34,0 | 13,0 | 12,0 | 22
A500503-06-04 | 3/8” -19 1/4” -19 | 36,0 | 150 | 12,0 | 19
A500503-06-06 | 3/8” - 19 3/8”-19 | 36,0 | 15,0 | 12,0 | 22
AS500503 A500503-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 39,0 | 150 | 14,0 | 27
STRAIGHT ADAPTOR BSP ” ”
L MALE PARALLEL A500503-08-06 | 1/2” -14 3/87-19 | 39,0 | 18,0 | 12,0 | 22
L1 H1 =L2 60° CONE SEAT A500503-08-08 | 1/2” - 14 127 -14 | 42,0 | 18,0 | 14,0 | 27
(IS0 228)
) BSP MALE O-RING A500503-08-12 | 1/2” - 14 3/4”-14 | 46,0 | 18,0 | 16,0 | 32
o ‘ ‘ ‘ BOSS TYPE A500503-12-08 | 3/4”-14 | 1/2”-14 | 44,0 | 20,0 | 14,0 | 27
S (IS0 1179-3) ’ ’ ’
\ A500503-12-12 | 3/4” - 14 3/4” -14 | 48,0 | 20,0 | 16,0 | 32
v BSP adaptor prosty meski
T T2 gniazdo stozkowe 60° A500503-12-16 | 3/4” - 14 1”7 -1 50,0 | 20,0 | 18,0 | #1
BSP meski z oringiem N N
typu BOSS A500503-16-12 | 17 -11 3/4”-14 | 50,0 | 22,0 | 16,0 | 35
A500503-16-16 | 1”7 - 11 17 -11 52,0 | 22,0 | 18,0 | 41
A500503-16-20 | 1”7 -11 1.1/4” -11 | 56,0 | 22,0 | 20,0 | 50
A500503-20-16 | 1.1/4” - 11 17 -1 57,0 | 26,0 | 18,0 | 43
A500503-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 60,0 | 26,0 | 20,0 | 50
A500503-24-20 | 1.1/2” -11 | 1.1/4” -11 | 60,0 | 27,0 | 20,0 | 50
A500503-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 63,0 | 27,0 | 22,0 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSP) | F2(BSP) | A B C | H1 | H2
A500504-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 | 49,0 10,0| 33,0 | 14 | 14
AS00504 A500504-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 53,0 12,0 | 350 | 14 | 19
BSP MALE
60° CONE SEAT A500504-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 56,0| 13,0| 350 | 19 | 22
BSP BULKHEAD MALE
A500504-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 65,0 | 16,0| 39,0 | 22 | 27
(IS0 228)
) A500504-10-10 | 5/8—-14 | 5/8—14 | 67,5| 17,0 | 40,0 27 | 30
BSP meski
gniazdo stozkowe 60° A500504-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 71,0| 18,0 | 41,0| 27 | 32
BSP grodziowe meskie
A500504-16-16 | 17 -11 17-11 | 84,0 20,0| 50,0 35 | 41
A500504-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11| 90,0 | 20,5 | 52,0 | 44 | 50
A500504-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 93,0 | 23,0| 54,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP)| L L1 L2 | H1
A500505-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 | 250 | 87 | 87 | 14
A500505-02-04 | 1/8”-28 | 1/4”-19 | 29,0 | 8,7 | 11,0 | 19
A500505-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 32,0 | 11,0 | 11,0 | 19
A500505-04-06 | 1/4” -19 | 3/8”-19 | 33,0 | 11,0 | 12,0 | 22
A500505-04-08 | 1/4”-19 | 1/2”-14 | 36,5 | 11,0 | 14,0 | 27
A500505-04-12 | 1/4”-19 | 3/4”-14 | 39,0 | 11,0 | 16,0 | 32
A500505-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 34,0 | 12,0 | 12,0 | 22
A500505-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 37,0 | 12,0 | 14,0 | 27
A500505-06-10 | 3/8”-19 | 5/8”-14 | 39,0 | 12,0 | 16,0 | 30
A500505-06-12 | 3/8”-19 | 3/4”-14 | 41,0 | 12,0 | 16,0 | 32
L A500505-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 39,5 | 14,0 | 14,0 | 27
A500505 : ,,
L1 L2 STRAIGHT ADAPTOR A500505-08-10 | 1/2”-14 | 5/8”-14 | 41,5 | 14,0 | 16,0 | 30
; BSP MALE PARALLEL A500505-08-12 | 1/2” -14 | 3/4”-14 | 435 | 14,0 | 16,0 | 32
]—,r ‘||—[ 60° CONE SEAT
e o (IS0 228) A500505-08-16 | 1/2” - 14 17-11 | 47,5 | 14,0 | 19,0 | 41
Gl =
‘VW%\! BSP adaptor prosty meski A500505-10-06 | 5/8"—-14 | 3/8"-19 | 40,5 | 12 | 16 | 30
. \ ) X S
T gniazdo stozkowe 60 A500505-10-10 | 5/8"-14 | 5/8"-14 | 43,5 | 16,0 | 16,0 | 30
A500505-10-12 | 5/8”-14 | 3/4”-14 | 44,5 | 16,0 | 16,0 | 32
A500505-12-12 | 3/4” -14 | 3/4”-14 | 44,5 | 16,0 | 16,0 | 32
A500505-12-16 | 3/4” - 14 17 -1 48,5 | 16,0 | 19,0 | 41
A500505-12-20 | 3/4” -14 | 1.1/4” -11 | 52,5 | 16,0 | 20,0 | 50
A500505-16-16 | 1”7 - 11 17 -11 51,5 | 19,0 | 19,0 | 41
A500505-16-20 | 17 - 11 1.1/4” -11| 55,5 | 19,0 | 20,0 | 50
A500505-16-24 | 17 -11 1.4/2” -11 | 58,5 | 19,0 | 22,0 | 55
A500505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 56,5 | 20,0 | 20,0 | 50
A500505-20-24 | 1.1/4” -11 | 1.1/2” -11 | 59,5 | 20,0 | 22,0 | 55
A500505-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 61,5 | 22,0 | 22,0 | 55
A500505-24-32 | 1.1/2” - 11 27 -1 67,5 | 22,0 | 250 | 70
A500505-32-32 | 2" -11 27 -1 71,0 | 250 | 250 | 70
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPT) | L | L1 L2 | H1
A500507-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 | 23,0| 8,0 | 10,0 | 12
A500507-02-04 | 1/8”-28 | 1/4”-19 | 28,0| 8,0 | 14,0 | 14
A500507-04-02 | 1/4”-19 | 1/8”-28 | 28,0| 12,0 10,0 | 14
A500507-04-04 | 1/4” -19 | 1/4”-19 | 32,0| 12,0 | 14,0 | 14
A500507-04-06 | 1/4”-19 | 3/8”-19 | 33,0 12,0| 150 | 19
A500507-04-08 | 1/4”-19 | 1/2”-14 | 37,0| 12,0 | 17,0 | 22
A500507-06-04 | 3/8”-19 | 1/4”-19 | 33,0| 13,0 14,0 | 19
A500507-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 34,0 | 13,0 150 | 19
A500507-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 38,0| 13,0 17,0 | 22
A500507-08-04 | 1/2” -14 | 1/4”-19 | 37,0| 15,0 | 14,0 | 22
L
A 7-08- 1/2” - 14 | 1 1 22
0 " 2 A500507 500507-08-06 | 1/ 3/8”-19 | 38,0| 15,0 15,0
STRAIGHT ADAPTOR A500507-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 40,0 | 15,0 | 17,0 | 22
BSP MALE PARALLEL " "
L 60° CONE SEAT A500507-08-10 | 1/2” -14 | 5/8”-14 | 44,0 | 15,0 | 20,0 | 27
TT1r i (IS0 228) A500507-08-12 | 1/2”-14 | 3/4”-14 | 44,0| 15,0 | 20,0 | 27
o \( BSP MALE TAPERED
QZZ’L (1S07) A500507-10-08 | 5/8”-14 | 1/2”-14 | 42,0 | 16,0 | 17,0 | 27
- 12
A500507-12-08 | 3/4” -14 | 1/2”-14 | 43,0| 17,0 | 17,0 | 27
A500507-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 46,0 | 17,0 | 20,0 | 27
A500507-12-16 | 3/4” - 14 1”-11 | 50,0 | 17,0| 23,0 | 35
A500507-16-12 | 1”-11 3/4” -14 | 50,0 | 20,0 | 20,0 | 35
A500507-16-16 | 17 - 11 1”7-11 | 53,0| 20,0 | 23,0 | 35
A500507-16-20 | 17 -11 1.1/4” -11| 58,0 | 20,0 | 26,0 | 44
A500507-20-16 | 1.1/4” - 11 17-11 | 56,0 | 21,0 | 23,0 | 44
A500507-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11| 59,0 | 21,0 | 26,0 | 44
A500507-20-24 | 1.1/4” -11 | 1.1/2” -11 | 62,0 | 21,0 | 27,0 | 50
A500507-24-20 | 1.1/2” -11 | 1.1/4” -11 | 62,0 | 22,0 | 26,0 | 50
A500507-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11| 63,0 | 22,0 | 27,0 | 50
A500507-32-32 | 2”-11 2”-11 | 72,0| 25,0| 30,0 | 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP)| T2(NPTF) | L | H1
A500528-04-04 | 1/47-19 14’18 | 31,5 | 16
L A500528 - -
Hi STRAIGHT ADAPTOR A500528-04-06 | 1/47-19 318718 | 31,5 | 19
BSP MALE PARALLEL A500528-06-06 | 3/8”-19 3/18718 | 325 | 19
60° CONE SEAT
. > (1SO 228) A500528-08-08 | 1/27-14 12714 | 40,0 | 22
9 57 NPTF MALE - "
@ N 60° CONE SEAT A500528-12-12 | 3/4”-14 31414 | 44,0 | 27
(SAE J514) A500528-16-16 | 1”11 17415 | 53,0 | 35
A500528-20-20 | 1.1/4”-11 | 1.1/4”-11,5 | 57,0 | 44
A500528-24-24 | 1.1/2”-11 | 1.1/2”-11,5 | 63,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (BSPP) | T2 (UNF) L L1 L2 | H1
A500530-04-04 | 1/4”-19 | 7M16”-20 | 27,5| 11,0| 9,0 | 14
A500530-04-06 | 1/4”-19 | 9/16”-18 | 29,0 | 11,0 | 10,0 | 17
A500530-04-08 | 1/4” - 19 3/4”-16 | 33,5| 11,0 | 11,0 | 22
A500530-04-10 | 1/4” - 19 7/8”-14 | 38,5| 11,0 | 13,0 | 27
A500530-06-06 | 3/8”-19 | 9/16”-18 | 31,5| 12,0 | 10,0 | 17
A500530-06-08 | 3/8” - 19 3/4”-16 | 33,5| 12,0 11,0 | 22
L A500530 A500530-06-10 | 3/8”-19 | 7/8”-14 | 355 12,0 | 13,0 | 27
L1 2 STRAIGHT ADAPTOR
H1 W - ” ”
BSP MALE A500530-08-06 | 1/2”-14 | 9/16”-18 | 35,0 | 12,0 | 10,0 | 22
~ 60° CONE SEAT A500530-08-08 | 1/2”-14 | 3/4”-16 | 36,0 | 14,0| 11,0 | 22
o (IS0 228)
ng SAE MALE O-RING A500530-08-10 | 1/2” - 14 7/8” -14 | 39,0 | 14,0 | 13,0 | 27
T1 BOSS TYPE 0.
T2 (SAE 11926) A500530-10-06 | 5/8”-14 | 9/16”-18 | 37,0| 16,0 | 10,0 | 27
A500530-10-08 | 5/8” - 14 3/4”-16 | 37,0| 16,0 11,0 | 27
A500530-10-10 | 5/8” - 14 7/8” -14 | 40,5| 16,0 | 13,0 | 27
A500530-10-12 | 5/8”-14 | 1.116” -12 | 44,5| 16,0 | 150 | 32
A500530-12-08 | 3/4” - 14 3/4”-16 | 42,0| 16,0 | 11,0 | 32
A500530-12-12 | 3/4”-14 | 1.1/16” -12| 46,0 | 16,0 | 15,0 | 32
A500530-12-16 | 3/4” -14 | 1.5[16” -12 | 46,0 | 16,0 | 17,0 | 41
A500530-16-12 | 17-11 | 1.1/16”-12| 48,0 | 19,0 | 15,0 | 41
A500530-16-16 | 17-11 | 1.5/[16”-12| 48,0 | 19,0 | 15,0 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPT) | T2(BSPT)| L | L1 | L2 | H1
A500707-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 | 25,0 | 10,0 | 10,0 | 12
A500707-02-04 | 1/8”-28 | 1/4”-19 | 30,0 | 10,0 | 14,0 | 14
A500707-02-06 | 1/8”-28 | 3/8”-19 | 31,0 | 10,0 | 150 | 19
A500707-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 34,0 | 14,0 | 14,0 | 14
A500707-04-06 | 1/4”-19 | 3/8”-19 | 350| 14,0 | 150 | 19
A500707-04-08 | 1/4”-19 | 1/2”-14 | 39,0 | 14,0 | 17,0 | 22
A500707-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 36,0 | 150 | 15,0 | 19
X L 5 A500707-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 40,0 | 15,0 | 17,0 | 22
(Sg A500707 A500707-06-12 | 3/8”-19 | 3/4”-14 | 44,0 | 150 | 20,0 | 27
— [ STRAIGHT ADAPTOR A500707-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 42,0| 17,0 | 17,0 | 22
BSP MALE TAPERED
(1S07) A500707-08-12 | 1/2”-14 | 3/4”-14 | 46,0 | 17,0 | 20,0 | 27
T T2 A500707-08-16 | 1/2” - 14 17-11 | 50,0 17,0 | 23,0 | 35
A500707-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 49,0 | 20,0 | 20,0 | 27
A500707-12-16 | 3/4” - 14 1”-11 | 53,0| 20,0 | 23,0 | 35
A500707-16-16 | 1”7 - 11 1”7-11 | 56,0 | 23,0| 23,0 | 35
A500707-16-20 | 1”7 -11 1.1/4” -11| 61,0 | 23,0 | 26,0 | 44
A500707-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 64,0 | 26,0 | 26,0 | 44
A500707-20-24 | 1.1/4” -11 | 1.1/2” -11| 67,0 | 26,0 | 27,0 | 50
A500707-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 68,0 | 27,0 | 27,0 | 50
A500707-24-32 | 1.1/2” - 11 2”-11 | 74,0 | 27,0 | 30,0| 65
A500707-32-32 | 2”-11 2”-11 | 77,0| 30,0 | 30,0 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP) | L L1 L2 | H1
A510404-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 | 20,0| 7,0 | 7,0 | 14
A510404-02-04 | 1/8”-28 | 1/4”-19 | 250 | 7,0 | 12,0 | 19
A510404-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 30,0 | 12,0| 12,0 | 19
A510404-04-06 | 1/4” -19 | 3/8”-19 | 30,0 | 12,0| 12,0 | 24
L
L, A510404-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 30,0 | 12,0 | 12,0 | 24
A510404 A510404-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 350 12,0| 150 | 27
STRAIGHT ADAPTOR » ”
H\Kj» . |12 BSP FIXED FEMALE A510404-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 38,0| 15,0 150 | 27
o7 A510404-08-12 | 1/2”-14 | 3/4”-14 | 40,0 | 150 | 15,0 | 35
A510404-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 40,0 | 15,0 | 150 | 36
A510404-12-16 | 3/4” - 14 1”-11 | 47,0| 150 19,0 | M
A510404-16-16 | 17 -11 17-11 | 51,0| 19,0| 19,0 | 41
A510404-16-20 | 1”-11 1.1/4” -11| 50,0 | 19,0 | 19,0 | 55
A510404-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 51,0 | 19,0 | 19,0 | 55
A510404-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11| 51,0 | 19,0 | 19,0 | 60
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPT)| L | H1| H2
L A510502 A510502-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 34,0 | 19 | 19
H2 H ” ”
STRAIGHT ADAPTOR A510502-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 40,0 | 22 | 22
N BSPFE(MALE60)°CONE A510502-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 47,0 | 27 | 27
1SO 228
N 12 ” ”
Ky B2 BSP FEMALE TAPERED A510502-12-12 | 3/4” -14 | 3/4”-14 | 53,0 | 35 | 32
N Y,
A\ (1507) A510502-16-16 | 17 - 11 1711 | 61,0] 41| 41
A510502-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 67,0 50 | 50
A510502-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11| 73,0 | 55 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP)| L | H1| H2
L A510505-04-04 | 1/4”-19 | 39,0 | 14 | 19
H2 H1 H2
A510505 A510505-06-06 | 3/8”-19 | 450 | 19 | 22
STRAIGHT ADAPTOR A510505-08-08 | 1/2”-14 | 52,0 | 22| 27
BSP FEMALE 60° CONE
(10 228) A510505-12-12 | 3/4” -14 | 63,0 | 27 | 32
A510505-16-16 | 17-11 | 74,0 35 | 41
A510505-20-20 | 1.1/4” -11 | 77,0 | 44 | 50
A510505-24-24 | 1.1/2” -11 | 87,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSP) | F2(BSP) | A | H1| H2
A510808-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 39,0 | 14 | 19
A510808 A510808-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 450 | 19 | 22
BSP FEMALE 60° CONE A510808-08-08 | 1/2” -14 | 1/2”-14 | 52,0 | 22 | 27
WITH O'RING
(IS0 228) A510808-12-12 | 3/4” -14 | 3/4”-14 | 63,0 | 27 | 32
A510808-16-16 | 17 - 11 17 - 11 74,0 | 35 | 41
A510808-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 77,0 | 44 | 50
A510808-24-24 | 1”7 -11 17 -1 87,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP) | L L1 | L2 | H1
A520304-02-04 | 1/8”-28 | 1/4”-19 | 28,0 8,0 | 17,0 | 19
A520304-04-06 | 1/4”-19 | 3/8”-19 |36,0 | 12,0 | 17,0 | 24
A520304-04-08 | 1/4"-19 | 1/2"-14 | 40 | 12 | 28 |30
L A520304-06-04 | 3/8”-19 1/4”-19 | 30,0 | 12,0 | 17,0 | 22
L1, w A520304 A520304-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 41,0 | 12,0 | 20,0 | 30
STRAIGHT ADAPTOR A520304-08-06 | 1/2”-14 | 3/8”-19 |36,0 | 14,0 | 17,0 | 27
BSP MALE OR BOSS
1- I—-J-rTZ (IS0 1179-3) A520304-08-12 | 1/2”-14 | 3/4”-14 | 46,0 | 14,0 | 22,0 | 36
ﬂ BSP FIXED FEMALE " "
- (1SO 1179-1) A520304-12-08 | 3/4”-14 | 1/2”-14 | 41,0 | 16,0 | 20,0 | 32
L2 A520304-12-16 | 3/4” -14 17 -1 51,0 | 16,0 | 24,5 | 41
A520304-16-04 | 1"-11 14"-19 | 39 [ 18 | 11 |#
A520304-16-12 17 -11 3/4”-14 | 47,0 | 18,0 | 22,0 | 41
A520304-16-20 17 -1 1.1/4” -11 | 57,0 | 18,0 | 26,5 | 55
A520304-20-16 | 1.1/4” - 11 1”7-11 | 52,0 [ 20,0 | 24,5 | 50
A520304-20-24 | 1.1/4” -11 | 1.1/2” -11 | 60,0 | 20,0 | 28,5 | 60
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) [T2(BSPP) | L |H1 | H2
L A520305 A520305-04-04 | 1/4” - 19 1/4”-19 | 36,5 | 19| 19
H1 H2 » "
STRAIGHT ADAPTOR A520305-06-06 | 3/8” - 19 3/8”-19 | 39,5 | 22| 22
BSP MALE OR BOSS A520305-08-08 | 1/2” - 14 127 -14 | 455 | 27| 27
I 1 O A (IS0 1179-3)
-T2 BSP FEMALE 60° CONE A520305-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 54,0 | 32| 32
M (150 228) A520305-16-16 | 17 - 11 17-11 | 615 | #1 | M
A520305-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 67,0 | 50 | 50
A520305-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 73,5 | 55| 55

Str. 3/8




Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSP) |F2(BSP) | A | H1
AS520353 A520353-04-04 | 1/4"-19 | 1/4"-19 | 36,5| 19
BSP MALE A520353-04-02 | 1/4"—19 | 1/8"—28 | 39,5| 22
O'RING BOSS TYPE
(IS0 1179-3) A520353-06-04 | 3/8"—19 | 1/4"-19 | 455 | 27
BSP PRESSURE - "
GAUGE PORT A520353-06-08 | 3/8"—19 | 1/2"-14 | 54,0 32
A520353-08-08 | 1/2"—14 | 1/2"-14 | 61,5 41
A520353-12-08 | 3/4"-14 | 1/2"-14 | 67,0 50
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSP) |F2(BSP)| A | B | H1
A520504-02-02 | 1/8"-28 | 1/8"—-28| 28 | 8 | 14
A520504 A520504-04-04 | 1/4”-19 | 1/47-19 | 32,0 | 11,0 | 19
BSP MALE 60° CONE SEAT . "
BSP FIXED FEMALE A520504-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 32,0 | 12,0 | 22
A520504-08-08 | 1/2”-14 | 1/2” -14 | 40,0 | 14,0 | 27
A520504-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 48,0 | 16,0 | 32
A520504-16-16 | 1”7 -11 17-11 | 54,0 19,0 41
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) |T2(BSPP) | L |H1
L A520505 A520505-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 |36,0 | 14
H2 .
H1 STRAIGHT ADAPTOR A520505-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 42,0 19
) — BSP MALE PARALLEL A520505-08-08 | 1/2” - 14 1/2” -14 | 48,5| 22
OV ; T2 v oo A520505-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 57,0 27
° I A BSP FEMALE 60° CONE -12- )
<SS
T S (150 228) A520505-16-16 | 1”7 - 11 17-11 | 64,5| 35
A520505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 72,0 | 44
A520505-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11 | 79,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP)| T2(BSPP) | L |H1| H2
A520505-04-04D | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 38,0 | 19 | 19
A520505-04-06D | 1/4”-19 | 3/8”-19 | 39,5 | 19| 22
A520505-04-08D | 1/4”-19 | 1/27-14 | 42,0 | 22| 27
A520505-06-04D | 3/8”-19 | 1/4”-19 | 38,0 | 22| 19
A520505-06-06D | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 40,5 | 22| 22
) A520505D A520505-06-08D | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 43,0 | 22| 27
H1 H2 STRAIGHT ADAPTOR A520505-08-06D | 1/2” - 14 3/8”-19 | 435 | 27| 22
BSP MALE PARALLEL " "
60° CONE SEAT A520505-08-08D | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 46,0 | 27| 27
S -T2 DIN PROFILE A520505-08-12D | 1/2”-14 | 3/4"-14 | 51,0 | 27| 32
BSP FEMALE 60° CONE
T (IS0 228) A520505-10-10D | 5/8”-14 | 5/8”-14 | 51,0 | 30| 30
A520505-12-08D | 3/4”-14 | 1/2”-14 | 49,0 | 32| 27
A520505-12-12D | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 54,0 | 32| 32
A520505-12-16D | 3/4” - 14 17 -1 55,0 | 35| 41
A520505-16-12D | 17 - 11 3/4”-14 | 59,5 | 41| 32
A520505-16-16D | 17 - 11 17 <11 64,0 | 41| 41
A520505-20-20D | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 67,0 | 50 | 50
A520505-24-24D | 1.1/2" -11 | 1.1/2" -11 | 78,0 | 55| 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSP) | F2(BSP) | A |H1| H2
A520508-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 | 28,0 |14 | 14
A520508-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 38,0 | 19| 19
A520508-04-06 | 1/4”-19 | 3/8”-19 | 39,5 | 19| 22
A520508-04-08 | 1/4”-19 | 1/2”-14 | 42,0 | 22| 27
A520508-06-04 | 3/8”-19 | 1/4”-19 | 38,0 | 22| 19
A520508-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 40,5 | 22| 22
H, H,
[~ A520508 A520508-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 43,0 | 22| 27
— BSP MALE 60° CONE SEAT A520508-08-06 | 1/4”-19 | 3/8”-19 | 43,5 | 27| 22
F, F, DIN PROFILE . -
BSP FEMALE A520508-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 46,0 | 27| 27
60° CONE A520508-08-12 | 1/2"-14 | 3/4”-14 | 51,0 | 27| 32
. WITH O'RING
(IS0 228) A520508-10-10 | 5/8—-14 | 5/8-14 | 51,0 | 30| 30
A520508-12-08 | 3/4”-14 | 1/2”-14 | 49,0 | 32| 27
A520508-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 54,0 | 32| 32
A520508-12-16 | 3/4”-14 | 17-11 | 550 | 35| 41
A520508-16-12 | 17 -11 3/4”-14 | 59,5 | 41| 32
A520508-16-16 | 17 - 11 17-11 | 64,0 | 41| 41
A520508-16-20 | 17-11 | 1.1/4”-11| 62,0 | 41| 50
A520508-20-20 | 1.1/4” - 11 | 1.1/4” -11| 67,0 | 50 | 50
A520508-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11| 78,0 | 55| 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(NPSM) | L |H1 | H2
A520528-06-06 | 3/8"-19 3/18"18 | 405 |19 | 22
L A520528 A520528-08-06 | 1/2"-14 3/18"18 | 435| 22| 22
i - STRAIGHT ADAPTOR
W—mq/g BSP MALE 60° CONE SEAT A520528-08-08 | 1/2"-14 12"14 | 46,0 | 22| 27
(1S0 228) a
. 1 NPSM SWIVEL EEMALE A520528-08-12 | 1/2"-14 3/14"14 | 51,0| 27| 32
“’\(% 60° CONE A520528-16-08 |  1"-11 12"14 | 57,0| 35| 27
o (SAE J514)
A520528-16-12 |  1"-11 3/4"14 | 59,5| 35| 32
A520528-16-16 |  1"-11 1"11,5 | 64,0 35| 38
A520528-24-24 | 1.1/2"11 | 1.1/2"-11,5| 78,0 | 50 | 54
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSPT)| F2(BSPP) | A | H1 | H2
A520704-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 | 23,5| 10,0 | 14
A520704-02-04 | 1/8”-28 | 1/4”-19 | 29,0| 10,0 | 19
A520704-02-06 | 1/8”-28 | 3/8”-19 | 33,0| 10,0 | 22
A520704-04-02 | 1/4”-19 | 1/8”-28 | 20,0| 14,0 | 19
A520704-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 32,0| 14,0 | 19
A520704-04-06 | 1/4”-19 | 3/8”-19 | 34,0 14,0 | 22
A520704-04-08 | 1/4”-19 | 1/2"-14 | 39,0| 14,0 | 27
A520704-06-02 | 3/8”-19 | 1/8”-28 | 19,5| 12,5 | 22
A520704-06-04 | 3/8”-19 | 1/47-19 | 21,0| 14,0 | 22
A520704-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 32,0| 14,0 | 22
A520704-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 39,0| 150 | 27
A520704-08-02 | 1/2”-14 | 1/8”-28 | 27,0| 19,0 | 27
A520704-08-04 | 1/2”-14 | 1/4”-19 | 27,0| 19,0 | 27
A520704-08-06 | 1/2”-14 | 3/8”-19 | 27,0| 19,0 | 27
A520704-08-08 | 1/2”-14 | 1/2"-14 | 41,0| 19,5 | 27
A520704 A520704-08-12 | 1/2”-14 | 3/4”-14 | 45,0 20,0 | 32
BSP MALE TAPERED A520704-08-16 | 1/2” -14 17-11 | 51,0| 19,0 | 41
(1S07)
BSP FIXED FEMALE A520704-12-04 | 3/4” -14 1/4”-19 | 28,0 19,0 | 32
A520704-12-06 | 3/4”-14 | 3/8”-19 | 29,0| 19,5 | 32
A520704-12-08 | 3/4”-14 | 1/2”-14 | 29,0| 19,0 | 32
A520704-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 48,5| 19,0 | 32
A520704-12-16 | 3/4” - 14 17-11 | 50,0| 20,0 | 41
A520704-16-06 | 1”7 - 11 3/187-19 | 33,0 23,0 | 41
A520704-16-08 | 1" -11 127 -14 | 34,0 240 | M
A520704-16-12 | 17 -11 3/14”-14 | 33,0| 23,0 | 41
A520704-16-16 | 17 - 11 17-11 | 56,0| 24,0 | 41
A520704-16-20 | 1”-11 | 1.1/4”-11 | 57,5| 24,0 | 50
A520704-20-12 | 1.1/4” - 11| 3/4”-14 | 36,0| 24,0 | 50
A520704-20-16 [ 1.1/4” -11| 1”-11 | 36,0| 24,0 | 50
A520704-20-24 | 1.1/4” -11 | 1.1/2” -11 | 63,0 | 25,0 | 55
A520704-24-16 [ 1.1/27-11| 1"-11 | 39,5| 26,0 | 55
A520704-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 37,0| 25,0 | 50
A520704-24-20 | 1.1/2” -11 | 1.1/4” -11 | 38,0 | 26,0 | 55
A520704-32-20 | 2”-11 | 1.1/4”-11 | 62,0| 26,0 | 65
A520704-32-24 | 2" -11 27-11 | 64,0| 26,0 | 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) |T2(BSPT) | L |H1 |H2
A520705-04-04 | 1/4”7-19 | 1/4”7-19 | 37,0 | 14 | 19
A520705 A520705-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 43,0 | 19| 22
STRAIGHT ADAPTOR A520705-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 46,0 | 22 | 27
BSP FEMALE 60° CONE A520705-08-06 | 1/2”-14 | 3/8”-19 | 46,0 | 22 | 22
(IS0 228)
BSP MALE TAPERED A520705-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 49,0 | 22 | 27
(1507 A520705-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 56,0 | 27 | 32
A520705-16-16 | 17 - 11 17-11 | 66,0 | 35| 41
A520705-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/47 -11| 72,0 | 44 | 50
A520705-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11| 80,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPT) | L1 | L2 | H1
A530507-04-04 | 1/4” -19 147 -19 | 21,0| 21,0 | 14
U s AS530507 A530507-06-06 | 3/8” - 19 3/8”-19 | 250 26,0 | 19
W 45° ELBOW ADAPTOR
. o BSP MALE PARALLEL A530507-08-08 | 1/2” -14 1/2” -14 28,0 | 31,0 22
% . 60° CONE SEAT - "
. (150 226) A530507-12-12 | 3/4” - 14 3/14”-14 | 33,0| 31,5| 27
" BSPM/?lLSEOT;\)PERED A530507-16-16 | 17 -11 17 -11 38,0 41,0 35
A530507-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4”-11 | 45,0 | 46,0 | 44
A530507-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11 | 47,0 | 48,0 | 50
A530507-32-32 | 2”-11 27-1 56,0 | 55,0 | 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP)| T2(BSPP) | L1 | L2 |H1 |H3
A530509-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 21,0| 28,0 | 14 | 19
A530509-04-06 | 1/4”-19 | 3/8”-19 | 23,0| 33,0 | 19 | 22
A530509-06-04 | 3/8”-19 | 1/4”-19 | 250 33,0 | 19 | 19
A530509-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”7-19 | 250 | 33,0 | 19 | 22
A530509-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 26,0 | 385 | 22 | 27
Moo AS530509 - -
T 45° ELBOW ADJUSTABLE A530509-08-06 | 1/2”-14 | 3/8”-19 | 28,0 | 38,5 | 22 | 22
ﬁf: & ADAPTOR BSP MALE A530500-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 28,0| 38,5 | 22| 27
g 543 PARALLEL 60° CONE SEAT
) (1S0 228) A530509-08-12 | 1/2”-14 | 3/4”-14 | 30,0 | 43,0 | 27 | 32
T N4 BSP MALE O-RING " "
~ BOSS TYPE A530509-12-08 | 3/4”-14 | 1/2”-14 | 33,0 43,0 | 27 | 27
T2 (IS0 1179-3) A530509-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 33,0 | 43,0 | 27 | 32
A530509-12-16 | 3/4” - 14 17-11 | 350 47,0 | 35| 41
A530509-16-12 | 17 -11 3/4”-14 | 38,0 | 46,0 | 35| 32
A530509-16-16 | 17 - 11 17-11 | 38,0 47,0 | 35| 41
A530509-16-20 | 17-11 | 1.1/4”-11 | 40,0 | 48,5 | 44 | 50
A530509-20-16 | 1.1/4” - 11 17.11 | 450 48,5 | 44 | 41
A530509-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4”-11 | 45,0 | 48,5 | 44 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(UNF) | L1 | L2 |H1 |H3
A530531 > ’
45° ELBOW ADJUSTABLE A530531-04-06 | 1/4”-19 | 9/16”-18 | 21,0 | 28,0 | 14 | 19
ADAPTOR BSP MALE A530531-06-08 | 3/8” -19 3/4”-16 | 25,0 33,0 | 19 | 24
g PARALLEL 60° CONE SEAT
(IS0 228) A530531-08-10 | 1/2” - 14 7/8”-14 | 28,0| 38,5 | 22 | 27
SAE MALE O-RING - "
BOSS TYPE A530531-12-12 | 3/4”-14 | 1.116” -12| 33,0 | 43,0 | 27 | 32
(SAE J1926) A530531-16-16 | 17-11 | 1.5/116” -12| 38,0 | 47,0 | 35 | 38
A530531-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.5/8”-12 | 45,0 | 48,5 | 44 | 50
A ol Nr czesci Gwint Wymiary
o A540404 F1(BSP) |[F2(BSP) | A | B |H1
Y| DOUBLE BSP o6
EWHUM \// FIXED FEMALE A540404-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 22,0 | 22,0 | 19
%/% 45° ELBOW A540404-08-08 | 1/2” -14 | 1/2”-14 | 26,0 | 26,0 | 22
7«
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP) | L1 | L2 | H1| H2
., A550505 A550505-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 21,0 | 23,0 | 14 | 19
Hi » ”»
\ ( 45° ELBOW ADAPTOR A550505-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 |250 | 28,0 | 19| 22
8 AT BSP MALE PARALLEL A550505-08-08 | 1/2”-14 | 1/2"-14 | 28,0 | 29,5 | 22| 27
= N 60° CONE SEAT
BSP FEMALE 60° CONE A550505-12-12 | 3/4” -14 3/4”-14 | 33,0 | 37,0 | 27 | 32
" (150 228) A550505-16-16 | 17 - 11 17-11 | 38,0 46,0 | 35| 41
A550505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 45,0 | 51,5 | 44 | 50
A550505-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11 | 47,0| 55,0 | 50 | 55
A H; Nr czesci Gwint Wymiary
- o A550704 F1(BSPT) |F2(BSPP) | A | B | H1
I BSP MALE TAPERED " -
R (1S07) A550704-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 21,0| 16,0| 19
BSP FIXED FEMALE, A550704-06-06 | 3/8”-19 | 3/8"-19 | 27,0| 22,0| 22
<, 45° ELBOW
A550704-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 350 29,5| 34
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSPP) | F2(BSPP) | A B | H1| H2
A560504-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 [20,0 | 41,0 | 14 | 14
A560504 A560504-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 250 | 450 | 14 | 22
B5P MALE A560504-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 30,0 | 52,0 | 19 | 22
60° CONE SEAT PARALLEL A560504-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 350 50,0 | 22 | 27
BSP BULKHEAD MALE
(IS0 228), A560504-10-10 | 5/8 — 14 5/8-14 | 37,0| 58,0 | 22 | 27
90" ELBOW A560504-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 40,0| 650 | 27 | 32
A560504-16-16 | 17 - 11 17-11 | 450| 71,0 | 35| 41
A560505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 51,0 | 80,0 | 41 | 50
A560504-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2" -11 | 54,0 | 92,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) |T2(BSPP) | L1 | L2 | H1
L
M| % A560505-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 250 | 25,0 | 14
N A560505 A560505-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 29,0 | 29,0 | 19
\ 90° ELBOW ADAPTOR " "
BSP MALE PARALLEL A560505-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 33,0 33,0 | 22
60% CONE SEAT A560505-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 38,0 38,0 | 27
(1S0 228)
A560505-16-16 | 17 - 11 17-11 | 450 450 | 35
A560505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 52,0 | 52,0 | 41
A560505-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 59,0 | 59,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPT) | L1 | L2 | H1
gy A560507-04-04 | 1/4”-19 | 1/47-19 |250 | 27,0 | 14
2
A < A560507 A560507-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 29,0| 31,0 | 19
. M) 90° ELBOW ADAPTOR
% BSP MALE PARALLEL A560507-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 33,0| 37,0 | 22
60° CONE SEAT
T1 - - H_ H_
o (150 226) A560507-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 38,0 | 42,0 | 27
12 BSP MALE TAPERED A560507-16-16 | 1" -11 17 -11 450 | 48,0 | 35
(1S07)
A560507-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 52,0 | 57,0 | 41
A560507-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 59,0 | 65,0 | 50
A560507-32-32 | 2" -11 27-11 | 73,0| 74,0 | 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) |T2(BSPP) | L1 | L2 |H1 |H3
A560509-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 250 | 31,5 |14 | 19
A560509-04-06 | 1/4”-19 | 3/8”-19 | 26,0| 36,5 | 19 | 22
A560509-06-04 | 3/8”-19 | 1/4”-19 | 29,0| 335 | 19| 19
A560509-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 29,0 | 36,5 | 19 | 22
A560509-06-08 | 3/8”-19 | 1/2”-14 | 30,0 | 43,0 | 22 | 27
. A560509 . "
ﬁﬁtw\ 90° ELBOW ADJUSTABLE A560509-08-06 | 1/2”-14 | 3/8”-19 | 33,0| 39,5 | 22 | 22
3 ‘ ADAPTOR BSP MALE A560509-08-08 | 1/2” -14 | 1/2”-14 | 33,0| 43,0 | 22 | 27
PARALLEL 60° CONE SEAT
T - (IS0 228) A560509-08-12 | 1/2”-14 | 3/4”-14 | 36,0 | 49,0 | 27 | 32
= BSP MALE O-RING - "
- BOSS TYPE A560509-12-08 | 3/4”-14 | 1/2”-14 | 38,0| 455 | 27 | 27
T2 (IS0 1179-3) A560509-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 38,0 | 49,0 | 27 | 32
A560509-12-16 | 3/4” - 14 1711 | 42,0| 52,0 35| 41
A560509-16-12 | 17 -11 3/14”-14 | 450 | 52,0 | 35| 32
A560509-16-16 | 17 - 11 1”-11 | 450 52,0 35| 41
A560509-16-20 | 1”-11 | 1.1/4”-11| 52,0 | 57,0 | 41 | 50
A560509-20-16 | 1.1/4” -11 | 17-11 | 52,0 | 57,0 | 41 | 41
A560509-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 52,0 | 57,0 | 41 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
g T1(BSPP) | T2(NPTF) | L1 | L2 | H1
]zﬁjﬁx A560528 A560528-04-04 |  1/47-19 1/4718 | 26,0 | 28,0 | 14
. N 90° ELBOW ADAPTOR
Ay = BSP MALE PARALLEL A560528-06-06 3/8”-19 3/8”-18 29,0 31,0 19
T o
o 60 (lcs%NzEzg)EAT A560528-08-08 | 1/2°-14 | 1/2°-14 | 34,0 | 37,5| 22
1 NPTF MALE 60° CONE SEAT A560528-12-12 |  3/47-14 314714 | 41,0| 40,0 | 27
Low (SAE J514)
A560528-16-16 |  17-11 1741,5 | 450 50,0 | 33
A560528-20-20 | 1.1/4”-11 | 1.1/4”-11,5 | 52,0 | 60,0 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(UNF) | L1 | L2 |H1 | H3
T A560531 . .
ﬁﬁj_w\\ 90° ELBOW ADJUSTABLE A560531-04-06 | 1/4”-19 | 9/16”-18 |250 31,5 | 14 | 19
§ ADAPTOR BSP MALE A560531-06-08 | 3/8” - 19 3/47-16 | 29,0 | 36,5| 19 | 24
\ PARALLEL 60° CONE SEAT
T - (IS0 228) A560531-08-10 | 1/2” - 14 7/18”-14 | 33,0| 43,0 | 22| 27
= SAE MALE O-RING - .
N BOSS TYPE A560531-12-12 | 3/4”-14 | 1.1/16”-12| 38,0 | 49,0 | 27 | 32
T2 (SAE J1926) A560531-16-16 | 1”-11 | 1.516”-12 | 45,0 | 52,0 | 35 | 38
A560531-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.5/8” -12 | 52,0 | 57,0 | 41| 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPT) | T2(BSPT) | L1 | L2 | H1
A560707-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 | 21,0 | 21,0 | 12
b, A560707-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 250 250 | 14
— ﬁ A560707 A560707-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 31,0| 31,0 | 19
90° ELBOW ADAPTOR BSP A560707-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 350 | 350 | 22
T N MALE TAPERED
3 (1S07) A560707-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 41,0 | 41,0 | 27
T A560707-16-16 | 17 -11 17-11 | 48,0| 48,0 | 35
A560707-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 55,0 | 55,0 | 41
A560707-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11| 60,0 | 60,0 | 50
A560707-32-32 | 27-11 27-11 | 740/ 740 | 65
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) |T2(BSPP) | L1 | L2 | D | H1
A570404-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 | 22,5| 225 | 19 | 17
Lt ]
LA A570404-04-04 | 1/4”-19 | 1/47-19 | 22,5| 22,5 | 24,0 21
ot — RN A570404 A570404-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 26,0| 26,0 | 28,0 | 25
= 90° ELBOW ADAPTOR - "
=P BSP FIXED FEMALE A570404-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 28,5| 28,5 | 33,0 30
| A570404-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 33,0 33,0 | 40,0 | 37
-
™ A570404-16-16 | 17 -11 17-11 | 385| 385 | 47,0| 43
A570404-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 46,0 | 46,0 | 56,0 | 52
A570404-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11 | 49,0 | 49,0 | 63,0 | 59
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) |T2(BSPP)| L1 | L2 | H1| H2
A570505-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 28,0 | 28,0 | 14 | 19
A570505 A570505-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 31,0 | 31,0 | 19 | 22
90° ELBOW ADAPTOR A570505-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 37,0 | 37,0 | 24 | 27
BSP FEMALE 60° CONE
(150 228) A570505-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 45,0 | 45,0 | 27 | 32
A570505-16-16 | 1”7 - 11 1”-11 | 54,0 | 54,0 | 35| 41
A570505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 59,5 | 59,5 | 41 | 50
A570505-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11 | 67,0 | 67,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP) | L1 | L2 |H1 | H2
A580505 A580505-04-04 | 1/4”-19 | 1/47-19 | 250 | 28,0 | 14 | 19
90° ELBOW ADAPTOR A580505-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”7-19 | 29,0 | 31,0| 19 | 22
BSP MALE PARALLEL A580505-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 33,0| 37,0| 22 | 27
60° CONE SEAT
BSP FEMALE 60° CONE A580505-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 38,0 | 450 | 27 | 32
(150 228) A580505-16-16 | 17 - 11 17-11 | 45,0| 52,0| 35 | 41
A580505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 52,0 | 62,0 | 41 | 50
A580505-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11 | 59,0 | 73,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSP) | F2(BSP) | A B |H1
- A580508 A580508-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 26,0 | 33,0 | 19
il ’: 06 " .
| BSP MALE 60° CONE SEAT A580508-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 29,0 | 31,0 | 22
BSP FEMALE 60° CONE A580508-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 34,0 | 43,0 | 27
WITH O'RING
(IS0 228), A580508-12-12 | 3/4” -14 | 3/4”-14 | 41,0 | 53,5 | 32
90° ELBOW A580508-16-16 | 17 -11 17-11 | 50,0 | 51,5 | #1
A580508-20-20 | 1.1/4” - 11 | 1.1/4” -11| 52,0 | 57,0 | 50
A580508-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 59,0 | 64,0 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSPT) |F2(BSP) | A B |H1
A580704-02-02 | 1/8”-28 | 1/8”-28 | 20,0 | 17,0 | 14
A580704 A580704-04-04 | 1/4”-19 | 1/47-19 | 28,0 | 22,5 | 23
BSP MALE TAPERED
(1S07) A580704-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 31,0 | 26,0 | 26
BSP FIXED FEMALE, " "
90° ELBOW A580704-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 37,5| 31,0 | 31
A580704-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 40,0 | 34,5 | 35
A580704-16-16 | 17 -11 17-11 | 50,0 | 41,0 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPT) | T2(BSPP) | L1 | L2 | H1| H2
A580705 A580705-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 27,0 | 28,0 | 14| 19
L1
H1 ” ”
_ 90° ELBOW ADAPTOR A580705-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 31,0 | 31,0| 19| 22
BSP MALE TAPERED A580705-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 37,0 | 37,0| 22| 27
1/ (IS0 7)
BSP FEMALE 60° CONE A580705-12-12 | 3/4” -14 3/4”-14 | 40,5 | 45,0 | 27 | 32
N (150 228) A580705-16-16 | 17 -11 17-11 | 48,0 | 52,0| 35| 41
A580705-20-20 | 1.1/4” - 11 | 1.1/4” -11 | 57,0 | 62,0 | 41 | 50
A580705-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 65,0 | 73,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) |T2(BSPP) | L1 | L2 | H1| H2| H3
u . A580905 A580905-04-04 | 1/4”-19 | 1/47-19 | 28,0 | 32,0 |14 |19 | 19
) j\ 90° ELBOW ADJUSTABLE A580905-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 31,0| 37,0 | 19 | 22| 22
N ADAPTOR " "
" :ngm,// BSP MALE OR BOSS A580905-08-08 | 1/2”-14 | 1/27-14 | 37,0| 43,0 | 22| 27| 27
N\ (7 (IS0 1179) " .
q/ 5 ) A580905-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 450 49,0 | 27 | 32| 32
N/ BSP FEMALE 60° CONE
A (IS0 228) A580905-16-16 | 1”7 - 11 17-11 | 52,0| 520 | 35 | 41 | M
A580905-20-20 | 1.1/4” -11 | 1,1/4”-11 | 59,5| 57,0 | 41 | 50 | 50
A580905-24-24 | 1.1/2” -11 | 1,4/2”-11 | 67,0| 65,0 | 50 | 55 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP)| L L1 | L2 | H1
Lk A700505-04-04 | 1/4”-19 | 1/47-19 | 50,0 | 250 | 250 | 14
M
. ﬁf— . A700505 A700505-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 58,0 | 29,0 | 29,0 | 19
h % UNION TEE A700505-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 66,0 | 33,0| 33,0 22
T | T BSP MALE 60° CONE SEAT
(IS0 228) A700505-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 76,0 | 38,0 | 38,0 | 27
T.
: = A700505-16-16 | 17 - 11 1711 90,0 | 45,0 | 45,0 36
A700505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 104,0 | 52,0 | 52,0 | 41
A700505-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11 | 118,0 | 59,0 | 59,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP) | L L2 | H1 | H2
L A710505-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 50,0 | 28,0 | 14 | 19
] 7 A710505 AT10505-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 580 | 31,0| 19 | 22
8| BRANCH TEE " "
- BSP MALE 60° CONE SEAT A710505-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 66,0 | 37,0| 22| 27
BSPFE(“I"SA(;EZSS;CONE A710505-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 76,0 | 450 | 27 | 32
A710505-16-16 | 17 -11 17-1 90,0 | 54,0 | 36 | 41
T2
A710505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 104,0 | 62,0 | 41 | 50
A710505-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11 | 118,0 | 73,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP) | L L2 |H1 |H2
. A720505-04-04 | 1/47-19 | 1/47-19 | 53,0 | 250 | 14 | 19
H2.
ﬁ?i&ﬂjﬁq A720505 A720505-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 60,0 | 29,0 | 19 | 22
s o RUN TEE
Lﬁ BSP MALE 60° CONE SEAT A720505-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 70,0 | 33,0 | 22 | 27
o BSP FEMALE 60° CONE A720505-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 83,0 | 380 | 27 | 32
- (IS0 228)
o0 A720505-16-16 | 17 - 11 1711 99,0 | 450 | 36 | 41
A720505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4" -11 | 114,0 | 52,0 | 41 | 50
A720505-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 132,0 | 59,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
TIBSPP) | L1 | L2 | D | H1
A730404-02-02 | 1/8"-28 | 22,0 | 22,0| 16,0 | 17
v A730404-04-04 | 1/4"—19 | 22,0 | 22,0| 240 | 19
Sl A730404 A730404-06-06 | 3/8"-19 | 25,0 | 25,0 | 27,0 | 24
™ T
) UNION TEE "
5 BSP FIXED FEMALE A730404-08-08 | 1/2"-14 | 28,5 28,5| 33,0 | 30
| A730404-12-12 | 3/4"—-14 | 32,5| 32,5| 39,0 | 36
" A730404-16-16 | 1"-11 | 36,5| 36,5| 47,0 | 43
A730404-20-20 | 1.1/4" =11 | 44,0 | 44,0 | 56,0 | 52
A730404-24-24 | 1.1/2" 11 | 49,0 | 49,0 | 63,0 | 58
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP) | L L2 |H1 | H2
- L - A730505-04-04 | 1/4”-19 | 1/4”-19 | 56,0 |28,0 |14 | 19
H1
W A730505 A730505-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 62,0 | 31,0| 19| 22
UNION TEE A730505-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 74,0 | 37,0| 22| 27
i el BSP FEMALE 60° CONE
(150 228) A730505-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 90,0 | 450 | 27 | 32
)} H2
| A730505-16-16 | 1”7 - 11 17-11 | 108,0 | 54,0 | 35| 41
T2
A730505-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 124,0 | 62,0 | 41| 50
A730505-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 146,0 | 73,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP) | L L2 |H1|H3
L ”» ”»
o m A760509 A760509-04-04 | 1/4”7-19 | 1/47-19 | 56,5 | 250 | 14 | 19
, RUN TEE ADJUSTABLE A760509-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 655 | 29,0 | 19 | 22
% BSP MALE 60° CONE SEAT " "
(150 228) A760509-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 76,0 | 33,0 | 22| 27
T T22 o
= BSP MALE O-RING A760509-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 87,0 | 38,0 | 27 | 32
BOSS TYPE
™ (IS0 1179-3) A760509-16-16 | 17 - 11 17 -1 97,0 | 450 | 36 | 41
60°
A760509-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 109,0 | 52,0 | 41| 50
A760509-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2” -11 | 123,0| 59,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2 (UNF) L L2 | H1 | H3
A760531-04-04 | 1/4”-19 | 716”-20 | 51,0 | 250 | 14 | 16
L A760531-06-06 | 3/8”-19 | 9/16”-18 | 63,5 | 29,0 19 | 19
P— A760531
RUN TEE ADJUSTABLE BSP A760531-08-08 | 1/2” -14 3/4”-16 | 72,5 | 33,0| 22 | 24
z MALE 60° CONE SEAT " "
(150 228) A760531-08-10 | 1/2” - 14 7/18”-14 | 76,0 | 33,0| 22 | 27
T - SAE MALE O-RING A760531-12-10 | 3/4”-14 | 7/8”-14 | 835 | 38,0 | 27 | 27
BOSS TYPE
T be (SAE J1926) A760531-12-12 | 3/4”-14 | 1.116”-12| 87,0 | 38,0 | 27 | 32
60°
A760531-16-16 | 1”-11 | 1.516”-12| 97,0 | 450 | 36 | 38
A760531-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.5/8”-12 | 109,0 | 52,0 | 41 | 50
A760531-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.7/8” -12 | 123,0| 59,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(BSPP) | T2(BSPP) | L L2 | H1| H3
L ”
" A780509 A780509-04-04 | 1/4”-19 | 1/47-19 | 50,0 | 31,5 | 14 | 19
. ﬁﬁjz BRANCH TEE ADJUSTABLE A780509-06-06 | 3/8”-19 | 3/8”-19 | 58,0 | 36,5| 19 | 22
8 BSP MALE 60° CONE SEAT " "
> o (150 228) A780509-08-08 | 1/2”-14 | 1/2”-14 | 66,0 | 43,0 | 22 | 27
3 BSP MALE O-RING A780509-12-12 | 3/4”-14 | 3/4”-14 | 76,0 | 49,0 | 27 | 32
H3 BOSS TYPE
o (IS0 1179-3) A780509-16-16 | 1”7 - 11 17 -1 90,0 | 52,0 36 | 41
A780509-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.1/4” -11 | 104,0 | 57,0 | 41 | 50
A780509-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.1/2”-11 | 118,0 | 64,0| 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (BSPP) | T2 (UNF) L L2 |H1 | H3
A780531-04-04 | 1/4”-19 | 7/6”-20 | 50,0 | 26,0 | 14 | 16
L ol o !!_ !!_
g A780531 A780531-06-06 | 3/8”-19 | 9/16”-18 | 58,0 | 34,5| 19 | 19
ﬁ'ﬁjﬁ BRANCH TEE ADJUSTABLE A780531-08-08 | 1/2”-14 | 3/4”-16 | 66,0 | 39,5 22| 24
§ BSP MALE 60° CONE SEAT " "
Lk % (150 228) A780531-08-10 | 1/2”-14 | 7/8”-14 | 66,0 | 43,0 22 | 27
T
- o SAE MALE O-RING A780531-12-10 | 3/4” - 14 718" -14 | 76,0 | 455| 27 | 27
s BOSS TYPE
(SAE J1926) A780531-12-12 | 3/4”-14 | 1.1/16”-12| 76,0 | 49,0 | 27 | 32
T2~
A780531-16-16 | 1”-11 | 1.516”-12| 90,0 | 52,0 | 36 | 38
A780531-20-20 | 1.1/4” -11 | 1.5/8”-12 | 104,0 | 57,0 | 41 | 50
A780531-24-24 | 1.1/2” -11 | 1.7/8” -12 | 118,0 | 64,0 | 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | L H1
A402400-04 | 9/16” - 18 165 16
L
Y A402400-06 | 11/16”-16 | 19,5 19
| A402400 A402400-08 | 131167 -16 | 21,0| 22
MALE PLUG ORFS "
(SAE J1453) A402400-10 17-14 235 27
n A402400-12 | 1.3/16”-12 | 29,0| 32
A402400-16 | 1.716”-12 | 31,5| 38
A402400-20 | 1.11/16”-12 | 31,5| 46
A402400-24 27 -12 31,5| 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF/S-UN) | L H2
A412400-04 |  9/16” - 18 230 | 19
A412400-06 | 11/16”-16 | 28,0 | 22
A412400 A412400-08 | 13/16”-16 | 31,0 | 24
FEMALE PLUG ORFS "
(SAE J1453) A412400-10 17 -14 36,0 | 30
A412400-12 | 1.3/167-12 | 39,0 | 36
A412400-16 | 1.7116”-12 | 43,0 | 41
A412400-20 | 1.11116”-12 | 44,0 | 50
A412400-24 2712 48,0 | 60

Str. 4/8




. Wymiar weza . .
Nr czesci zew. Gwint Wymiary
D T1 (UNF/S-UN) L
. A422400-06-04 6 9/16” - 18 9,5
A422400-10-06 10 11/16” - 16 9,5
A422400 A422400-12-08 12 13/16” - 16 9,5
SLEEVE ORFS
) DL (SAE J1453) A422400-16-10 16 17 -14 10,5
— A422400-20-12 20 1.3/16” - 12 14,0
A422400-25-16 25 1.716” - 12 15,5
A422400-30-20 30 1.1116” - 12 15,5
A422400-38-24 35 27 -12 15,5
Nr czesci Wymiar weza Gwint Wymiary
Zew.
D T1(UNF/S-UN)| L | H2
) A432400-06-04 6 9/16” - 18 14,5 | 17
H2 A432400-10-06 10 1167 -16 | 17,0 | 22
\
S A432400 A432400-12-08 12 13/16”-16 | 21,0 | 24
NUT ORFS
‘ /JF” (SAE J1453) A432400-16-10 16 17-14 23,5 | 30
A432400-20-12 20 1.3/16”-12 | 26,0 | 36
A432400-25-16 25 1716”7 -12 | 27,0 | M
A432400-30-20 30 1.1116” -12 | 28,0 | 50,
A432400-38-24 38 27-12 28,0 | 60
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF/S-UN) | T2(BSPP)| L | L1 | L2 | H1
A502403-04-04 | 9/16” - 18 1/4”7-19 | 30,0 | 10,0 | 12,0 | 19
A502403-04-06 | 9/16” - 18 3/8”-19 | 31,0 10,0 | 12,0 | 22
A502403-06-04 | 11/16” - 16 14”7 -19 | 32,5| 11,0 | 12,0 | 19
A502403-06-06 | 11/16” - 16 3/8”-19 | 325| 11,0 | 12,0 | 22
L A502403-06-08 | 11/16” - 16 127 -14 | 355| 11,0 | 14,0 | 27
L gy = L2 A502403 A502403-08-06 | 13/16” - 16 3/8”-19 | 345| 13,0 | 12,0 | 22
STRAIGHT ADAPTOR A502403-08-08 | 13/16” - 16 127 -14 | 37,0| 13,0 | 14,0| 27
L ORFS MALE
SRR § (SAE J1453) A502403-08-12 | 13/16” - 16 3/4”-14 | 41,0 | 13,0 | 16,0 | 32
C BSP OR BOSS MALE
T17=%_TT2 (150 1179) A502403-10-08 17 -14 1/27-14 | 39,5| 15,5 | 14,0 | 27
A502403-10-12 17 -14 3/4”-14 | 435| 155| 16,0 | 32
A502403-12-12 | 1.3/16” - 12 3/4”-14 | 450 | 17,0 | 16,0 | 32
A502403-12-16 | 1.3/16” - 12 17-11 | 49,0| 17,0| 18,0 | 41
A502403-16-16 | 1.7/16” - 12 17-11 | 50,0| 17,5| 18,0 | 41
A502403-16-20 | 1.7/16”-12 | 1.1/4”-11| 54,0 | 17,5| 20,0 | 50
A502403-20-20 | 1.11/16”-12 | 1.1/4”-11| 51,5 | 17,5| 20,0 | 55
A502403-24-24 27 -12 11/2”-11| 55,5 | 17,5| 22,0 | 60
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF/S-UN) | T2(METRIC) | L | L1 | L2 |H1
A502419-04-10 |  9/16” - 18 10x1 26,0 | 10,0| 9,0 | 17
A502419-04-12 |  9/16” - 18 12x1,5 | 28,0/ 10,0 | 11,0 | 17
A502419-06-14 | 11/16” - 16 14x15 | 31,0 1,0 11,0 | 19
A502419-06-16 | 11/16” - 16 16x1,5 | 33,0 11,0 125/ 22
T L 5 A502419 A502419-08-18 | 13/16” - 16 18x1,5 | 36,0 | 13,0 | 14,0 | 24
H1 | "
STRAIGHT ADAPTOR A502419-08-22 | 13/16” - 16 22x1,5 | 38,0/ 13,0 | 150 27
L ORFS MALE A502419-10-22 17 -14 22x1,5 | 40,5| 155 | 15,0 | 27
i — T (SAE J1453)
e % METRIC MALE A502419-10-27 17 -14 27x2 46,0 | 155 | 18,5 | 32
T Lrz (IS0 6149) A502419-1227 | 1.316” - 12 27x2 | 47,5| 17,0 185 32
A502419-12-33 | 1.3/16” - 12 33x2 49,0 | 17,0 | 18,5 | 41
A502419-16-33 | 1.7/16” - 12 33x2 50,0 | 17,5| 18,5 | 41
A502419-16-42 | 1.7/16” - 12 42x2 52,0 | 17,5| 19,0 | 50
A502419-20-42 | 1.11/16” - 12 42x2 52,0 | 17,5| 19,0 | 50
A502419-20-48 | 1.11/16” - 12 48x2 56,0 | 17,5| 22,0 | 55
A502419-24-48 27 -12 48x2 55,5| 17,5| 22,0 | 60
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF/S-UN) | T2(UNF/S-UN) | L | L1 | H1
A502424-04-04 | 9/16” - 18 9/16” - 18 27,5 | 10,0 | 16
A502424-06-06 | 11/16” - 16 11M16”-16 | 31,0| 11,0 | 19
L A502424-08-08 | 13/16” - 16 13/16”-16 | 355| 13,0 22
L1 H1 A502424-08-10 17 -14 13/16”-16 | 37,0 | 155 22
AS02424 A502424-10-10 17 -14 17 -14 425| 155| 27
STRAIGHT ADAPTOR
ORFS MALE A502424-10-12 |  1.3/16” - 12 17 -14 44,0 | 17,0 | 32
(SAE J1453) " "
1 7 A502424-12-12 | 1.3/16” -12 1.3/16”-12 | 47,0 | 17,0| 32
A502424-12-16 |  1.7116” - 12 1.3/16”-12 | 48,0 | 17,5| 38
A502424-16-16 |  1.7/16” - 12 1.7116” -12 | 49,0 | 17,5| 38
A502424-16-20 | 1.11/16” - 12 1.7116”-12 | 50,0 | 17,5| 50
A502424-20-20 | 1.11/16” - 12 1.7116”-12 | 51,5| 17,5| 46
A502424-24-24 27 -12 27 -12 53,0| 17,5 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF) L L1 | L2 | H1
A502425 A502425-04-04 | 9/16” - 18 7/16”-20 | 32,5 [ 10,0 | 15,0 | 17
STRAIGHT ADAPTOR A502425-06-06 | 11/16” - 16 9/16”-18 | 355 | 11,0 | 16,0 | 19
ORFS MALE A502425-08-08 | 13/16” - 16 3/4”-16 | 40,5 | 13,0| 18,0 | 22
(SAE J1453)
JIC MALE 74° CONE A502425-10-10 17-14 7/8”-14 | 47,0 | 155| 21,0 | 27
(SAE J514) A502425-12-12 | 1.3/16”-12 | 1.1/16”-12| 52,5 | 17,0| 24,0 | 32
A502425-16-16 | 1.7/16”-12 | 1.5/16”-12| 56,0 | 17,5| 25,0 | 41
A502425-20-20 | 1.11/16”-12 | 1.5/8”-12 | 60,0 | 17,5| 28,0 | 46
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF/S-UN) | T2(UNF/S-UN) | L | L1 | L2 | H1| H3
A502427-04-04 | 9/16” - 18 9/16” - 18 48,55 [ 10,0 | 31,5| 22 | 22
L
KI 12 A502427-06-06 | 11/16” - 16 11116”-16 | 54,0 | 11,0 | 34,0 | 27 | 27
H3 A502427 A502427-08-08 | 13/16” - 16 13/16”-16 | 58,5| 13,0 | 36,5| 30 | 30
| STRAIGHT BULKHEAD
ADAPTOR ORFS MALE A502427-10-10 17 -14 17 -14 66,5| 15,5| 40,5| 32 | 32
% = (SAE 1453) A502427-12-12 | 1.3116” - 12 1.3/16”-12 | 69,0 | 17,0 | 41,5| 38 | 38
1w LAWY : : 0] 17,0 | 41,
12 A502427-16-16 |  1.7/16” - 12 1.7116” -12 | 70,0 | 17,5| 42,0 | 46 | 46
A502427-20-20 | 1.11/16” - 12 1.11/16” -12 | 70,0 | 17,5| 42,0 | 50 | 50
A502427-24-24 27 -12 27 -12 70,0 | 17,5| 42,0 | 60 | 60
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (NPTF) | L H1
A502428-04-04 9/16”-18 1/4718 | 32,0 16
A502428-04-06 9/167-18 3/8”18 | 320 19
L A502428 A502428-06-04 1116”716 1/4718 | 34,0 19
T1 T2
H1 06 ", "
\ STRAIGHT ADAPTOR A502428-06-06 11/167-16 3/8”18 | 340 19
‘ ‘ ORFS MALE A502428-06-08 1116”716 12714 | 39,4 24
. (SAE J1453)
j NPTF MALE 60° CONE SEAT A502428-08-06 13/16”-16 3/87-18 36,8 | 22
W (SAE J514) A502428-08-08 |  13/16”-16 1214 | 41,7] 22
A502428-10-08 1714 112714 | 46,2 27
A502428-12-12 |  1.3/16”-12 314714 | 493 | 32
A502428-16-16 |  1.7/16”-12 17115 | 556| 38
A502428-20-20 | 1.11/16”12 | 1.1/4”-11,5| 58,4 | 46
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (UNF/S-UN) | F2 (UNF/S-UN) | A B cC | H
5 . A502429-04-04 | 9/16” - 18 9/16” - 18 48,0 | 10,0 | 31,5 | 22
H| A502429-06-06 | 11/16” - 16 11167 -16 | 53,0 11,0 | 34,0 | 27
e A502429 A502429-08-08 | 13/16” - 16 13/16”-16 | 58,0 | 13,0 | 36,5 | 30
. ORFS MALE - ORFS LONG
1 F2 TYPE MALE A502429-10-10 17-14 17-14 66,5| 155| 40,5 | 32
(SAE J1453)
A502429-12-12 | 1.3/16” - 12 1.3/16”-12 | 69,0 | 17,0 | 41,5 | 38
A
A502429-16-16 | 1.7/16” - 12 1.716”-12 | 70,0 | 17,5| 42,0 | 46
A502429-20-20 | 1.11/16” - 12 1.11/16” -12 | 70,0 | 17,5| 42,0 | 50
A502429-24-24 27 -12 27 .12 70,0 | 17,5| 42,0 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF) L | L1 | L2 |H1
A502430-04-04 | 9/16” - 18 7116”7 -20 |285 | 10,0 | 9,5 | 16
A502430-04-06 | 9/16” - 18 9/16”-18 | 30,5| 10,0 | 12,0 | 19
A502430-06-06 | 11/16” - 16 9/16”-18 | 32,0 | 11,0 | 10,0 | 19
A502430-06-08 | 11/16” - 16 3/4”-16 | 350| 11,0 | 14,0 | 22
A502430-08-06 | 13/16” - 16 9/16”-18 | 37,5| 13,0 | 12,0 | 22
L
1 12 A502430 A502430-08-08 | 13/16” - 16 3/4”-16 | 36,5| 13,0| 11,5 | 22
H1 STRAIGHT ADAPTOR
< ORFS MALE A502430-08-10 |  13/16” - 16 718" -14 | 40,5| 13,0 | 16,0 | 22
| [ ] (SAE J1453) A502430-10-08 17 .14 3/4”-16 | 45,0 | 155 | 14,0 | 27
SAE MALE O-RING ’ ’ ’
Z BOSS TYPE A502430-10-10 17-14 7/18” -14 | 43,0 155| 13,0 | 27
T 7 \ (SAE J1926)
T2 A502430-12-12 | 1.3/16”-12 | 1.1/16”-12| 48,5 | 17,0| 155 | 32
A502430-12-16 | 1.3/16”-12 | 1.5/16” -12 | 50,0 | 17,0 | 18,5 | 38
A502430-16-12 | 1.716”-12 | 1.1/16” -12 | 54,0 | 17,5| 18,0 | 38
A502430-16-16 | 1.7/16” -12 | 1.5/16” -12 | 50,5 | 17,5| 15,5 | 38
A502430-16-20 | 1.7/16” - 12 1.5/8” -12 | 52,0 | 17,5| 18,5| 50
A502430-20-20 | 1.11/16” -12 | 1.5/8”-12 | 52,5| 17,5| 15,5| 50
A502430-24-24 27 -12 1.7/8” -12 | 54,0 | 17,5| 15,5| 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF) L L1 | L2 | H1
) A502930-04-04 | 9/16” - 18 7116”7 -20 | 52,5 | 34,0| 95 | 16
L1 L2 AS502930 A502930-06-06 | 11/16” - 16 9/16” -18 | 57,5 | 37,0| 10,0 | 19
H1 STRAIGHT ADAPTOR LONG
||=[ ORFS MALE A502930-08-08 | 13/16” - 16 3/4”-16 | 68,0 | 44,5| 11,5 | 22
(SAE J1453) Py
SAE MALE O-RING A502930-10-10 17-14 7/8”-14 | 79,0 | 52,5| 13,0 27
BOSS TYPE A502930-12-12 | 1.3/16”-12 | 1.1/16”-12| 955 | 64,0 | 155| 32
T T2 (SAE J1926)
A502930-16-16 | 1.7/16”-12 | 1.5/16” -12| 105,0 | 73,0 | 155| 38
A502930-20-20 | 1.11/16”-12 | 1.5/8”-12 | 121,0 | 86,5| 15,5| 46
A502930-24-24 27 -12 1.7/8” -12 | 133,5| 97,0| 155| 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (BSPP) | T2(UNF/S-UN) | L1 | L2 | H1 | H2
P A520524-04-04 | 1/4” -19 9/16” - 18 11,0 | 345| 19 | 17
I A520524 - -
m\ . BSP MALE 60° CONE SEAT A520524-06-06 | 3/8” - 19 1116”-16 | 12,0| 39,0 | 22 | 22
) DIN PROFILE A520524-06-08 | 3/8” - 19 13/16”-16 | 12,0 | 42,5 22 | 24
N - (BS5200 / 1SO 8434-6)
|I H ORFS SWIVEL FEMALE A520524-08-06 | 1/2” - 14 1116”-16 | 14,0 | 41,5 27 | 22
‘ e (SAE J1453 / 1SO 8434-3)
\o %/n A520524-08-08 | 1/2” - 14 13/16”-16 | 14,0 | 44,5| 27 | 24
=3
\( NEW A520524-08-10 | 1/2” - 14 1714 14,0 | 50,5| 27 | 30
A520524-12-12 | 3/4” - 14 1.316”-12 | 16,0 | 56,5| 32 | 36
A520524-16-16 | 1”7 - 11 1.716”-12 | 19,0 | 62,0 41 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF/S-UN) | L L1 | H2
A522424-04-06 | 9/16” - 18 1116”-16 | 20,0 | 10,0 | 22
A522424-04-08 |  9/16” - 18 13116” -16 | 22,0 | 10,0 | 24
) A522424-06-08 | 11/16” - 16 13/16”-16 | 23,0| 11,0 | 24
L H2 A522424-06-10 |  11/16” - 16 17 -14 24,0 | 11,0 | 30
I e A522424
ﬁﬁ, STRAIGHT ADAPTOR A522424-08-10 13/16” - 16 17 -14 25,5| 13,0 | 30
o N ORFS MALE ,, "
. 1 ORFS SWIVEL FEMALE A522424-08-12 | 13/16” - 16 1.3/16”-12 | 27,5| 13,0 | 36
i (SAE J1453) A522424-10-12 17 -14 1.3/16”-12 | 29,5| 155 | 36
m
A522424-10-16 17 -14 1.716” -12 | 320| 155 | 41
A522424-12-16 |  1.3/16” - 12 1.716” -12 | 33,0| 17,0 | #1
A522424-12-20 | 1.3/16” - 12 1.11/16”-12 | 33,5| 17,0 | 50
A522424-16-20 |  1.7/16” - 12 11116 -12 | 34,0 | 17,5| 50
A522424-20-24 | 1.11/16” - 12 27 -12 340| 17,5 | 60
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (UNF/S-UN) | A B | oP | H1
A522495-04-06 | 9/16” - 18 22,5 | 10,0 | 6,0 | 17
A522495-04-10 |  9/16” - 18 22,5| 10,0 | 10,0 | 17
A522495-06-10 |  11/16” - 16 24,0 | 11,0 | 10,0 | 19
A522495-06-12 | 11/16” - 16 24,0 | 11,0 | 120 | 19
5 H, A522495-08-12 | 13/16” - 16 255 | 13,0 | 12,0 | 22
7 A522495-08-16 | 13/16” - 16 255 | 13,0 | 16,0 | 22
AS22495 A522495-10-16 17 -14 30,0 | 155 | 16,0 | 27
F, op ORFS MALE
(SAE J1453) A522495-10-18 17-14 34,0 | 155 | 18,0 | 27
WITH BRAZING SOCKET
A522495-12-18 | 1.3/16”-12 | 355 | 17,0 | 18,0| 32
A
A522495-1220 | 1.3/16”-12 | 35,5 | 17,0 | 20,0 | 32
A522495-12-25 | 1.3/16”-12 | 39,5 | 17,0 | 25,0 | 32
A522495-16-25 | 1.7116”-12 | 40,0 | 17,5 | 25,0 | 41
A522495-16-32 | 1.7/16”-12 | 40,0 | 17,5 | 32,0 | 41
A522495-20-32 | 1.11/16”-12 | 40,0 | 17,5 | 32,0 | 46
A522495-20-38 | 1.11/16”-12 | 40,0 | 17,5 | 38,0 | 46
A522495-24-38 27 -12 40,0 | 17,5 | 38,0| 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2 (UNF/S-UN) | L L1 | H1 | H2
L A522524 A522524-04-04 | 7/16” - 20 9/16” - 18 39,0 | 150 | 17 | 19
L1 H2 m »”
H1 STRAIGHT ADAPTOR A522524-06-06 | 9/16” - 18 11116”-16 | 43,0 | 16,0 | 22 | 22
JIC MALE 74° CONE A522524-08-08 | 3/4” - 16 13/16”-16 | 48,5 | 18,0 | 24 | 24
. S B R S (SAE J514)
n'?\/< -T2 ORFS FEMALE A522524-10-10 | 7/8” - 14 17 -14 57,0 | 21,0 | 30 | 30
1 (SAE J1453) A522524-12-12 | 1.1116” -12 | 1.3116”-12 | 63,0 | 24,0 | 36 | 36
A522524-16-16 | 1.5[16” -12| 1.7116”-12 | 67,0 | 25,0 | 41 | 41
A522524-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.11/116”-12 | 73,0 | 28,0 | 50 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF) | T2 (UNF/S-UN) | L L1 | H1 | H2
L A523024 A523024-04-04 | 7/16” - 20 9/16” - 18 330 95 |17 | 19
L1 H2
H‘| - _ !!_ H_
1 STRAIGHT ADAPTOR A523024-06-06 | 9/16” - 18 1116”-16 | 36,0 | 10,0 | 19 | 22
SAE OR BOSS MALE A523024-08-08 | 3/4” - 16 13/16”-16 | 41,0 | 11,5 | 22 | 24
: - —- (SAE J1926)
|12 ORFS FEMALE A523024-10-10 | 7/8” -14 1”7 -14 47,5| 13,0 | 27 | 30
T (SAE J1453) A523024-12-12 | 1.1116” -12 | 1.316”-12 | 54,0| 155 | 32 | 36
A523024-16-16 | 1.5[16” -12| 1.7116”-12 | 56,0 | 155 | 41 | 41
A523024-20-20 | 1.5/8” -12 | 1.11/116”-12 | 60,0 | 155 | 46 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (UNF) | F2(BSPP) | A B |H1 |H2
A532409 (UNF) | F2 (BSPF)
ORFS MALE A532409-04-02 | 9/16” -18 | 1/8”-28 | 16,0 | 28,0 | 14 | 14
(SAE J1453) " "
BSP MALE ORING A532409-04-04 | 9/16” -18 | 1/4”-19 | 17,5| 31,0 | 14 | 19
BOSS TYPE A532409-10-08 | 17-14 | 1/2”-14 | 235| 42,0 | 27 | 27
(1SO 1179-3)
45° ELBOW A532409-10-12 | 17 -14 314" -14 | 245| 46,5| 35| 32
A532409-2424 | 2”-12 | 1.1/2”-11| 37,0| 53,5 41| 55
Nr czesci Gwint Wymiary
A532419 F1 (UNF/S-UN) | F2 (METRIC) | A B | H1 | H2
ORFS MALE A532419-04-12 |  9/16” - 18 M12x1,5 | 16,0 | 30,0 | 14 | 14
(SAE J1453) A532419-06-16 |  11/16” - 16 M16x1,5 | 19,0 | 33,0 | 19 | 19
METRIC ADJUSTABLE MALE
1SO 6149 A532419-08-18 | 13/16” - 16 M18x1,5 | 20,5| 36,5 | 19 | 19
( )
457 ELBOW A532419-10-22 17 -14 M22x1,5 | 23,5| 450 | 27 | 27
A532419-24-48 27 -12 M48x2,0 | 37,0 | 53,5| 48 | 48
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF/S-UN) | L1 L2 | H1
A532424-04-04 | 9/16” - 18 9/16” - 18 16,0 | 16,0 | 14
AS532424 A532424-06-06 | 11/16” - 16 1116”-16 | 20,0 | 20,0 | 19
45° ELBOW ADAPTOR A532424-08-08 | 13/16” - 16 13/16” -16 | 22,0 | 22,0 | 19
ORFS MALE
(SAE J1453) A532424-10-10 17 -14 17 -14 26,0 | 26,0 | 27
A532424-12-12 | 1.3116” - 12 1.3/16”-12 | 31,0| 31,0 | 35
A532424-16-16 |  1.7/16” - 12 1.7116” -12 | 34,0 | 34,0 | 44
A532424-20-20 | 1.11/16” - 12 1.11/16” -12 | 34,0 | 34,0 | 44
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF/S-UN) | T2(UNF) | L1 | L2 | H1 | H3
N7 A532431 A532431-04-04 | 9/16” - 18 7/16” -20 | 16,0 | 26,5 | 14 | 16
45° ELBOW ADJUSTABLE A532431-06-06 | 11/16” - 16 9/16”-18 | 19,0 | 33,0 | 19 | 19
: & ADAPTOR ORFS MALE " -
N S (SAE J1453) A532431-08-08 | 13/16” - 16 3/4”-16 | 20,5| 36,5| 19 | 24
™ S SAE MALE O-RING A532431-10-10 17-14 708" -14 | 235| 43,0 | 27 | 27
7 BOSS TYPE
R (SAE J1926) A532431-12-12 | 1.3/16”-12 | 1.1/16”-12| 29,0 | 46,0 | 35 | 32
A532431-16-16 | 1.7/16”-12 | 1.5/16”-12| 30,0 | 47,0 | 35 | 38
A532431-20-20 | 1.11/16”-12 | 1.5/8”-12 | 32,0 | 48,5 | 44 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1(UNF/S-UN) | T2(BSPP) | L1 | L2 | H1 | H3
A562409-04-04 | 9/16” - 18 1/47-19 | 21,5| 32,0| 14 | 19
A562409-04-06 |  9/16” - 18 3/8”-19 | 235 365| 19 | 22
A562409-06-04 | 11/16” - 16 1/4”7-19 | 25,0 | 32,0| 19 | 19
A562409-06-06 | 11/16” - 16 3/8”-19 | 250 36,5 19 | 22,
A562409 A562409-06-08 | 11/16” - 16 1127 -14 | 27,0| 43,0| 22 | 27
90° ELBOW ADJUSTABLE A562409-08-06 | 13/16” - 16 3/8”-19 | 28,0 36,5| 19 | 22
ADAPTOR ORFS MALE
(SAE J1453) A562409-08-08 | 13/16” - 16 1/27-14 | 28,0| 43,0| 22 | 27
BSP OR BOSS MALE
(150 1179) A562409-08-12 | 13/16” - 16 3/4”-14 | 335 48,0 | 30 | 32
A562409-10-08 17 -14 1/27-14 | 33,5| 48,0 | 27 | 27
A562409-10-12 17 -14 314" -14 | 335 48,0 | 27 | 32
A562409-12-12 |  1.3/16” - 12 314" -14 | 37,5 48,0 | 30 | 32
A562409-12-16 |  1.3/16” - 12 17-11 | 38,0 56,0 | 33 | 41
A562409-16-16 | 1.7/16” - 12 17-11 | 41,5| 56,0 | 36 | 41
A562409-20-20 | 1.11/16”-12 | 1.1/4”-11 | 44,5| 58,0 | 41 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(UNF) | F2 (METRIC) | A B | H1| H2
A562419 A562419-04-12 | 9/16” - 18 M12x1,5 | 21,5| 32,5| 14 | 19
ORFS MALE e
(SAE J1453) A562419-06-16 | 11/16” - 16 M16x1,5 | 250 37,0 19 | 22
METR'C(/l*SLgléﬂg\g)LEMALE A562419-08-18 | 13/16” - 16 M18x1,5 | 28,0 | 40,5| 19 | 27
90° ELBOW A562419-10-22 | 1”7 -14 M22x1,5 | 33,5| 50,0 | 27 | 30
ORFS meski A562419-12-27 | 1.3116” - 12 M27x2,0 | 37,5| 55,0 | 32| 36
METRYnerSNkiYggismwny A562419-16-33 | 1.716” -12 | M33x2,0 | 42,0| 60,0| 36| 41
A562419-20-42 | 1.11/16” -12| M42x2,0 | 450 | 62,0 | 41 | 55
A562419-24-48 | 27 -12 M48x2,0 | 49,0 | 66,0 | 50 | 60
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF/S-UN) | L1 | L2 |H1
4 A562424-04-04 | 9/16” - 18 9/16” - 18 21,5 | 21,5 | 14
Hi, & A562424 A562424-06-06 | 11/16” - 16 1116”-16 | 25,0 | 25,0 | 19
{ E O\ 90° ELBOW ADAPTOR
‘ | ORFS MALE A562424-08-08 | 13/16” - 16 13/16”-16 | 28,0 | 28,0 | 19
b . (SAE J1453) A562424-10-10 17 .14 17 .14 335 | 335 27
— |
ORFS ADAPTOR A562424-12-12 | 1.3116” - 12 1.3/16” - 12 37,5 | 37,5| 30
T2~ meski 90°
A562424-16-16 | 1.7/16” - 12 1.7116”-12 | 41,5 | 41,5| 36
A562424-20-20 | 1.11/16” - 12 1.11/16” -12 | 44,5 | 44,5 | 41
A562424-24-24 27 -12 27 -12 49,0 | 49,0 | 50
A562427 Nr czesci Gwint Wymiary
ORFS MALE
(SAE J1453) F1(UNF) | F2 (UNF/S-UN) | A B |H1|H2
ORFS BULKHEAD MALE A562427-10-10 | 1”7 -14 17-14 34,5 | 63,0 27 | 30
90° ELBOW
A562427-12-12 | 1.3116” -12| 1.3116”-12 | 38,5| 67,0 | 30 | 36
ORFS meski " "
ORFS grodziowy A562427-16-16 | 1.7116” -12 | 1.716”-12 | 425| 71,0 | 35| 41
meski 90° A562427-24-24 | 27 -12 2712 49,5| 79,5| 50 | 55
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2(NPTF) | L1 | L2 | H1
A562428-04-04 9/16”-18 1/4718 | 21,6 | 28,5| 14
A562428-04-06 9/16”-18 3/87-18 | 23,4 31,0| 19
L . A562428 A562428-06-04 11116”-16 1/4718 | 24,9 | 27,7 | 19
ﬁ@:ﬁ\ 90° ELBOW ADAPTOR A562428-06-06 11116”7-16 3/87-18 | 24,9 | 31,0| 19
N ORFS MALE
(SAE J1453) A562428-06-08 11116”-16 12714 | 29,2 | 37,3 | 22
™ N NPTF MALE 60° CONE SEAT ” ”
o (SAE J514) A562428-08-06 13/16”-16 3/87-18 | 27,9 | 31,0| 19
T2 A562428-08-08 13/116”-16 12714 | 279 37,3 | 22
b@s ORFS ADAPTOR meski 90°
= NPTF meski 60° stozek A562428-10-08 1714 12714 | 33,3 | 37,3 | 27
A562428-10-12 1714 314714 | 33,3 | 40,4 | 27
A562428-12-12 1.3/16”-12 314714 | 37,3 | 40,4| 30
A562428-16-16 1.7/16”-12 17115 | 41,7 | 50,0 | 36
A562428-20-20 | 1.11116”-12 | 1.1/4”-11,5 | 44,7 | 60,5 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF L1 | L2 | H1 | H3
A562431 ( ) | T2(UNF)
Lt 90° ELBOW ADJUSTABLE A562431-04-04 | 9/16” - 18 71167 -20 | 21,5| 26,0 | 14 | 16
2. ADAPTOR ORFS MALE " "
(SAE J1453) A562431-04-06 | 9/16” - 18 9/16”-18 | 21,5| 31,5| 14| 19
SAE MALE O-RING A562431-06-06 | 11/16” - 16 9/16”-18 | 250 | 345| 19 | 19
BOSS TYPE
- (SAE J1926) A562431-08-08 | 13/16” - 16 3/4”-16 | 28,0 | 36,5| 19 | 24
H3 ORFS meski ADAPTOR A562431-10-10 17-14 7/8”-14 | 335| 455 | 27 | 27
90° nastawny A562431-12-12 | 1.3116”-12 | 1.116”-12| 37,5| 52,0 | 32 | 32
SAE meski typu BOSS ’ : ’ ’
Z oringiem A562431-16-16 | 1.7/16”-12 | 1.5116”-12 | 41,5 | 57,0 | 36 | 38
A562431-20-20 | 1.11/16”-12 | 1.5/8”-12 | 44,5 | 57,0 | 41 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF/S-UN) | L1 | L2 |H1 | H2
A582424 A582424-04-04 | 9/16” - 18 9/16” - 18 21,5| 26,5 | 14 | 19
90° ELBOW ADAPTOR
ORFS MALE A582424-06-06 | 11/16” - 16 1116”-16 | 25,0 | 29,0 | 19 | 22
ORFS FEMALE
(SAE J1453) A582424-08-08 | 13/16” - 16 13/16”-16 | 28,0 | 38,0 | 19 | 24
A582424-10-10 17-14 17-14 33,5 41,0 | 27 | 30
ORFS ADAPTOR
meski 90° A582424-12-12 | 1.3/16” -12 1.3/16”-12 | 37,5| 46,5 | 30 | 36
SAE lub BOSS zeriski
A582424-16-16 | 1.7/16” - 12 1.7116”-12 | 41,5| 53,5 | 35| 41
A582424-20-20 | 1.11/16” - 12 1.11/16” -12 | 44,5| 58,0 | 41| 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF L1 | L2 | H1 | H2 | H3
A583124 ( ) | T2(ONF)
90° ELBOW ADJUSTABLE A583124-04-04 9/16” - 18 7116” -20 | 26,5 | 30,0 | 14 | 19 | 16
ADAPTOR ORFS FEMALE ” "
(SAE 1453) A583124-06-06 | 11/16” - 16 9/16”-18 | 29,0 | 37,0| 19 | 22 | 19
SAE OR BOSS MALE A583124-08-08 | 13/16” - 16 3/4”-16 | 34,0 | 40,5| 19 | 24 | 24
(SAE J1926)
A583124-10-10 17 -14 7/8”-14 | 41,0 | 47,0| 27 | 30 | 27
ORFS zerski ” »
90° nastawny A583124-12-12 | 1.3116”-12 | 1.1/16”-12| 46,5 | 52,0 | 32 | 36 | 32
SAE lub BOSS meski A583124-16-16 | 1.7/16”-12 | 1.516”-12| 51,0 | 57,0 | 36 | 41 | 38
A583124-20-20 | 1.11/16”-12 | 1.5/8”-12 | 58,0 | 62,0 | 41 | 50 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | L L2 | H1
) A702424-04-04 | 9/16” - 18 43,0 21,5| 14
H1 A702424 A702424-06-06 | 11/16”-16 | 50,0 | 250 | 19
L|,= UNION TEE
ORFS MALE A702424-08-08 | 13/16”-16 | 56,0 | 28,0 | 19
1 T o (SAE J1453) A702424-10-10 17 -14 66,5| 33,5 27
- Trjnik symetryczny A702424-12-12 | 1.3116”-12 | 750| 37,5| 32
ORFS meski
A702424-16-16 | 1.7/16”-12 | 835| 41,5| 36
A702424-20-20 | 1.11/16”-12 | 89,5 | 44,5 41
A702424-24-24 27 .12 97,5| 48,5 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF/S-UN) | L L2 | H1| H2
L
™ A712424 A712424-04-04 | 9/16” -18 9/16” -18 43,0 26,5| 14 | 19
BRANCH TEE
ORFS MALE A712424-06-06 | 11/16” -16 1116”16 | 50,0 | 29,0 | 19 | 22
ORFS FEMALE " "
" =y (SAE J1453) A712424-08-08 | 13/16” -16 1316”16 | 56,0 | 38,0| 19 | 24
S A712424-10-10 17 14 17 14 67,0 | 41,0| 27 | 30
H2 Tréjnik symetryczny
T2 ORFS meski A712424-12-12 | 1.3116” -12 1.316” 12 | 75,0 | 46,5| 27 | 36
ORFS zerski
A712424-16-16 |  1.7/16” -12 1.7116” 12 | 83,0 | 53,5| 36 | 41
A712424-20-20 | 1.11/16” -12 1.11116” 12 | 89,0 | 58,0 | 41 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF/S-UN) | L L2 |H1| H2
L
H2 AT22424 A722424-04-04| 9/16” - 18 9/16” - 18 48,0 [21,5 |14 | 19
Wt — RUN TEE
ORFS MALE A722424-06-06 | 11/16” - 16 11/16” - 16 54,0 | 250 |19 | 22
ORFS FEMALE " "
(SAE J1453) A722424-08-08 | 13/16” - 16 13/16” - 16 66,0 |28,0 |19 | 24
A722424-10-10 17 -14 17 -14 745 |335 |27 | 30
Tréjnik asymetryczny
ORFS meski A722424-12-12 | 1.3116” - 12 1.3/16”-12 | 84,0 |37,5 |27 | 36
ORFS Zerski
A722424-16-16 | 1.7/16” - 12 1.7116” -12 | 950 |41,5 |36 | 41
A722424-20-20 | 1.11/16”-12 | 1.1116”-12 |102,5 | 44,5 |41 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF/IS-UN) | L L1 | L2 |H1 |H3
0 L A762427 A762427-04-04 | 9/16” -18 9/16” - 18 69,0 |47,0 | 225 |14 | 22
H3 1 RUN TEE BULKHEAD ,, "
’—g—wﬁﬁm ORFS MALE A762427-06-06 | 11/16” - 16 11/16” - 16 78,0 |52,0 [26,0 |19 |27
‘ (SAE J1453) A762427-08-08 | 13/16” - 16 13/16” - 16 84,5 |555 (29,0 |19 |30
T2 Ty T[[)Jmk asymetryczny A762427-10-10 1”7 -14 1”7 -14 97,5 63,0 | 34,5 | 27 35
T grodziowy " "
ORFS meski A762427-12-12 | 1.3116” - 12 1.316”-12 | 110,0 | 67,5 [ 38,5 | 32 | 38
A762427-16-16 | 1.7/16” - 12 1716”7 -12 | 113,5 | 71,0 | 42,5 | 36 | 46
A762427-20-20 | 1.11/16” - 12 1.11/16”-12 | 120,5 | 75,5 | 45,5 | 41 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
AT762431
. RUN TEE ADJUSTABLE T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF) L L1 | L2 |H1 |H3
ORFS MALE A762431-04-04 | 9/16” - 18 7/16”-20 | 48,0 | 26,5 21,5 | 14 | 16
(SAE J1453)
SAE MALE O-RING A762431-06-06 | 11/16” - 16 9/16”-18 | 59,5 |34,5 (250 |19 |19
BOSS TYPE " "
(SAE 71926) A762431-08-08 | 13/16” - 16 3/4”-16 | 64,5 | 36,5 |28,0 | 19 | 24
A762431-10-10 17-14 7/8”-14 | 79,0 |455 |33,5 |27 |27
Tréjnik asymetryczny
nastawny A762431-12-12 | 1.3/16”-12 | 1.1/16”-12 | 89,5 | 52,0 | 37,5 | 27 | 32
ORFS meski " "
SAE meskiz oringiem A762431-16-16 | 1.7/16”-12 | 1.5/16”-12 | 98,5 | 57,0 | 41,5 | 36 | 38
typu BOSS A762431-20-20 | 1.11/16”-12 | 1.5/8” -12 | 105,5 | 61,0 | 44,5 | 41 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (UNF/S-UN) | F2(BSP) | A B C |H1 |H2
A782409
BRANCH TEE A782409-04-04 | 9/16” - 18 1/47 -19 | 47,0 | 23,5 | 35,0 | 14 | 19
ORFS MALE A782409-06-04 | 11/16” - 16 1/4” -19 | 50,0 | 25,0 | 36,0 | 19 | 19
(SAE J1453)
BSP MALE ORING A782409-06-06 | 11/16”-16 | 3/8”-19 |53,0 | 26,5 (38,0 | 19 | 22
BOSS TYPE
(1SO1179-3) A782409-08-06 | 13/16”-16 | 3/8”-19 | 56,0 | 28,0 | 38,0 | 19 | 22
A782409-08-08 | 13/16”-16 | 1/2”-14 | 62,0 | 31,0 [ 48,0 | 19 |27
Tréjnik symetryczny A782409-10-08 17 -14 1/2”-14 | 67,0 | 33,5 | 48,0 | 27 | 27
ORFS meski " "
SAE meski 2 oringiem A782409-10-12 17 -14 3/4” -14 | 72,0 | 36,0 | 51,5 | 27 | 32
typu BOSS A782409-12-12 | 1.316”-12 | 3/4”-14 | 750 |37,5 | 51,5 | 32 | 32
A782409-16-16 | 1.7/16” - 12 17-11 | 84,0 | 42,0 |58,0 | 36 | 41
Nr czesci Gwint Wymiary
A782431 T1 (UNF/S-UN) | T2 (UNF) L | L2 |H1 |H3
L BRANCH TEE ADJUSTABLE - -
T _wm ] ORFS MALE A782431-04-04 | 9/16” - 18 7/16”-20 | 43,0 [ 26,0 | 14 | 16
ﬁ-ﬁjmﬁ (SAE J1453) 06
SAE MALE ORING A782431-06-06 | 11/16” - 16 9/16” -18 | 50,0 | 34,5 |19 | 19
n ; BOSS TYPE A782431-08-08 | 13/16” - 16 3/4”-16 | 56,0 | 36,5 | 19 | 24
T (SAE J1926)
s A782431-10-10 17 -14 7/8”-14 | 66,5 | 455 |27 | 27
Tréjnik symetryczny nastawny " N
T2 ORFS meski A782431-1212 | 1.316”-12 [1.1/16”-12 | 75,0 | 52,0 | 36 | 32
SAE meski z oringiem A782431-16-16 | 1.716”-12 | 1.5/16” -12 | 83,5 | 57,0 | 36 | 38
typu BOSS
A782431-20-20 | 1.11/16”-12 | 1.5/8”-12 | 89,5 | 61,0 | 41 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
F1 (UNF/S-UN) | A B H1
A902424-04-04 | 9/16” - 18 430 (215 | 14
A902424 -
EQUAL CROSS A902424-06-06 | 11/16”-16 | 50,0 | 25,0 | 19
ORFS MALE A902424-08-08 | 13/16”-16 |56,0 | 28,0 | 19
(SAE J1453)
A902424-10-10 17-14 67,0 | 335 | 27
Adaptor krzyzowy .
symetryezny A902424-12-12 | 1.316”-12 |750 |37,5 | 32
ORFS meski A902424-16-16 | 1.716”-12 | 84,0 | 42,0 | 36
A902424-20-20 | 1.11/16”-12 [90,0 | 450 | 41
A902424-24-24 27 -12 98,0 | 49,0 | 50
Nr czesci Gwint Wymiary
FI(METR) | A | B |H1
A401900E-10 | M10x1,0 [12,0 | 80 | 5
A401900E-12 | M12x1,5 |17,0 | 12,0 | 6
A401900E A401900E-14 | M14x1,5 |17,0 | 12,0 | 6
METRIC MALE PLUG A401900E-16 | M16x1,5 |17,0 | 12,0 | 8
WITH SHAPED SEAL
. AND HEXAGONAL A401900E-18 | M18x1,5 |17,0 | 12,0 | 8
1 SOCKET HEAD A401900E-20 | M20x1,5 | 19,0 | 14,0 | 10
METRYCZNE meskie ztacze A401900E-22 | M22x1,5 | 19,0 | 14,0 | 10
z dopasowang, uszczelka,
w szesciokatnym Ibie A401900E-26 | M26x1,5 |21,0 | 16,0 | 12
A401900E-27 | M27x2,0 |21,0 | 16,0 | 12
A401900E-33 | M33x2,0 |22,5 | 16,0 | 17
A401900E-42 | M42x2,0 | 22,5 | 16,0 | 22
A401900E-48 | M48x2,0 |22,0 | 16,0 | 24
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(BSPT) |[F2(METR) | A | B c |H1
A500710-02-12 | 1/8”-28 | M12x1,5 |28,0 | 10,0 | 10,0 | 14
A500710-02-14 | 1/8”-28 | M14x1,5 |27,0 | 10,0 | 10,0 | 17
A500710-04-14 | 1/4”-19 | M14x1,5 |30,0 | 14,0 | 10,0 | 19
A500710-04-16 | 1/4”-19 | M16x1,5 |30,0 | 14,0 | 10,0 | 22
A500710-04-18 | 1/4”-19 | M18x1,5 |32,0 | 14,0 | 10,0 | 22
" A500710 A500710-04-22 | 1/4”-19 | M22x1,5 | 34,0 | 14,0 | 12,0 | 24
B c BSP MALE TAPERED .
J (507) A500710-06-14 | 3/8”-19 | M14x1,5 |36,0 | 150 | 12,0 | 19
H METRIC MALE, 60° CONE A500710-06-16 | 3/8”-19 | M16x1,5 |30,0 | 14,0 | 10,0 | 22
. F, SUPERLIGHT TYPE
! A500710-06-18 | 3/8”-19 | M18x1,5 |31,0 | 14,0 | 10,0 | 22
BSP meski stozkowy .
n METRYCZNY meski A500710-06-22 | 3/8”-19 | M22x1,5 |350 | 155 | 12,0 | 24
60° stozek A500710-08-16 | 1/2”-14 | M16x1,5 |40,0 | 19,0 | 10,0 | 22
typ superlekki
A500710-08-18 | 1/2”-14 | M18x1,5 |37,0 | 19,0 | 10,0 | 22
A500710-08-22 | 1/2”-14 | M22x1,5 |39,0 | 19,0 | 12,0 | 24
A500710-08-26 | 1/2” -14 | M26x1,5 |40,0 | 19,0 | 12,0 | 32
A500710-12-22 | 3/4”-14 | M22x1,5 |43,0 | 19,0 | 14,0 | 33
A500710-12-26 | 3/4” -14 | M26x1,5 |40,0 | 19,0 | 12,0 | 37
A500710-12-30 | 3/4” -14 | M30x1,5 |41,0 | 19,0 | 12,0 | 37
A500710-16-30 | 1”7 -11 M30x1,5 |53,0 | 24,0 | 18,0 | 42

Str. 5/8




A500719 Nr czesci Gwint Wymiary
BSP MALE TAPERED
(1S07) F1(BSPT) |[F2(METR) | A | B | C |H1
“’:FSTC?'&%’_*BE A500719-06-22 | 3/8”-19 | M22x1,5 |39,0 |150 |150 | 27
5P meskisotkony A500719-08-22 | 1/2”-14 | M22x1,5 |43,0 | 19,0 | 14,5 | 27
METRYCZNY meski
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(METR) |[F2(METR) | A | B | C |H1
A501010-12-12 | M12x1,5 | M12x1,5 | 34,0 12,0 | 12,0 | 19
A501010-12-14 | M12x1,5 | M14x1,5 | 34,0 | 12,0 12,0 |19
A501010-14-14 | M14x1,5 | M14x1,5 | 34,0 12,0 | 12,0 | 24
Lo A501010 A501010-14-16 | M14x1,5 | M16x1,5 | 34,0 | 12,0 | 12,0 | 24
METRIC MALE A501010-16-16 | M16x1,5 | M16x1,5 | 34,0 12,0 | 12,0 | 27
60° CONE SEAT A501010-16-18 | M16x1,5 | M18x1,5 |355 |12,0 | 12,0 | 27
, Bl . DIN SUPERLIGHT TYPE
' 2 A501010-18-18 | M18x1,5 | M18x1,5 | 36,0 | 12,0 | 12,0 | 27
METRYCZNY meski
W'\'—\T/“m 60° gniazdlo stozkowe A501010-22-22 | M22x1,5 | M22x1,5 | 40,0 | 14,0 | 14,0 | 32
DIN typ superlekki A501010-26-26 | M26x1,5 | M26x1,5 |47,0 | 16,0 | 16,0 | 27
A501010-30-30 | M30x1,5 | M30x1,5 | 48,0 |16, | 16,0 | 32
A501010-38-38 | M38x1,5 | M38x1,5 |50, |16,0 | 16,0 | 42
A501010-45-45 | M45x1,5 | M45x1,5 | 52,0 | 16,0 | 16,0 | 46
A501010-52-52 | M52x1,5 | M52x1,5 | 43,0 | 14,0 | 14,0 | 49
A501010-65-65 | M65x2,0 | M65x2,0 | 49,0 (17,0 | 17,0 | 55
A511919 Nr czesci Gwint Wymiary
METRIC FEMALE F1 (METR) | F2(METR) | A | H1
(IS0 6149-1)
A511919-22-22 | M22x1,5 | M22x1,5 |38,0 | 27
METRYCZNY zeriski
A520714 Nr czesci Gwint Wymiary
BSP MALE TAPERED F1(BSPT) |[F2(METR) | A | B |H1
METRICgISXOE;)FEMALE A520714-06-16 | 3/8”-19 | M16x1,5 |30, | 150 |21
A520714-06-22 | 3/8”-19 | M22x1,5 |34,5 |155 | 26
BSP meski stozkowy A520714-08-16 | 1/2”-14 | M16x1,5 |22,5 | 155 | 22
METRYCZNY staly zeriski A520714-08-22 | 1/2"-14 | M22x1,5 |38,5 19,0 | 26
Nr czesci Gwint Wymiary
F1(METR) |[F2(BSP) | A | B |H1
A521904 A521904-16-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 |28,5 [ 12,0 | 16
METRIC MALE
(IS0 6149-2) A521904-22-04 | M22x1,5 | 1/4”-19 [21,0 [ 12,0 | 19
BSP FIXED FEMALE A521904-16-06 | M16x1,5 | 3/8” -19 | 30,5 | 12,0 | 21
METRYCZNY meski A521904-22-06 | M22x1,5 | 3/8”-19 |22,0 [ 13,0 | 26
BSP staly zeriski
A521904-16-08 | M16x1,5 | 1/2”-14 | 36,0 | 12,0 | 22
A521904-22-08 | M22x1,5 | 1/2”-14 | 36,0 | 14,0 | 26
AS521914 Nr czesci Gwint Wymiary
METRIC MALE
(1SO 6149-2) F1(METR) [F2(METR) | A | B | H
METR;&E');ESDZ_FEMALE A521914-16-22 | M16x1,5 | M22x1,5 |31,5 | 12,0 | 26
A521914-22-16 | M22x1,5 | M16x1,5 |21,0 | 12,0 | 21
METRYCZNY meski
METRYCZNY staly zeriski
A521935 Nr czesci Gwint Wymiary
METRIC MALE F1(NPT) |F2(METR) | A | B |H
Ry (180 6149) A521935-16-04 | 1/4” -18 | M16x1,5 |31,0 | 12,0 | 21
NPT FEMALE : , ,
METRYCZNY meski A521935-22-04 | 1/4” -18 | M22x1,5 |24,5 | 11,0 | 21
NPT zeriski A521935-22-06 | 3/8” -18 | M22x1,5 |24,5 | 11,0 | 26
Nr czesci Gwint Cisnienie robocze Wymiary
F (METR) W.P. (bar) P | A |H
A401100-06 | M12x1,5 315 60 | 7,0 |12
A401100-08 | M14x1,5 315 80 | 80 |14
A401100 A401100-10 | M16x1,5 315 10,0 | 9,0 |17
METRIC MALE PLUG
LIGHT TYPE A401100-12 | M18x1,5 315 12,0 | 10,0 | 19
(DIN2353) A401100-15 | M22x1,5 315 15,0 | 11,0 | 24
METRYCZNE zlacze meskie A401100-18 | M26x1,5 160 18,0 | 11,5 | 17
P ek A401100-22 | M30x2,0 160 22,0 (13,5 |32
A401100-28 | M36x2,0 160 28,0 | 14,5 | 41
A401100-35 | M45x2,0 160 35,0 | 14,5 |46
A401100-42 | M52x2,0 160 42,0 (16,0 |55
Nr czesci Gwint | Ci$nienie robocze Wymiary
F (METR) W.P. (bar) P | A |H
A401200-06 | M14x1,5 630 6,0 | 11,0 |14
. A401200-08 | M16x1,5 630 8,0 |13,0 |17
A401200 A401200-10 | M18x1,5 630 10,0 | 12,5 | 19
METRIC MALE PLUG
HEAVY TYPE A401200-12 | M20x1,5 630 12,0 | 14,5 | 22
’ PF i (DIN 2353) A401200-14 | M22x1,5 630 140 | 16,0 |24
METRYCZNE zlacze meskie A401200-16 | M24x1,5 400 16,0 | 15,5 | 27
= P ez A401200-20 | M30x2,0 400 20,0 (17,5 | 32
A401200-25 | M36x2,0 400 25,0 | 20,0 | 41
A401200-30 | M42x2,0 400 30,0 | 20,5 | 46
A401200-38 | M52x2,0 315 38,0 | 23,0 |55
Nr czesci Gwint Cisnienie robocze Wymiary
F (METR) W.P. (bar) P A |H
A41151600-06 | M12x1,5 315 60 | 135 |14
A41151600-08 | M14x1,5 315 8,0 | 14,0 |17
. A411500 A41151600-10 | M16x1,5 315 10,0 | 18,0 | 19
q | METleeFﬁT'\A?YLFEEPLUG' A41151600-12 | M18x1,5 315 12,0 | 19,0 | 22
- P{:‘J TR (DIN2353) A411500-15-22 | M22x1,5 315 15,0 | 19,0 |27
| n A METRYCZtyEélﬁgzeieﬁskie A411500-18-26 | M26x1,5 315 18,0 | 20,0 |32
A411500-22-30 | M30x2,0 160 22,0 | 20,5 |36
A411500-28-36 | M36x2,0 160 28,0 | 20,5 | 41
A411500-35-45 | M45x2,0 160 35,0 | 20,5 | 50
A411500-42-52 | M52x2,0 160 42,0 | 20,5 | 60
Nr czesci Gwint Cisnienie robocze Wymiary
F (METR) W.P. (bar) P | A | H
A41151600-06 | M14x1,5 630 60 |135 | 17
., A41151600-08 | M16x1,5 630 8,0 14,0 | 19
:? A411600 A41151600-10 | M18x1,5 630 10,0 | 18,0 | 12
METRIC FEMALE PLUG,
HEAVY TYPE A41151600-12 | M20x1,5 630 12,0 | 19,0 | 24
’ P[H i | (DIN 2353) A411600-14-22 | M22x1,5 630 14,0 (19,0 | 27
4 A METRYC%;\IpEciZ(I;iize zeniskie A411600-16-24 | M24x1,5 400 16,0 | 20,0 | 30
A411600-20-30 | M30x2,0 400 20,0 | 20,0 | 36
A411600-25-36 | M36x2,0 400 25,0 | 20,5 | 46
A411600-30-42 | M42x2,0 400 30,0 | 20,5 | 50
A411600-38-52 | M52x2,0 315 38,0 | 20,5 | 60
Nr czesci Cisnienie robocze Wymiary
W.P. (bar) P A D
A421100-06-12 315 60 | 95 |10,0
A421100-08-14 315 80 | 95 |120
T A421100 A421100-10-16 315 10,0 | 10,0 | 14,0
BITE RING
ol P LIGHT TYPE A421100-12-18 315 12,0 | 10,0 | 16,0
(DIN 2353) A421100-15-22 315 15,0 | 10,0 | 20,0
A Pierécti;; éiiiiskowy A421100-18-26 315 18,0 | 10,0 | 23,0
A421100-22-30 160 22,0 (10,5 | 27,0
A421100-28-36 160 28,0 | 11,0 | 33,0
A421100-35-45 160 35,0 | 13,0 | 41,0
A421100-42-52 160 42,0 | 13,0 | 48,0
Nr czesci Cisnienie robocze Wymiary
W.P. (bar) P | A |D
A421100-06-12B4 315 60 | 95 |10,0
A421100-08-14B4 315 80 | 95 12,0
—:[ A421100B4 A421100-10-16B4 315 10,0 | 10,0 | 14,0
BITE RING B4
ol p| | LIGHT TYPE A421100-12-18B4 315 12,0 | 10,0 | 16,0
(DIN 2353) A421100-15-22B4 315 15,0 | 10,0 | 20,0
"-A—/ Pierécietr; ;Tgll(ilrowy B4 A421100-18-26B4 315 18,0 | 10,0 | 23,0
A421100-22-30B4 160 22,0 | 10,5 | 27,0
A421100-28-36B4 160 28,0 | 11,0 | 33,0
A421100-35-45B4 160 35,0 | 13,0 | 41,0
A421100-42-52B4 160 42,0 | 13,0 | 48,0
Nr czesci Cisnienie robocze Wymiary
W.P. (bar) P |A|D
A421200-06-14 630 6,0 | 9,5 | 10,0
A421200-08-16 630 80 | 95 | 12,0
A421200 A421200-10-18 630 10,0 | 10,0 | 14,0
BITE RING
ol P T HFSA'\N/\(Z;T;E A421200-12-20 630 12,0 | 10,0 | 16,0
A421200-14-22 630 14,0 | 10,0 | 19,0
Pierscien zaciskowy A421200-16-24 400 16,0 | 10,5 | 21,0
A typ ciezki
A421200-20-30 400 20,0 (12,0 | 26,0
A421200-25-36 400 25,0 (12,0 | 32,0
A421200-30-42 400 30,0 [ 13,0 | 38,0
A421200-38-52 315 38,0 [ 13,0 | 48,0
Nr czesci Cisnienie robocze Wymiary
W.P. (bar) P | A|D
A421200-06-14B4 630 6,0 | 95 | 10,0
A421200-08-16B4 630 80 | 95 | 12,0
A421200B4 A421200-10-18B4 630 10,0 | 10,0 | 14,0
BITE RING B4
HEAVY TYPE A421200-12-20B4 630 12,0 | 10,0 | 16,0
LRI Tar (DIN2353) A421200-14-22B4 630 14,0 | 10,0 | 19,0
= Pierscieri zaciskowy B4 A421200-16-24B4 400 16,0 | 10,5 | 21,0
A typ cigzki
A421200-20-30B4 400 20,0 | 12,0 | 26,0
A421200-25-36B4 400 25,0 | 12,0 | 32,0
A421200-30-42B4 400 30,0 | 13,0 | 38,0
A421200-38-52B4 315 38,0 | 13,0 | 48,0
Nr czesci Cisnienie robocze Wymiary
W.P. (bar) P |A | B
A421700-04-10 400 40 | 72 | 6,0
T nﬁi%cls‘igg A421700-14-20 400 14,0 | 10,0 | 17,0
B P FRENCH MILLIMETRIC TYPE A421700-20-27 250 20,0 (10,0 | 23,0
METRYCZNA tulejka A421700-25-33 250 25,0 (10,0 | 28,0
A typ miimetrowy Francuski A421700-30-39 160 30,0 | 10,5 | 34,0
A421700-32-42 160 32,0 (10,5 | 36,0
A421700-38-48 100 38,0 (10,5 | 42,0
Nr czesci Gwint | Cisnienie robocze Wymiary
F(METR) bar P A|H
A431100-06-12 | M12x1,5 315 6,0 | 14,5| 14
H A431100-08-14 | M14x1,5 315 8,0 | 14,5| 17
A431100 A431100-10-16 | M16x1,5 315 10,0 | 15,5 | 19
METRIC NUT
; o, LIGHT TYPE A431100-12-18 | M18x1,5 315 12,0 15,5 | 22
(DIN 2353) A431100-15-22 | M22x1,5 315 150 | 17,0 | 27
METRYCZNA nakretka A431100-18-26 | M26x1,5 315 18,0 | 18,0 | 32
A P ek A431100-22-30 | M30x2,0 160 22,0 20,0 | 36
A431100-28-36 | M36x2,0 160 28,0 | 21,0 | 41
A431100-35-45 | M45x2,0 160 35,0 | 24,0 | 50
A431100-42-52 | M52x2,0 160 42,0 24,0 | 60
Nr czesci Gwint | Cisnienie robocze Wymiary
F(METR) bar P | A |H
A431200-06-14 | M14x1,5 630 6,0 | 16,5 | 17
H A431200-08-16 | M16x1,5 630 8,0 | 16,5 | 19
— A431200 A431200-10-18 | M18x1,5 630 10,0 | 17,5 | 22
METRIC NUT
. ., HEAVY TYPE A431200-12-20 | M20x1,5 630 12,0 | 17,5 | 24
W (DIN 2353) A431200-14-22 | M22x1,5 630 14,0 | 20,5 | 27
METRYCZNA nakretka A431200-16-24 | M24x1,5 400 16,0 | 20,5 | 30
A P ozl A431200-20-30 | M30x2,0 400 20,0 | 24,0 | 36
A431200-25-36 | M36x2,0 400 25,0 | 27,0 | 46
A431200-30-42 | M42x2,0 400 30,0 | 29,0 | 50
A431200-38-52 | M52x2,0 315 38,0 | 32,5 | 60
Nr czesci Gwint | Cisnienie robocze Wymiary
F(METR) P A | H | bar
A431700-04-10 | M10x1,0 4,0 12,0 | 12 | 400
: A431700-06-12 | M12x1,0 6,0 15,5 | 17 | 400
AM‘E‘%ICZgO A431700-14-20 | M20x1,5 14,0 17,0 | 27 | 400
F - FRENCH MILLIMETRIC TYPE A431700-18-27 | M27x1,5 18,0 20,0 | 32| 250
METRYCZNA nakretka A431700-20-27 | M27x1,5 20,0 24,5 | 36 | 250
. typ milimetrowy Francuski A431700-25-33 | M33x1,5 25,0 20,5 | 41 | 250
A431700-30-39 | M39x1,5 30,0 21,5 | 46 | 160
A431700-32-42 | M42x1,5 32,0 23,5 | 50 | 160
A431700-38-48 | M48x1,5 38,0 24,5 | 60 | 160
Nr czesci Gwint Cisnienie robocze Wymiary
F (METR) P A | H| bar
y A431800-13-20H24 | M20x1,5 13,25 17,0 | 24 | 400
A431800 A431800-13-20H27 | M20x1,5 13,25 17,0 | 27 | 400
) B FRE’\:'\‘ECT'f'gA’;UTTYPE A431800-17-24 | M24x1,5 16,75 18,0 | 30 | 400
A431800-21-30 | M30x1,5 21,25 20,5 |36 | 250
METRYCZNA nakretka
typ gazowy Francusk A431800-27-36 | M36x1,5 26,75 21,5 |46 | 250
A A431800-33-45 | M45x1,5 33,5 23,5 |55 | 160
A431800-42-52 | M52x1,5 42,25 24,5 |65 | 100
A431800-49-58 | M58x2,0 48,25 26,0 (70 | 100
Nr czesci Gwint Cr:)é;;i:iee Wymiary
F1(METR) | F2 (BSP) bar P A |H| E
A501106-06-02 | M12x1,5 | 1/8”-28 315 60 | 85 |14 | 8,0
A501106-08-02 | M14x1,5 | 1/8”-28 315 80 | 95 (14 | 8,0
A501106-10-02 | M16x1,5 | 1/8”-28 315 10,0 [ 10,5 | 17 | 8,0
A501106-06-04 | M12x1,5 | 1/4”-19 315 6,0 | 10,0 |19 | 12,0
A501106-08-04 | M14x1,5 | 1/4”-19 315 8,0 |10,0 |19 | 12,0
A501106-10-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 315 10,0 | 11,0 | 19 | 12,0
A501106-12-04 | M18x1,5 | 1/4”-19 315 12,0 [ 12,0 | 19 | 12,0
A501106-06-06 | M12x1,5 | 3/8”-19 315 60 | 11,5 |22 | 12,0
A501106-08-06 | M14x1,5 | 3/8”-19 315 80 | 11,5 |22 | 12,0
H A501106 A501106-10-06 | M16x1,5 | 3/8” -19 315 10,0 | 12,5 | 22 | 12,0
MLE,gE'TCT%EE A501106-12-06 | M18x1,5 | 3/8”-19 315 12,0 [ 12,5 | 22 [ 12,0
qle| A W’”’“” . (DIN 2353) A501106-15-06 | M22x1,5 | 3/8”-19 315 150 | 135 | 24 | 12,0
BSP MALE O'RING
A501106-08-08 | M14x1,5 | 1/2”-14 315 8,0 | 120 |27 | 4,0
METRYCZNY meski
w typ lekki A501106-10-08 | M16x1,5 | 1/2”-14 315 10,0 | 13,0 | 27 | 14,0
BSP meski z oringiem A501106-12-08 | M18x1,5 | 1/2”-14 315 12,0 | 13,0 | 27 | 14,0
A501106-15-08 | M22x1,5 | 1/2”-14 315 15,0 | 14,0 | 27 | 14,0
A501106-18-08 | M26x1,5 | 1/2”-14 315 18,0 | 14,5 | 27 | 14,0
A501106-22-08 | M30x2,0 | 1/2”-14 160 22,0 | 16,5 | 32 | 14,0
A501106-15-12 | M22x1,5 | 3/4”-14 315 15,0 | 15,0 | 32 | 16,0
A501106-18-12 | M26x1,5 | 3/4”-14 315 18,0 | 14,5 | 32 | 16,0
A501106-22-12 | M30x2,0 | 3/4”-14 160 22,0 | 16,5 | 32 | 16,0
A501106-22-16 | M30x2,0 1711 160 22,0 | 17,5 | 41 | 18,0
A501106-28-16 | M36x2,0 1711 160 28,0 | 17,5 | 41 | 18,0
A501106-35-16 | M45x2,0 1711 160 35,0 | 17,5 | 46 | 18,0
A501106-35-20 | M45x2,0 | 1.1/4” - 11 160 35,0 | 17,5 | 50 | 20,0
A501106-42-24 | M52x2,0 | 1.1/2” - 11 160 42,0 | 19,0 | 55 | 22,0
Nr czesci Gwint cl:_f;l;i:;e Wymiary
F1 (METR) | F2 (BSPT) bar P | A |H|E
A501107-06-02 | M12x1,5 | 1/8”-28 315 60 | 7,0 |12 | 8,0
A501107-06-04 | M12x1,5 | 1/4”-19 315 6,0 | 80 |14 | 12,0
A501107-08-04 | M14x1,5 | 1/4”-19 315 8,0 | 80 |17 | 12,0
A501107-08-06 | M14x1,5 | 3/8”-19 315 8,0 | 9,0 |19 12,0
A501107-08-08 | M14x1,5 | 1/2”-14 315 8,0 | 9,0 |22 | 14,0
A501107-10-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 315 10,0 | 9,0 |17 | 12,0
: A501107 A501107-10-06 | M16x1,5 | 3/8”-19 315 10,0 | 10,0 | 19 | 12,0
BSP MALE TAPERED A501107-10-08 | M16x1,5 | 1/2”-14 315 10,0 | 10,0 | 22 | 14,0
Pl P F: MET";SQALE A501107-12-04 | M18x1,5 | 1/4”-19 315 12,0 | 10,0 | 19 | 12,0
”\_{W‘“‘” L('ngzgg’)E A501107-12-06 | M18x1,5 | 3/8”-19 315 12,0 | 10,0 | 19 | 12,0
A E A501107-12-08 | M18x1,5 | 1/2”-14 315 12,0 | 10,0 | 22 | 14,0
A501107-15-06 | M22x1,5 | 3/8”-19 315 15,0 | 11,0 | 24 | 12,0
A501107-15-08 | M22x1,5 | 1/2”-14 315 15,0 | 11,0 | 24 | 14,0
A501107-18-08 | M26x1,5 | 1/2”-14 315 18,0 | 11,5 | 27 | 14,0
A501107-18-12 | M26x1,5 | 3/4”-14 315 18,0 | 11,5 | 32 | 16,0
A501107-22-12 | M30x2,0 | 3/4”-14 160 22,0 | 13,5 |32 | 16,0
A501107-28-16 | M36x2,0 17 -1 160 28,0 | 14,5 |41 | 18,0
A501107-35-20 | M45x2,0 | 1.1/4” - 11 160 35,0 | 14,5 | 46 | 20,0
A501107-42-24 | M52x2,0 | 1.1/2” - 11 160 42,0 (16,0 |55 | 22,0
Nr czesci Gwint ?Lé;;ec::ee Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar Pl |P2 | L1 | L2 | H
A501111-06-06 | M12x1,5 | M12x1,5 315 6,0 | 6,0 |10,0 | 24,0 | 12,0
A501111-08-06 | M14x1,5 | M12x1,5 315 8,0 | 6,0 | 11,0 | 250 | 14,0
A501111-08-08 | M14x1,5 | M14x1,5 315 8,0 | 80 | 11,0 | 250 | 14,0
A501111-10-06 | M16x1,5 | M12x1,5 315 10,0 | 6,0 | 12,0 | 26,0 | 17,0
A501111-10-08 | M16x1,5 | M14x1,5 315 10,0 | 8,0 |12,0 | 26,0 | 17,0
A501111-10-10 | M16x1,5 | M16x1,5 315 10,0 | 10,0 | 13,0 | 27,0 | 17,0
A501111-12-06 | M18x1,5 | M12x1,5 315 12 | 6 | 13 | 27 | 19
A501111-12-08 | M18x1,5 | M14x1,5 315 12,0 | 8,0 |13,0 | 27,0 | 19,0
A501111-12-10 | M18x1,5 | M16x1,5 315 12,0 | 10,0 | 14,0 | 28,0 | 19,0
A501111-12-12 | M18x1,5 | M18x1,5 315 12,0 | 12,0 | 14,0 | 28,0 | 19,0
Yo A501111-15-10 | M22x1,5 | M16x1,5 315 | 150 | 10,0 | 15,0 | 29,0 | 24,0
%1 AS501111 A501111-15-12 | M22x1,5 | M18x1,5 | 315 | 150 12,0 | 150 | 29,0 | 24,0
F‘EHW ‘”“1”““ A v AS501111-15-15 | M22x1,5 | M22x1,5 | 315 150 |150 | 16,0 | 30,0 | 24,0
- a (DIN 2353) A501111-18-10 | M26x1,5 | M16x1,5 315 18 | 10 |155 | 30 | 27
— A501111-18-12 | M26x1,5 | M18x1,5 315 | 18,0 | 12,0 | 15,5 | 30,0 | 27,0
A501111-18-15 | M26x1,5 | M22x1,5 315 | 18,0 | 15,0 | 16,5 | 31,0 | 27,0
A501111-18-18 | M26x1,5 | M26x1,5 315 | 18,0 | 18,0 | 16,0 | 31,0 | 27,0
A50111122-15 | M30x2,0 | M22x1,5 160 [22,0 [ 150 |18,5 | 33,0 | 32,0
A501111-22-18 | M30x2,0 | M26x1,5 160 [22,0 (18,0 | 18,0 | 33,0 | 32,0
A501111-22-22 | M30x2,0 | M30x2,0 160 [22,0 [ 22,0 | 20,0 | 35,0 | 32,0
A501111-28-18 | M36x2,0 | M26x1,5 160 [28,0 [ 18,0 | 19,0 | 34,0 | 41,0
A501111-28-22 | M36x2,0 | M30x2,0 160 [28,0 [22,0 | 21,0 | 36,0 | 41,0
A501111-28-28 | M36x2,0 | M36x2,0 160 [28,0 28,0 | 21,0 | 36,0 | 41,0
A501111-35-22 | M45x2,0 | M30x2,0 160 [35,0 [22,0 | 21,0 | 39,0 | 46,0
A501111-35-28 | M45x2,0 | M36x2,0 160 [35,0 |28,0 | 21,0 | 39,0 | 46,0
A501111-35-35 | M45x2,0 | M45x2,0 160 [ 35,0 |350 |20,0 | 41,0 | 46,0
A501111-42-42 | M52x2,0 | M52x2,0 160  |42,0 | 42,0 | 21,0 | 43,0 | 55,0
Nr czesci Gwint ?:f;oiecgi: Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P |A |H|E
A501114-06-10 | M12x1,5 | M10x1,0 315 60 | 85 |14 | 8,0
A501114-08-12 | M14x1,5 | M12x1,5 315 8,0 10,0 |17 | 12,0
A501114-10-14 | M16x1,5 | M14x1,5 315 10,0 | 11,0 |19 | 12,0
A501114-10-16 | M16x1,5 | M16x1,5 315 10,0 [ 12,5 |22 | 12,0
A501114-10-18 | M16x1,5 | M18x1,5 315 10,0 | 12,5 |24 | 12,0
H A501114-12-14 | M18x1,5 | M14x1,5 315 12,0 [ 12,5 |19 | 12,0
AS501114 A501114-12-16 | M18x1,5 | M16x1,5 315 12,0 [ 12,5 |22 | 12,0
METRIC MALE
‘, Pﬁ ! . (DIN 3852-11) A501114-12-18 | M18x1,5 | M18x1,5 315 12,0 [ 12,5 |24 | 12,0
i A501114-1222 | M18x1,5 | M22x1,5 315 12,0 | 14,0 |27 | 14,0
w (DIN'2353) A501114-15-18 | M22x1,5 | M18x1,5 315|150 [13,5 |24 [ 12,0
A501114-15-22 | M22x1,5 | M22x1,5 315  [150 | 150 |27 | 14,0
A501114-18-18 | M26x1,5 | M18x1,5 315 18,0 | 14,0 |27 | 12,0
A501114-18-22 | M26x1,5 | M22x1,5 160 18,0 | 14,5 | 27 | 14,0
A501114-22-22 | M30x2,0 | M22x1,5 160  [22,0 [16,5 |32 | 14,0
A501114-22-26 | M30x2,0 | M26x1,5 160  [22,0 [16,5 |32 | 16,0
A501114-28-33 | M36x2,0 | M33x2,0 160  [28,0 [17,5 |41 | 18,0
A501114-35-42 | M45x2,0 | M42x2,0 160  [35,0 17,5 |50 | 20,0
A501114-42-48 | M52x2,0 | M48x2,0 160  |42,0 [ 19,0 |55 | 22,0
Nr czesci Gwint crf;;i::f Wymiary
F1 (METR) | F2 (NPTF) bar P | A |H|E
A501128-06-02 | M12x1,5 1/8” - 27 315 60 | 7,0 |12 | 10,0
A501128-06-04 | M12x1,5 1147 - 18 315 6,0 | 80 |14 | 150
A501128-08-04 | M14x1,5 1/4” - 18 315 80 | 80 |17 | 150
A501128-08-06 | M14x1,5 3/8” - 18 315 80 | 9,0 |19 | 150
H A501128-08-08 | M14x1,5 112”7 - 14 315 80 | 95 |22 [ 19,5
AS501128 A501128-10-04 | M16x1,5 147 - 18 315 10,0 | 9,0 |17 | 150
METRIC MALE
F, Pli, , LIGHT TYPE A501128-10-06 | M16x1,5 3/8” - 18 315 | 10,0 | 10,0 |19 | 15,0
D 2353) A501128-12-04 | M18x1,5 | 1/4”-18 315 12,0 [ 10,0 |19 | 15,0
N . (SAE J476A) A501128-12-08 | M18x1,5 112”7 - 14 315 12,0 [ 10,5 |22 | 19,5
A501128-15-08 | M22x1,5 112”7 - 14 315 |150 | 11,5 |24 | 19,5
A501128-18-08 | M26x1,5 112”7 - 14 315 18,0 | 12,0 |27 | 19,5
A501128-18-12 | M26x1,5 3/4” - 14 315 18,0 | 11,5 | 32 | 20,0
A501128-22-12 | M30x2,0 3/4” - 14 160  |22,0 [ 13,5 |32 | 20,0
A501128-28-16 | M36x2,0 | 17-1.11/2 160  |28,0 [ 14,5 |41 | 250
A501128-35-20 | M45x2,0 |1.1/4”-1.11/2| 160 |350 | 150 |46 | 255
A501128-42-24 | M52x2,0 |1.1/2”-1.11/2| 160 |42,0 | 150 |50 | 25,5
Nr czesci Gwint ?f;;i:;e Wymiary
F1 (METR) | F2 (UNF) bar P | A |H|E
A501130-08-04 | M14x1,5 | 7/16 - 20 315 80 |99 |14 91
. A501130-10-04 | M16x1,5 | 7/16 - 20 315 10,0 | 10,9 |17 | 9,1
"\‘3\\\\?\\\ i AS501130 A501130-12-06 | M18x1,5 | 9/16 - 18 315 12,0 | 11,0 |19 | 10,0
F PJi‘”‘”f“‘\” M e, METRlc('\él)T\,\ﬁ;%HTTYPE A501130-12-08 | M18x1,5 | 3/4”-16 | 315 | 12,0 |12,9 |22 | 11,1
SA%&"@;ET%FENG A501130-12-10 | M18x1,5 | 7/8-14 315 12,0 | 143 |27 | 12,7
A E (SAE J1926) A501130-15-08 | M22x1,5 | 3/4” -16 315 15,0 | 13,9 | 24 | 111
A501130-15-10 | M22x1,5 | 7/8-14 315 | 150 | 14,5 |27 | 12,7
A501130-18-08 | M26x1,5 | 3/4” - 16 315 18,0 | 14,4 | 27 | 111
A501130-18-10 | M26x1,5 | 7/8 -14 315 | 18,0 | 14,8 |27 | 12,7
A501130-22-10 | M30X2 | 7/8" - 14 160 22 | 16,8 |32 | 12,7
Nr czesci Gwint Cr:f;;i';ze Wymiary
F1 (METR) bar P | A |HI1|H2| C
A501177-06-06 | M12x1,5 315 60 | 7,0 |17 |17 | 27,0
H Hy A501177-08-08 | M14x1,5 315 80 | 80 |19 |19 | 27,0
‘ A501177 A501177-10-10 | M16x1,5 315 10,0 [ 10,0 | 22 | 22 | 28,0
!\\\\“‘\\“\\ “}\“‘\‘\“‘\‘““ TIF METRIC MALE LIGHT TYPE A501177-12-12 | M18x1,5 315 12,0 [ 10,0 | 24 | 24 | 29,0
METRIC BULKHEAD MALE
. e ) LIGHT TYPE A501177-15-15 | M22x1,5 315 | 150 | 12,0 | 27 | 30 | 31,0
N . (DIN 2353) A501177-18-18 | M26x1,5 315 18,0 [ 13,5 |32 | 36 [325
A501177-22-22 | M30x2,0 160 [22,0 (16,5 | 36 | 41 | 34,5
A501177-28-28 | M36x2,0 160 [28,0 [18,5 |41 | 46 | 355
A501177-35-35 | M45x2,0 160 [35,0 18,5 | 50 | 55 | 36,5
A501177-42-42 | M52x2,0 160  [42,0 (19,0 |60 | 65 | 36,0
Nr czesci Gwint (:_f;;i::: Wymiary
H F1 (METR) | F2 (METR) bar P |A |H|E
| A501188 A501188-06-10 | M12x1,5 | M10x1,0 315 60 |70 |12 8,0
. I i . METRW(,\S)T\’\%%E.’%HTTYPE A501188-08-12 | M14x1,5 | M12x1,5 315 80 | 80 |17 | 120
| METRIC MALE TAPERED A501188-10-14 | M16x1,5 | M14x1,5 315 10,0 | 9,0 |17 | 12,0
W A501188-12-16 | M18x1,5 | M16x1,5 315 12,0 [ 10,0 |19 | 12,0
A501188-15-18 | M22x1,5 | M18x1,5 315  [150 | 11,0 |24 | 12,0
A501188-18-22 | M26x1,5 | M22x1,5 315  [18,0 | 11,5 |27 | 14,0
Nr czesci Gwint ?,f;;i:;e Wymiary
F (METR) bar P |A |H|D
A501195-06-10 | M12x1,5 315 6,0 |14,0 |12 | 10,0
H A501195-08-12 | M14x1,5 315 8,0 |16,0 |14 | 12,0
A501195 A501195-10-14 | M16x1,5 315 10,0 | 18,0 |17 | 14,0
El p Ll p METRIC MALE LIGHT TYPE A501195-12-16 | M18x1,5 315 12,0 (18,0 | 19 | 16,0
N Wéfg“”fgﬁ)% A501195-15-19 | M22x1,5 315 | 150 | 22,0 |22 | 19,0
Al A501195-18-22 | M26x1,5 315 18,0 | 23,5 |27 | 22,0
A501195-22-27 | M30x2,0 160  [22,0 [28,5 |32 |27,0
A501195-28-32 | M36x2,0 160  [28,0 30,5 |41 |32,0
A501195-35-40 | M45x2,0 160  [35,0 |32,5 |46 | 40,0
A501195-42-46 | M52x2,0 160  [42,0 35,0 |55 |46,0
Nr czesci Gwint Cr:)ét:\;z:Le Wymiary
F1 (METR) | F2 (BSP) bar P | A |H|E
A501206-06-04 | M14x1,5 | 1/4”-19 630 6,0 | 13,0 |19 | 12,0
A501206-08-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 630 8,0 | 150 |19 | 12,0
A501206-08-06 | M16x1,5 | 3/8”-19 630 8,0 | 155 |22 | 12,0
A501206-10-04 | M18x1,5 | 1/4”-19 630 [10,0 [ 14,5 |19 | 12,0
A501206-10-06 | M18x1,5 | 3/8”-19 630 [10,0 [ 15,0 |22 | 12,0
A501206-10-08 | M18x1,5 | 1/2”-14 630 [10,0 [ 17,5 |27 | 14,0
A501206-12-04 | M20x1,5 | 1/4”-19 630 [12,0 [16,5 |22 | 12,0
A501206-12-06 | M20x1,5 | 3/8”-19 630 [12,0 [17,0 |22 | 12,0
- A501206-12-08 | M20x1,5 | 1/2”-14 630 [12,0 [ 17,5 |27 | 14,0
i H‘H A501206 A501206-14-06 | M22x1,5 | 3/8”-19 630 | 14,0 | 18,5 |24 [12,0
F Pli Fa METR'C?"D%EZ?E,ESVYTYPE A501206-14-08 | M22x1,5 | 1/2”-14 630 | 14,0 [ 19,0 |27 | 14,0
— BSP MALE O'RING A501206-16-06 | M24x1,5 | 3/8”-19 400 16,0 | 18,0 | 27 | 12,0
A E A501206-16-08 | M24x1,5 | 1/2”-14 400 | 16,0 | 18,5 | 27 | 14,0
A501206-16-12 | M24x1,5 | 3/4”-14 400 | 16,0 | 20,5 | 32 | 16,0
A501206-20-08 | M30x2,0 | 1/2”-14 400 | 20,0 | 20,5 |32 | 14,0
A501206-20-12 | M30x2,0 | 3/4”-14 400 | 20,0 | 20,5 |32 | 16,0
A501206-20-16 | M30x2,0 1711 400 | 20,0 | 22,5 |41 | 18,0
A501206-25-12 | M36x2,0 | 3/4” - 14 400 | 250 | 23,0 |41 | 16,0
A501206-25-16 | M36x2,0 1711 400 | 250 | 23,0 |41 | 18,0
A501206-30-16 | M42x2,0 1711 400 | 30,0 | 23,5 |46 | 18,0
A501206-30-20 | M42x2,0 |1.1/4” - 11 400 | 30,0 | 23,5 |50 | 20,0
A501206-38-20 | M52x2,0 | 1.1/4” - 11 315 [38,0 | 26,0 | 55 | 20,0
A501206-38-24 | M52x2,0 |1.1/2” -11 315  [38,0 [ 26,0 |55 | 22,0
Nr czesci Gwint cr:)s';;i:;e Wymiary
F1 (METR) | F2 (BSPT) bar P | A |H|E
A501207-06-04 | M14x1,5 | 1/4”-19 630 6,0 | 11,0 |17 | 12,0
A501207-08-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 630 8,0 | 13,0 |17 | 12,0
A501207-10-06 | M18x1,5 | 3/8”-19 630 10,0 | 12,5 | 19 | 12,0
: A501207-12-04 | M20x1,5 | 1/4”-19 630 12,0 | 14,5 | 22 | 13,0
METR@SA?EIHZERZTYPE A501207-12-06 | M20x1,5 | 3/8”-19 630 12,0 | 14,5 | 22 | 12,0
Bl P F: (DIN 2353) A501207-12-08 | M20x1,5 | 1/2” -14 630 12,0 | 14,5 | 22 | 14,0
BSP MALE TAPERED
L’\_TW““““ (S0 7) A501207-14-06 | M22x1,5 | 3/8”-19 630 14,0 | 16,0 | 24 | 12,0
A E A501207-14-08 | M22x1,5 | 1/2”-14 630 14,0 | 16,0 | 24 | 14,0
A501207-16-08 | M24x1,5 | 1/2” -14 400 16,0 | 15,5 | 27 | 14,0
A501207-20-12 | M30x2,0 | 3/4”-14 400 | 20,0 | 17,5 |32 | 16,0
A501207-25-16 | M36x2,0 17 -11 400 | 250 |20,0 |41 | 18,0
A501207-30-20 | M42x2,0 | 1.1/4” - 11 400 | 30,0 | 20,5 | 46 | 20,0
A501207-38-24 | M52x2,0 | 1.1/2" 11 315 | 38,0 | 23,0 |55 | 22,0
Nr czesci Gwint (i:f:;i:j: Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P1|(P2 | L1 L2 | H
A501212-06-06 | M14x1,5 | M14x1,5 630 6 | 6 | 16 |30 |14
A501212-08-06 | M16x1,5 | M14x1,5 630 8 |6 | 18 |32 |17
A501212-08-08 | M16x1,5 | M16x1,5 630 8 |8 | 18 |32 |17
A501212-10-06 | M18x1,5 | M14x1,5 630 10 | 6 [17,5 |32 |19
A501212-10-08 | M18x1,5 | M16x1,5 630 10 | 8 [17,5 |32 |19
A501212-10-10 | M18x1,5 | M18x1,5 630 10 |10 | 17 |32 |19
A501212-12-08 | M20x1,5 | M16x1,5 630 12 | 8 [19,5 |34 |22
A501212-12-10 | M20x1,5 | M18x1,5 630 12 |10 | 19 |34 |22
A501212-12-12 | M20x1,5 | M20x1,5 630 12 |12 | 19 |34 |22
oy A501212-14-10 | M22x1,5 | M16x1,5 630 10 | 10 | 20,5 |36 |24
e . A501212 A501212-14-12 | M22x1,5 | M20x1,5 630 14 |12 | 20,5 |36 |24
F‘E‘\‘M‘W il s METRIC MALE HEAVY TYPE A501212-14-14 | M22x1,5 | M22x1,5 630 14 |14 | 22 |38 |24
L ”“\_F”| (BN 2359 A501212-16-12 | M24x1,5 | M20x1,5 400 14 |12 | 20 |36 |27
L A501212-16-14 | M24x1,5 | M22x1,5 400 16 |14 | 21,5 |38 |27
A501212-16-16 | M24x1,5 | M24x1,5 400 16 |16 | 21 |38 |27
A501212-20-12 | M30x2,0 | M20x1,5 400 16 |12 | 22 |40 |32
A501212-20-16 | M30x2,0 | M24x1,5 400 |20 |16 | 23 |42 |32
A501212-20-20 | M30x2,0 | M30x2,0 400 |20 |20 | 23 |44 |32
A501212-25-16 | M36x2,0 | M24x1,5 400 |20 |16 | 255 | 46 | 41
A501212-25-20 | M36x2,0 | M30x2,0 400 |25 |20 | 255 |48 |41
A501212-25-25 | M36x2,0 | M36x2,0 400 |25 |25 | 26 |50 |41
A501212-30-25 | M42x2,0 | M36x2,0 400 |25 |25 | 26,5 |52 |46
A501212-30-30 | M42x2,0 | M42x2,0 400 30 |30 | 27 |54 |46
A501212-38-30 | M52x2,0 | M42x2,0 400 38 |30 | 29,5 |59 |55
A501212-38-38 | M52x2,0 | M52x2,0 315 |38 |38 | 29 |61 |55

Str. 6/8




Nr czesci Gwint ?'f:;i::: Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P | A |H|E
A501214-06-12 | M14x1,5 | M12x1,5 630 6,0 | 13,0 |17 | 12,0
A501214-08-14 | M16x1,5 | M14x1,5 630 8,0 | 150 |19 | 12,0
A501214-10-16 | M18x1,5 | M16x1,5 630 [10,0 [ 150 |22 | 12,0
A501214-12-18 | M20x1,5 | M18x1,5 630 [ 12,0 [17,0 |24 | 12,0
METR@SA?EIHZE}V?TYPE A501214-12-22 | M20x1,5 | M22x1,5 630 [ 12,0 [17,5 |27 | 14,0
Fe (DIN 2353) A501214-14-20 | M22x1,5 | M20x1,5 630 |14,0 [ 19,0 |27 | 14,0
METRIC MALE
(DIN 3852-11) A501214-16-18 | M24x1,5 | M18x1,5 400 | 16,0 | 18,0 |27 | 12,0
A501214-16-22 | M24x2,0 | M22x1,5 400 | 16,0 | 18,5 |27 | 14,0
A501214-20-27 | M30x2,0 | M27x2,0 400 | 20,0 | 20,5 |32 | 16,0
A501214-2527 | M36X2 M27X2 400 25 | 23 |41 | 16
A501214-25-33 | M36x2,0 | M33x2,0 400 | 250 | 23,0 |41 | 18,0
A501214-30-42 | M42x2,0 | M42x2,0 400 | 30,0 | 23,5 |50 | 20,0
A501214-38-48 | M52x2,0 | M48x2,0 315 [38,0 | 26,0 |55 | 22,0
Nr czesci Gwint Cr:f;;z::: Wymiary
F1(METR) | F2 (NPTF) bar P | A |H|E
A501228-06-04 | M14x1,5 147 - 18 630 6,0 | 11,0 |17 | 15,0
Y A501228-08-04 | M16x1,5 14” - 18 630 8,0 [13,0 |17 | 15,0
A501228-10-06 | M18x1,5 3/8” - 18 630 [10,0 [ 12,5 |19 | 150
] Plf . METR@SA?EIHZEEETYPE A501228-12-06 | M20x1,5 3/8” - 18 630 [12,0 [ 14,5 |22 | 150
N(F?# ﬁ:E)E A501228-12-08 | M20x1,5 127 - 14 630 [12,0 [150 |22 | 195
m\_jj’“““ SAE J476A) A501228-14-08 | M22x1,5 112" -14 630 [14,0 (16,5 |24 | 19,5
A = A501228-16-08 | M24x1,5 127 - 14 400 | 16,0 | 16,0 | 27 | 19,5
A501228-20-12 | M30x2,0 314" - 14 400 | 20,0 | 17,5 | 32 | 20,0
A501228-25-16 | M36x2,0 17 211112 400 | 250 | 20,0 |41 | 250
A501228-30-16 | M42x2,0 17 - 11112 400 | 30,0 | 20,5 | 46 | 25,0
A501228-30-20 | M42x2,0 |1.1/4”-111/2 | 400 | 30,0 | 21,0 | 46 | 25,5
Nr czesci Gwint (iif;;‘:;i: Wymiary
F1 (METR) | F2 (UNF) bar P | A |H|E
H A501230-08-04 | M16x1,5 | 7/16-20 630 8,0 |149 |17 | 9,1
i A501230 A501230-10-06 | M18x1,5 | 9/16 - 18 630 | 10,0 | 14,5 |19 | 10,0
Fy [ Il METRIC ?ﬁhi;@w TYPE A501230-12-06 | M20x1,5 | 9/16-18 630 | 12,0 | 14,5 |22 | 10,0
w SA e OmING A501230-16-08 | M24x15 | 3/4”-16 | 400 | 16,0 |154 |27 | 11,1
A E (SAE J1926) A501230-16-10 | M24x1,5 7/8 -14 400 16,0 | 18,8 | 27 | 12,7
A501230-20-08 | M30x2,0 | 3/4”-16 400 | 20,0 20,4 |32 | 111
A501230-20-10 | M30x2,0 | 7/8-14 400 |20,0 | 20,8 |32 | 127
A501230-20-12 | M30x2,0 |1.1/16-12 | 400 |20,0 | 20,4 | 32 | 15,1
Nr czesci Gwint fios';;::i: Wymiary
F1 (METR) bar P | A |H1 |H2| C
A501287-06-06 | M14x1,5 630 6,0 12,0 |19 |19 | 29,0
A501287-08-08 | M16x1,5 630 80 13,0 |22 |22 | 29,0
AS01287 A501287-10-10 | M18x1,5 630 | 10,0 | 14,5 | 24 | 24 |295
METRIC MALE HEAVY TYPE A501287-12-12 | M20x1,5 630 12,0 | 14,5 | 27 | 27 | 30,5
METRIC BULKHEAD MALE
HEAVY TYPE A501287-14-14 | M22x1,5 630 | 14,0 17,0 | 30 | 30 | 32,0
(DIN 2353) A501287-16-16 | M24x1,5 400 |16,0 |16,5 |32 |32 | 31,5
A501287-20-20 | M30x2,0 400 | 20,0 17,5 | 41 |41 | 33,5
A501287-25-25 | M36x2,0 400 | 250 | 20,0 | 46 | 46 | 35,0
A501287-30-30 | M42x2,0 400 | 30,0 |21,5 |50 | 50 | 37,5
A501287-38-38 | M52x2,0 315 | 38,0 | 22,0 | 65 | 65 | 37,0
Nr czesci Gwint ?_f;;i:;e Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P | A |H|E
A501288 A501288-06-12 | M14x1,5 | M12x1,5 630 6,0 | 11,0 |17 | 12,0
Fl P METRIC MALE HEAVY TYPE A501288-08-14 | M16x1,5 M14x1,5 630 8,0 | 13,0 |17 | 12,0
METRIC(D&’XESST?PERED A501288-10-16 | M18x1,5 | M16x1,5 630 | 10,0 |12,5 |19 | 12,0
A501288-12-18 | M20x1,5 | M18x1,5 630 |12,0 [ 14,5 |22 | 12,0
A501288-14-20 | M22x1,5 | M20x1,5 630 | 14,0 [ 16,0 |24 | 14,0
A501288-16-22 | M24x1,5 | M22x1,5 400 16,0 | 155 |27 | 14,0
Nr czesci Gwint (if:;i:i: Wymiary
F (METR) bar P | A |H|D
A501295-06-11 M14x1,5 630 6,0 | 19,0 |14 | 11,0
H A501295-08-13 M16x1,5 630 8,0 | 21,0 |17 | 13,0
A501295 A501295-10-15 M18x1,5 630 10,0 | 22,5 |19 | 15,0
F PF 1] 5 METRIC MALE HEAVY TYPE A501295-12-17 M20x1,5 630 12,0 | 24,5 | 22 | 17,0
- wémNZSSSRPE A501295-14-19 M22x1,5 630 14,0 | 27,0 |24 | 19,0
A A501295-16-21 M24x1,5 400 16,0 | 26,5 |27 | 21,0
A501295-20-26 M30x2,0 400 20,0 | 29,5 |32 | 26,0
A501295-25-31 M36x2,0 400 25,0 32,0 (41 | 31,0
A501295-30-36 M42x2,0 400 30,0 | 35,5 |46 | 36,0
A501295-38-44 M52x2,0 315 38,0 | 38,0 |55 | 44,0
Nr czesci Gwint Crf;;irz‘j: Wymiary
bar PIP E [L1|H1
A511515-06-06 | M12x1,5 | 315 6 |40 |14
L O-ting A511515 A511515-08-08 | M14x1,5 | 315 8 |40 |17
METRIC FEMALE A511515-10-10 | M16x1,5 | 315 |10 |39 | 19
/:)_@ CONNECTOR, LIGHT TYPE
_T__—Tq STRAIGHT COUPLING A511515-12-12 | M18x1,5 315 12 |39 | 22
" W'TTD‘T‘R‘N'Z\Q';;)NUT A511515-15-15 | M22x1,5 | 315 |15 |45 | 27
A511515-18-18 | M26x1,5 | 315 |18 |43 | 32
NEW A511515-22-22 | M30x2 160 |22 | 48 | 36
A511515-28-28 | M36x2 160 |28 |49 | 41
A511515-35-35 | M45x2 160 |35 |60 | 50
A511515-42-42 | M52x2 160 |42 |60 | 60
Nr czesci Gwint eri;,s’t:lci,i:;e Wymiary
bar PIP E [L1| H1
A511616-06-06 | M14x1,5 | 630 6 |37 | 17
g e hﬁi%ngM}fE A511616-08-08 | M16x1,5 | 630 | 8 |38 | 19
CONNECTOR, A511616-10-10 | M18x1,5 | 630 |10 |44 | 22
. _F—ﬂ STR;E‘:‘\/TYCTJSEUNG A511616-12-12 | M20x1,5 630 12 |41 | 24
| _{e) WITH SWIVEL NUT A511616-14-14 | M22x1,5 | 630 |14 |44 | 27
Hi (DIN 2353) A511616-16-16 | M24x1,5 | 400 |16 |51 | 30
NEW A511616-20-20 | M30x2 400 |20 |56 | 36
A511616-25-25 | M36x2 400 |25 |60 | 46
A511616-30-30 | M42x2 400 |30 |62 | 50
A511616-38-38 | M52x2 315 |38 |70 | 60
Nr czesci Gwint ?_f;‘;i:;e Wymiary
F1(BSP) | F2 (METR) bar P | A |HI|H2| B
A520615-02-06 | 1/8”-28 | M12x1,5 315 60 | 80 |14 |14 |245
A520615-04-08 | 1/4”-19 | M14x1,5 315 8,0 | 120 |19 |17 | 295
AS20615 A520615-04-10 | 1/4”-19 | M16x1,5 315 10,0 [12,0 |19 |19 | 275
. il il ME?;E“%AEALE A520615-06-12 | 3/8”-19 | M18x1,5 315 12,0 | 12,0 |22 | 22 | 34,0
LIGHT TYPE A520615-08-15 | 1/2”-14 | M22x1,5 315  [150 14,0 | 27 | 27 | 32,0
(DIN 2353) A520615-08-18 | 1/2”-14 | M26x1,5 160 | 18,0 | 14,0 |27 |32 |315
A520615-12-22 | 3/4” -14 | M30x2,0 160 | 22,0 | 16,0 |32 |36 |325
A520615-16-28 | 17 - 11 M36x2,0 160 | 28,0 | 18,0 |41 |41 |350
A520615-20-35 | 1.1/4” - 11 | M45x2,0 160 | 35,0 |20,0 |50 | 50 | 42,5
A520615-24-42 | 1.1/2” - 11 | M52x2,0 160 | 42,0 | 22,0 |55 | 60 | 46,5
Nr czesci Gwint ‘if;;i:;e Wymiary
F1 (BSP) | F2 (METR) bar P | A |HI|H2| B
A520616-04-06 | 1/4”-19 | M14x1,5 630 6,0 12,0 |19 |17 |27,0
A520616-04-08 | 1/4”-19 | M16x1,5 630 8,0 | 120 [19 |19 |295
S A520616-06-10 | 3/8”-19 | M18x1,5 630 [10,0 [12,0 |22 | 22 |32,0
F Wil ]F AE;5833226 A520616-06-12 | 3/8”-19 | M20x1,5 630 | 12,0 | 12,0 | 22 |24 | 34,0
‘ ‘ : METRIC FEMALE A520616-08-14 | 1/2”-14 | M22x1,5 630 [14,0 [ 14,0 | 27 | 27 | 36,5
HEAVY TYPE
(DIN 2353) A520616-08-16 | 1/2” -14 | M24x1,5 400 | 16,0 | 14,0 | 27 | 30 | 37,0
A520616-08-20 | 1/2”-14 | M30x2,0 400 | 20,0 | 16,0 | 32 | 36 | 43,0
A520616-12-20 | 3/4” -14 | M30x2,0 400 | 20,0 | 16,0 | 32 | 36 | 43,0
A520616-16-25 | 17 - 11 M36x2,0 400 | 250 | 18,0 | 41 | 46 | 48,0
A520616-20-30 | 1.1/4” - 11 | M42x2,0 400 | 30,0 | 20,0 |50 | 50 | 51,0
A520616-24-38 | 1.1/2” - 11 | M52x2,0 315 [38,0 [ 22,0 | 55 | 60 | 60,0
Nr czesci Gwint 2:)5';;?::? Wymiary
F1(BSP) | F2 (METR) bar P | A |HI|H2| B
A520620-02-06 | 1/8”-28 | M12x1,5 315 60 | 80 |14 |14 |245
mo A520620-04-08 | 1/4”-19 | M14x1,5 315 8,0 | 12,0 [19 |17 |295
F Wj Assggggﬂ A520620-04-10 | 1/4”-19 | M16x1,5 315 10,0 [12,0 |19 | 19 | 27,5
‘ :l 2 STA&AS;IRPIE FUEGMHATLEYPE A520620-04-12 | 1/4”-19 | M18x1,5 315 (12,0 [12,0 |19 | 22 | 295
% (DIN 2359) A520620-06-12 | 3/8"-19 | M18x1,5 | 315 |12,0 |120 |22 |22 | 34,0
. = A520620-08-12 | 1/2”-14 | M18x1,5 315 12,0 (14,0 | 27 | 22 | 345
A520620-08-15 | 1/2”-14 | M22x1,5 315  [150 14,0 | 27 | 27 | 32,0
A520620-08-18 | 1/2”-14 | M26x1,5 315 18,0 [14,0 |27 |32 | 315
A520620-12-22 | 3/4”-14 | M30x2,0 160 | 22,0 | 16,0 |32 |36 |325
Nr czesci Gwint ‘ifg‘;i:;e Wymiary
F1 (BSP) | F2 (METR) bar P | A |HI|H2| B
A520621-04-06 | 1/4” -19 | M14x1,5 630 6,0 12,0 |19 |17 |27,0
A520621-04-08 | 1/4” -19 | M16x1,5 630 80 | 120 (19 |19 |295
As;%g/ggl A520621-06-10 | 3/8”-19 | M18x1,5 630 | 10,0 | 12,0 | 22 | 22 |32,0
METRIC FEMALE A520621-06-12 | 3/8”-19 | M20x1,5 630 12,0 [ 12,0 |22 | 24 | 34,0
STANDPIPE, HEAVY TYPE
(DIN 2353) A520621-08-12 | 1/2” -14 | M20x1,5 630 | 12,0 | 14,0 | 27 | 24 | 350
- £ A520621-08-14 | 1/2” -14 | M22x1,5 630 | 14,0 | 14,0 | 27 | 27 | 36,5
A520621-08-16 | 1/2” -14 | M24x1,5 400 | 16,0 | 14,0 | 27 | 30 | 37,0
A520621-12-16 | 3/4” -14 | M24x1,5 400 |16,0 | 16,0 | 32 | 30 | 39,0
A520621-12-20 | 3/4” -14 | M30x2,0 400 | 20,0 | 16,0 | 32 | 36 | 43,0
Nr czesci Gwint ?_Ls't:';i::: Wymiary
F2 (BSP) bar P | A |H|H| B | C | D
A521103-06-02 | 1/8” - 28 315 6,0 | 12,0 |17 |17 | 8,0 | 185|105
A521103-08-04 | 1/4” - 19 315 80 | 145 |22 |19 |12,0 | 250 | 14,0
AS521103 A521103-10-04 | 1/4” - 19 315 10,0 | 15,5 | 22 | 19 | 12,0 | 25,0 | 14,0
R P METR'C?/'D/T’bEzl%'gHTTYPE A521103-12-06 | 3/8” - 19 315 12,0 | 18,0 | 27 | 24 | 12,0 | 30,0 | 16,5
BSP BANJO COUPLING A521103-15-08 | 1/2” - 14 315 15,0 | 22,0 | 32 | 30 | 14,0 | 37,5 | 21,5
WITH ELASTOMER SEAL A521103-18-08 | 1/2” - 14 315 18,0 | 21,5 | 32 | 30 | 14,0 | 37,5 | 21,5
A521103-22-12 | 3/4-14 160 22,0 (26,5 | 41 | 36 | 16,0 | 44,0 | 24,0
A521103-28-16 | 17 -11 160 28,0 |31,0 | 50 | 46 | 18,0 | 55,5 | 30,5
A521103-35-20 | 1.1/4” - 11 160 35,0 | 350 | 60 | 55 | 20,0 | 65,5 | 35,5
A521103-42-24 | 1.1/2” - 11 160 42,0 (39,5 | 70 | 60 |22,0 | 755 | 40,5
Nr czesci Gwint Crios’:;irzl:: Wymiary
F1 (METR) | F2 (BSP) bar P |A |H|E
A521104-06-02 | M12x1,5 | 1/8” -28 315 6,0 | 90 |14 10,0
A521104-08-04 | M14x1,5 | 1/4” -19 315 8,0 (10,0 |19 | 14,0
. A521104-08-06 | M14x1,5 | 3/8”-19 315 80 (13,0 |22 | 11,0
A521104-10-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 315 10,0 | 11,0 |19 | 14,0
AS521104 A521104-12-04 | M18x1,5 | 1/4”-19 315 12,0 [12,0 |19 | 11,0
fe WMMZ] METR'CQAD/?,'Q%LS'SHTTYPE A521104-12-06 | M18x1,5 | 3/8”-19 315 12,0 | 12,0 |24 | 14,0
U BSP FIXED FEMALE A521104-12-08 | M18x1,5 | 1/2”-14 315 12,0 [16,0 |27 | 15,0
AL E A521104-15-08 | M22x1,5 | 1/2” -14 315  [150 | 14,0 |27 | 17,0
A521104-18-08 | M26x1,5 | 1/2” -14 315 [18,0 | 13,5 |27 | 17,0
A521104-22-12 | M30x2,0 | 3/4” -14 160 | 22,0 (16,5 |36 | 19,0
A521104-28-16 | M36x2,0 1711 160 | 28,0 [16,0 |41 | 21,5
A521104-35-20 | M42x2,0 | 1.1/4” - 11 160 | 350 18,0 |55 | 235
A521104-42-24 | M52x2,0 | 1.1/2” - 11 160 | 42,0 [17,5 |60 | 255
Nr czesci Gwint ?_Ls’;;i:;e Wymiary
F (METR) bar P |A |HH|lH2| B | C | D
A521109-06-10 | M10x1,0 315 6,0 | 120 |17 |17 | 8,0 | 18,5 | 10,5
L 7HL A521109-08-12 | M12x1,5 315 80 |145 |22 |19 | 12,0 | 250 | 14,0
[ gﬂ AS21109 A521109-10-14 | M14x1,5 315 10,0 | 155 |22 | 19 | 12,0 | 25,0 | 14,0
== S ¢ METR'C%%EZ];S'?)HTTYPE A521109-12-16 | M16x1,5 315 12,0 | 18,0 | 27 | 24 | 12,0 | 30,0 | 16,5
METRIC BANJO COUPLING | | A521109-15-18 | M18x1,5 315 150 | 22,0 | 32 | 27 | 12,0 | 33,5 | 18,5
WITH ELASTOMER SEAL A521109-18-22 | M22x1,5 315 18,0 | 21,5 | 32 | 30 | 14,0 | 37,5 | 21,5
A521109-22-26 | M26x1,5 160 [22,0 (26,5 |41 |36 | 16,0 | 44,0 | 24,0
A521109-28-33 | M33x2,0 160 [28,0 (31,0 |50 | 46 | 18,0 | 555 | 30,5
A521109-35-42 | M42x2,0 160 [35,0 [350 |60 | 55 | 20,0 | 655 | 355
A521109-42-48 | M48x2,0 160 [42,0 (39,5 |70 | 60 | 22,0 | 75,5 | 40,5
Nr czesci Gwint Cr:)s’;;igi: Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P | A |H|E
A521114-06-10 | M12x1,5 | M10x1,0 315 6,0 | 9,0 |14 | 10,0
A521114-08-12 | M14x1,5 | M12x1,5 315 80 | 95 |17 | 14,5
AS21114 A521114-10-14 | M16x1,5 | M14x1,5 315 | 10,0 | 10,5 |19 | 14,5
METRIC m&%g‘gm TYPE A521114-12-16 | M18x1,5 | M16x1,5 315 12,0 | 11,5 |22 | 14,5
METRIC FIXED FEMALE A521114-15-18 | M22x1,5 | M18x1,5 315 | 150 | 16,5 |24 | 14,5
(DIN 3852-11) A521114-18-22 | M26x1,5 | M22x1,5 315 | 18,0 | 14,0 | 30 | 16,5
A521114-22-26 | M30x2,0 | M26x1,5 160 [22,0 (16,0 |32 | 185
A521114-28-33 | M36x2,0 | M33x2,0 160 [28,0 [ 16,5 |41 | 21,0
A521114-35-42 | M45x2,0 | M42x2,0 160 [ 350 17,5 |55 | 23,0
A521114-42-48 | M52x2,0 | M48x2,0 160 | 42,0 [ 18,0 | 60 | 250
Nr czesci Gwint ?f;;i:;e Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) | bar Pl | P2 | A |H1 |H2
A521115-06-08 | M12x1,5 | M14x1,5 315 60 | 80 |240 |12 |17
A521115-06-10 | M12x1,5 | M16x1,5 315 6,0 | 10,0 | 250 | 14 | 19
A521115-06-12 | M12x1,5 | M18x1,5 315 6,0 | 12,0 | 250 |17 | 22
A521115-06-15 | M12x1,5 | M22x1,5 315 6,0 | 150 | 26,0 |19 | 27
A521115-06-18 | M12x1,5 | M26x1,5 315 6,0 | 18,0 | 295 | 24 | 32
A521115-06-22 | M12x1,5 | M30x2,0 160 6,0 | 22,0 |305 |27 |36
A521115-06-22 | M12x1,5 | M30x2,0 160 6,0 | 22,0 |305 |27 |36
A521115-06-35 | M12x1,5 | M45x2,0 160 6,0 | 350 |37,0 | 41 |50
A521115-06-42 | M12x1,5 | M52x2,0 160 6,0 | 42,0 | 38,0 |50 | 60
A521115-08-10 | M14x1,5 | M16x1,5 315 8,0 |10,0 | 250 | 14 | 19
A521115-08-12 | M14x1,5 | M18x1,5 315 8,0 | 12,0 | 250 |17 | 22
A521115-08-15 | M14x1,5 | M22x1,5 315 8,0 |150 | 29,0 |19 | 27
A521115-08-18 | M14x1,5 | M26x1,5 315 8,0 |18,0 | 29,5 | 24 | 32
A521115-08-22 | M14x1,5 | M30x2,0 160 8,0 |220 |305 |27 |36
A521115-08-28 | M14x1,5 | M36x2,0 160 8,0 280 315 32 |41
A521115-08-35 | M14x1,5 | M45x2,0 160 8,0 |350 |37,0 |41 |50
A521115-08-42 | M14x1,5 | M52x2,0 160 | 38,0 [42,0 [38,0 | 50 | 60
A521115-10-12 | M16x1,5 | M18x1,5 315 10,0 | 12,0 | 26,0 | 17 | 22
_— A521115-10-15 | M16x1,5 | M22x1,5 315 10,0 | 15,0 | 30,0 | 19 | 27
%C AS21115 A521115-10-18 | M16x1,5 | M26x1,5 315 | 10,0 | 18,0 | 30,5 | 24 | 32
T ] . REDUGING ADAPTOR A521115-10-22 | M16x1,5 | M30x2,0 160  [10,0 [22,0 [31,5 | 27 | 36
WITH O'RING, A521115-10-28 | M16x1,5 | M36x2,0 160  [10,0 (28,0 (32,5 (32 |41
LIGHT TYPE
(DIN 2353) A521115-10-35 | M16x1,5 | M45x2,0 160 [10,0 350 |38,0 | 41 |50
A A521115-10-42 | M16x1,5 | M52x2,0 160  [10,0 [ 42,0 [ 39,0 | 50 | 60
A521115-12-15 | M18x1,5 | M22x1,5 315 12,0 | 15,0 | 30,0 | 19 | 27
A521115-12-18 | M18x1,5 | M26x1,5 315 12,0 | 18,0 | 30,5 | 24 | 32
A521115-12-22 | M18x1,5 | M30x2,0 160  [12,0 [22,0 [31,5 | 27 | 36
A521115-12-28 | M18x1,5 | M36x2,0 160  [12,0 (28,0 (32,5 (32 |41
A521115-12-35 | M18x1,5 | M45x2,0 160 [12,0 [ 350 38,0 | 41 |50
A521115-12-42 | M18x1,5 | M52x2,0 160  [12,0 [ 42,0 [ 39,0 | 50 | 60
A521115-15-18 | M22x1,5 | M26x1,5 315 | 150 18,0 | 31,5 | 24 | 32
A521115-15-22 | M22x1,5 | M30x2,0 160 [15,0 [22,0 [31,5 | 27 | 36
A521115-15-28 | M22x1,5 | M36x2,0 160 [15,0 [28,0 (33,5 (32 |41
A521115-15-35 | M22x1,5 | M45x2,0 160 [15,0 [350 39,0 | 41 |50
A521115-15-42 | M22x1,5 | M52x2,0 160 | 15,0 |42,0 | 40,0 | 50 | 60
A521115-18-22 | M26x1,5 | M30x2,0 160  [18,0 [22,0 [ 32,0 | 27 |36
A521115-18-28 | M26x1,5 | M36x2,0 160 [18,0 (28,0 (33,0 (32 |41
A521115-18-35 | M26x1,5 | M45x2,0 160 [18,0 350 |385 | 41 |50
A521115-18-42 | M26x1,5 | M52x2,0 160 [18,0 [42,0 [ 39,5 | 50 | 60
A521115-22-28 | M30x2,0 | M36x2,0 160  [22,0 (28,0 (350 (32 |41
A521115-22-35 | M30x2,0 | M45x2,0 160 [22,0 [350 40,5 | 41 |50
A521115-28-35 | M36x2,0 | M45x2,0 160 | 28,0 350 40,5 | 41 |50
A521115-22-42 | M30x2,0 | M52x2,0 160 [22,0 (42,0 41,5 | 50 | 60
A521115-28-42 | M36x2,0 | M52x2,0 160 | 28,0 [42,0 |41,5 | 50 | 60
A521115-35-42 | M45x2,0 | M52x2,0 160 | 35,0 |42,0 |40,5 | 50 | 60
Nr czesci Gwint ?_ji::i:iee Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar Pl | P2 | A |H1 |H2
A521120-06-08 | M12x1,5 | M14x1,5 315 60 | 80 |255 |12 |17
A521120-06-10 | M12x1,5 | M16x1,5 315 6,0 | 10,0 |26,0 |12 |19
A521120-06-12 | M12x1,5 | M18x1,5 315 6,0 | 12,0 |27,0 |14 |22
A521120-06-15 | M12x1,5 | M22x1,5 315 6,0 | 150 |27,0 |17 |27
A521120-06-18 | M12x1,5 | M26x1,5 315 6,0 | 18,0 |295 | 19 |32
A521120-06-22 | M12x1,5 | M30x2,0 160 6,0 | 22,0 (305 |24 |36
A521120-08-10 | M14x1,5 | M16x1,5 315 8,0 | 10,0 |27,0 |14 |19
o A521120-08-12 | M14x1,5 | M18x1,5 315 8,0 |12,00 |27,0 |14 | 22
AS521120 A521120-08-15 | M14x1,5 | M22x1,5 315 80 | 150 |27,0 |17 |27
Pl P ] F: ﬁgig%’;‘?jgﬁﬁ%ﬂﬁg A521120-08-18 | M14x1,5 | M26x1,5 315 8,0 | 180 |295 |19 |32
ﬂi (DIN 2353) A521120-08-22 | M14x1,5 | M30x2,0 160 | 8,0 | 22,0 |30,5 | 24 | 36
2 A521120-10-12 | M16x1,5 | M18x1,5 315  [10,0 | 12,00 | 28,0 | 17 | 22
A521120-10-15 | M16x1,5 | M22x1,5 315  [10,0 | 150 |28,0 | 17 | 27
A521120-10-18 | M16x1,5 | M26x1,5 315 [10,0 | 18,0 | 30,5 | 19 | 32
A521120-10-22 | M16x1,5 | M30x2,0 160 | 10,0 | 22,0 | 31,5 | 24 | 36
A521120-12-15 | M18x1,5 | M22x1,5 315 [ 12,0 [ 15,00 | 29,0 | 19 | 27
A521120-12-18 | M18x1,5 | M26x1,5 315  [12,0 | 18,0 | 30,5 | 19 | 32
A521120-12-22 | M18x1,5 | M30x2,0 160 | 12,0 | 22,0 | 31,5 | 24 | 36
A521120-15-18 | M22x1,5 | M26x1,5 315 [150 | 18,0 | 31,5 | 24 | 32
A521120-15-22 | M22x1,5 | M30x2,0 160 | 150 | 22,0 | 32,5 | 24 | 36
A521120-18-22 | M26x1,5 | M30x2,0 160 | 18,0 | 22,0 |32,5 | 27 | 36
Nr czesci Gwint ?f;;i::: Wymiary
AS21153 F1 (METR) | F2 (BSP) bar P |A|/H|E |G
" METR'CQ’[')/ThEZ’SLS'gHTTYPE A521153-06-04 | M12x1,5 | 1/4”-19 | 315 |60 |75 |19 |145 |45
i BSP PRESSURE A521153-08-04 | M14x1,5 | 1/4”-19 | 315 80 |75 |19 |145 |45
GAUGE PORT A521153-10-04 | M16x1,5 | 1/4” -19 315 [10,0 |85 |19 | 145 |45
- - A521153-12-04 | M18x1,5 | 1/4”-19 315 [12,0 |85 |19 | 145 |45
Nr czesci Gwint Cr:f;;i::? Wymiary
F2 (BSP) bar P | A |HI|H2| B | C | D
A521203-06-04 | 1/4” - 19 630 6,0 |165 |22 | 19 | 12,0 | 250 | 14,0
e A521203-08-04 | 1/4”-19 630 8,0 [165 |22 | 19 | 12,0 | 25,0 | 14,0
A521203 A521203-10-06 | 3/8” - 19 630 [10,0 (18,5 | 27 |24 12,0 [30,0 | 16,5
METR'C'\(/'S\lk‘EéS"'SEaf;VYTYPE A521203-12-06 | 3/8”-19 630 12,0 | 18,5 | 27 | 24 | 12,0 | 30,0 | 16,5
BSP BANJO COUPLING A521203-14-08 | 1/2” - 14 630 [14,0 [23,0 |32 [30 (14,0 (37,5 | 215
WITH ELASTOMER SEAL A521203-16-08 | 1/2” - 14 400 | 16,0 | 22,5 | 32 | 30 | 14,0 | 37,5 | 21,5
A521203-20-12 | 3/4” - 14 400 | 20,0 | 255 | 41 | 36 | 16,0 | 44,0 | 24,0
A521203-25-16 | 17 -11 400 | 250 | 31,5 | 50 | 46 | 18,0 | 55,5 | 30,5
A521203-30-20 | 1.1/4” - 11 400 | 30,0 | 36,0 | 60 | 55 | 20,0 | 65,5 | 35,5
A521203-38-24 | 1.1/2” - 11 315 [38,0 (40,5 | 70 |60 |22,0 | 755 | 40,5
Nr czesci Gwint ?-fl;‘;i:iee Wymiary
F1 (METR) | F2 (BSP) bar P | A |H|E
A521204-06-04 | M14x1,5 | 1/4”-19 630 6,0 | 12,0 |19 | 14,0
A521204-08-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 630 8,0 | 12,0 |19 | 14,0
A521204 A521204-10-06 | M18x1,5 | 3/8”-19 630 [10,0 | 12,5 |24 | 14,0
METRIC MALE, HEAVY TYPE A521204-12-06 | M20x1,5 3/8” -19 630 12,0 | 12,5 | 24 | 14,0
ssp (F?;(’“Eéfé’,)w ALE A521204-14-08 | M22x1,5 | 1/2”-14 630 | 14,0 | 150 |30 | 17,0
A521204-16-08 | M24x1,5 | 1/2”-14 400 | 16,0 | 14,5 | 30 | 17,0
A521204-20-12 | M30x2,0 | 3/4”-14 400 | 20,0 | 155 |36 | 19,0
A521204-25-16 | M36x2,0 17 -1 400 | 250 [155 |41 215
A521204-30-20 | M42x2,0 |1.1/4” - 11 400 | 30,0 | 19,0 | 55 | 235
A521204-3824 | M52x2,0 |1.1/2" - 11 400 | 38,0 | 18,5 |60 |255
Nr czesci Gwint cr:)s';;i:;e Wymiary
F (METR) bar P |A |HH|H2| B | Cc | D
A521209-06-12 | M12x1,5 630 6,0 |16,5 |22 |19 | 12,0 | 250 | 14,0
7*';2 A521209-08-14 | M14x1,5 630 80 |16,5 |22 |19 |12,0 | 250 | 14,0
5%7 AS521209 A521209-10-16 | M16x1,5 630 | 10,0 | 18,5 | 27 |24 12,0 (30,0 | 16,5
Fll_wﬂ c METR'C'\("ShEég‘Sif;VYTYPE A521209-12-18 | M18x1,5 | 630 | 12,0 | 21,5 | 32 | 24 | 12,0 |335 | 185
1 METRIC BANJO COUPLING | | A521209-14-20 | M20x1,5 630 | 14,0 | 23,0 | 32 | 30 | 14,0 | 36,0 | 20,0
WITH ELASTOMER SEAL A521209-16-22 | M22x1,5 400 | 16,0 | 22,5 |32 | 30 | 14,0 | 37,5 | 21,5
A521209-20-27 | M27x2,0 400 | 20,0 | 255 |41 | 36 | 16,0 | 44,0 | 24,0
A521209-25-33 | M33x2,0 400 |250 | 31,5 |50 | 46 | 18,0 | 55,5 | 30,5
A521209-30-42 | M42x2,0 400 | 30,0 | 36,0 | 60 | 55 | 20,0 | 65,5 | 35,5
A521209-38-48 | M48x2,0 400 | 38,0 | 40,5 | 70 | 60 | 22,0 | 75,5 | 40,5
Nr czesci Gwint (if;;ec::: Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P | A |H|E
A521214-06-12 | M14x1,5 | M12x1,5 630 6,0 | 11,5 |17 | 14,5
A521214-08-14 | M16x1,5 | M14x1,5 630 80 | 11,5 |19 | 14,5
A521214 A521214-10-16 | M18x2,0 | M16x2,0 630 [10,0 [12,0 |22 | 145
METRIC ’\("[’)*”L\‘Eés"‘s%?VY TYPE A521214-12-18 | M20x1,5 | M18x1,5 630 | 12,0 | 12,0 |24 | 14,5
METRIC FIXED FEMALE A521214-14-20 | M22x1,5 | M20x1,5 630 [14,0 [13,5 |27 | 14,5
N (DIN 3852-11) A521214-16-22 | M24x1,5 | M22x1,5 400 | 16,0 | 14,0 |30 | 17,0
A521214-20-27 | M30x2,0 | M27x2,0 400 | 20,0 | 155 |36 | 19,0
A521214-25-33 | M36x2,0 | M33x2,0 400 | 250 | 16,0 |41 | 21,0
A521214-30-42 | M42x2,0 | M42x2,0 400 | 30,0 | 19,5 |55 | 23,0
A521214-38-48 | M52x2,0 | M48x2,0 315 [38,0 [ 19,0 |60 | 250
Nr czesci Gwint cr:)s’l?;i:iee Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar Pl | P2 | A |H1|H2
A521216-06-08 | M14x1,5 | M16x1,5 630 60 | 80 |290 |14 |19
A521216-06-10 | M14x1,5 | M18x1,5 630 6,0 |10,0 31,5 |17 |22
A521216-06-12 | M14x1,5 | M20x1,5 630 6,0 |12,0 31,0 |17 |24
A521216-06-14 | M14x1,5 | M22x1,5 630 6,0 |14,0 |34,0 |19 |27
A521216-06-16 | M14x1,5 | M24x1,5 400 6,0 |16,0 |385 |22 |30
A521216-06-20 | M14x1,5 | M30x2,0 400 6,0 |20,0 |41,0 |27 |36
A521216-06-25 | M14x1,5 | M36x2,0 400 6,0 |250 |455 |32 | 46
A521216-06-30 | M14x1,5 | M42x2,0 400 6,0 |30,0 |500 |41 |50
A521216-06-38 | M14x1,5 | M52x2,0 315 6,0 |380 |520 |50 |60
A521216-08-10 | M16x1,5 | M18x1,5 630 8,0 |10,0 |31,0 |17 |22
A521216-08-12 | M16x1,5 | M20x1,5 630 8,0 |12,0 31,0 |17 |24
A521216-08-14 | M16x1,5 | M22x1,5 630 8,0 |14,0 |34,0 |19 |27
A521216-08-16 | M16x1,5 | M24x1,5 400 8,0 |16,0 |385 |22 |30
A521216-08-20 | M16x1,5 | M30x2,0 400 8,0 |20,0 |41,0 |27 |36
_— A521216-08-25 | M16x1,5 | M36x2,0 400 8,0 |250 |455 |32 | 46
/%E AS21216 A521216-08-30 | M16x1,5 | M42x2,0 400 8,0 |30,0 |500 |41 |50
I ] . METRIC REDUCING A521216-08-38 | M16x1,5 | M52x2,0 315 8,0 |380 |520 |50 |60
ADAPTOR WITH O'RING, A521216-10-12 | M18x1,5 | M20x1,5 630 | 10,0 | 12,0 | 30,5 | 19 | 24
HEAVY TYPE
(DIN 2353) A521216-10-14 | M18x1,5 | M22x1,5 630 | 10,0 | 14,0 | 33,5 |19 |27
A A521216-10-16 | M18x1,5 | M24x1,5 400 | 10,0 | 16,0 | 38,0 | 22 | 30
A521216-10-20 | M18x1,5 | M30x2,0 400 | 10,0 | 20,0 | 40,5 | 27 | 36
A521216-10-25 | M18x1,5 | M36x2,0 400 | 10,0 | 25,0 | 450 |32 | 46
A521216-10-30 | M18x1,5 | M42x2,0 400 | 10,0 | 30,0 | 49,5 | 41 | 50
A521216-10-38 | M18x1,5 | M52x2,0 315 |10,0 | 38,0 | 51,5 | 50 | 60
A521216-12-14 | M20x1,5 | M22x1,5 630 | 12,0 | 14,0 | 355 | 22 |27
A521216-12-16 | M20x1,5 | M24x1,5 400 | 12,0 | 16,0 | 38,0 | 22 | 30
A521216-12-20 | M20x1,5 | M30x2,0 400 | 12,0 | 20,0 | 40,5 | 27 | 36
A521216-12-25 | M20x1,5 | M36x2,0 400 | 12,0 | 250 | 450 |32 | 46
A521216-12-30 | M20x1,5 | M42x2,0 400 | 12,0 | 30,0 | 49,5 | 41 | 50
A521216-12-38 | M20x1,5 | M52x2,0 315 |12,0 | 38,0 | 51,5 | 50 | 60
A521216-14-16 | M22x1,5 | M24x1,5 400 | 14,0 | 16,0 | 39,5 | 24 | 30
A521216-14-20 | M22x1,5 | M22x1,5 400 | 14,0 | 20,0 | 42,0 | 27 | 36
A521216-14-25 | M22x1,5 | M36x2,0 400 | 14,0 | 250 | 46,5 | 32 | 46
A521216-14-30 | M22x2,0 | M42x2,0 400 | 14,0 | 30,0 | 51,0 | 41 | 50
A521216-14-38 | M22x1,5 | M52x2,0 315 | 14,0 | 38,0 | 53,0 | 50 | 60
A521216-16-20 | M24x1,5 | M30x2,0 400 | 16,0 | 20,0 | 41,5 | 27 | 36
A521216-16-25 | M24X1,5 | M36X2,0 400 | 16,0 | 250 | 46,0 | 32 | 46
Nr czesci Gwint (iioé&i)ec::: Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) |  bar P1 | P2 | A |H1|H2
A521221-06-08 | M14x1,5 | M16x1,5 630 6,0 | 8,0 (29,0 14|19
A521221-06-10 | M4x1,5 | M18x1,5 630 6,0 | 10,0 31,5 14 | 22
A521221-06-12 | M14x1,5 | M20x1,5 630 6,0 | 12,031,014 | 24
A521221-06-14 | M14x1,5 | M22x1,5 630 6,0 | 14,0 | 350 | 17 | 27
A521221-06-16 | M14x1,5 | M24x1,5 400 6,0 | 16,0 | 36,0 | 17 | 30
A521221-06-20 | M14x1,5 | M30x2,0 400 6,0 | 20,0 | 41,5| 22 | 36
A521221-08-10 | M16x1,5 | M18x1,5 630 6,0 | 10,0 33,5 17 | 22
o A521221-08-12 | M16x1,5 | M20x1,5 630 8,0 | 12,033,017 | 24
— AS521221 A521221-08-14 | M16x1,5 | M22x1,5 630 | 8,0 |14,0 35017 | 27
Ao U ;’] & fgfﬁ%’;ﬁgﬁyyﬂﬁ A521221-08-16 | M164x1,5 | M24x1,5 400 | 8,0 | 16,0 36,0 |17 | 30
ﬂi (DIN 2353) A521221-08-20 | M16x1,5 | M30x2,0 | 400 | 8,0 | 20,0 |41,0| 22 | 36
2 A521221-10-12 | M18x1,5 | M20x1,5 630 [10,0 12,0 [32,5|19 | 24
A521221-10-14 | M18x1,5 | M22x1,5 630 [10,0 | 14,0 | 34,519 | 27
A521221-10-16 | M18x1,5 | M24x1,5 400 | 10,0 | 16,0 | 355| 19 | 30
A521221-10-20 | M18x1,5 | M30x2,0 400 | 10,0 20,041,022 | 36
A521221-12-14 | M20x1,5 | M22x1,5 630 [12,0 14,0 36,522 | 27
A521221-12-16 | M20x1,5 | M24x1,5 400 | 12,0 16,0 | 37,5| 22 | 30
A521221-12-20 | M20x1,5 | M30x2,0 400 | 12,0 20,041,022 | 36
A521221-14-16 | M22x1,5 | M24x1,5 400 | 14,0 | 16,0 | 39,0 | 24 | 30
A521221-14-20 | M22x1,5 | M30x2,0 400 | 14,0 | 20,0 | 42,5| 24 | 36
A521221-16-20 | M24x1,5 | M30x2,0 400 | 16,0 20,0 | 42,0 | 27 | 36
Nr czesci Gwint ?,if;;ec';i: Wymiary
AS521253 F1 (METR) | F2 (BSP) bar P |A|H|E |G
METRIC MALE, .
m) | BE el o e
— BSP PRESSURE ’ ’ ’ il
GAUGE PORT A521253-10-08 | M18x1,5 | 1/2” - 14 630 |10,0 | 10,5 |30 |20,0 |50
- - A521253-12-08 | M20x1,5 | 1/2” - 14 630 |12,0 | 10,5 | 30 |20,0 |50
Nr czesci Gwint crfg‘;i:? Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P | A |HI|H2| B
A521415-10-06 | M10x1,0 | M12x1,5 315 60 | 80 |14 |14 | 245
- A521415-12-08 | M12x1,5 | M14x1,5 315 8,0 |12,0 [17 |17 | 265
AS521415 A521415-14-10 | M14x1,5 | M16x1,5 315 10,0 [ 12,0 |19 |19 [275
I N e A521415-16-12 | M16x1,5 | M18x1,5 315 12,0 [ 12,0 |22 |22 [305
{ ] P | e s | wo. ol ’
LIGHT TYPE A521415-18-15 | M18x1,5 | M22x1,5 315 150 [12,0 |24 |27 |31,5
LA B (DIN 2353) A521415-22-18 | M22x1,5 M26x1,5 315 18,0 | 14,0 | 27 |32 | 31,5
A521415-26-22 | M26x1,5 | M30x2,0 160 [22,0 (16,0 |32 | 36 | 325
A521415-33-28 | M33x2,0 | M36x2,0 160  [28,0 (18,0 |41 |41 |350
A521415-42-35 | M42x2,0 | M45x2,0 160 [350 [20,0 | 50 | 50 | 42,5
A521415-48-42 | M48x2,0 | M52x2,0 160  |42,0 [22,0 |55 | 60 | 46,5
Nr czesci Gwint ?_:f;;i:;e Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P | A |HI|H2| B
A521416-12-06 | M12x1,5 | M14x1,5 630 6,0 |12,0 |17 |17 |27,0
A521416-14-08 | M14x1,5 | M16x1,5 630 8,0 12,0 |19 |19 | 29,5
AS521416 A521416-16-10 | M16x1,5 | M18x1,5 630 |10,0 12,0 |22 | 22 |32,0
F‘l: Il B ]& '\fl;mgggﬁ&f A521416-18-12 | M18x1,5 | M20x1,5 630 | 12,0 | 12,0 | 24 | 24 | 34,0
N e A521416-20-14 | M20x1,5 | M22x1,5 630 | 14,0 |14,0 |27 |27 | 365
] B (DIN 2353) A521416-22-16 | M22x1,5 | M24x1,5 400 | 16,0 | 14,0 | 27 | 30 | 37,0
A521416-27-20 | M27x2,0 | M30x2,0 400 | 20,0 | 16,0 | 32 | 36 | 43,0
A521416-33-25 | M33x2,0 | M36x2,0 400 | 250 | 18,0 | 41 | 46 | 48,0
A521416-42-30 | M42x2,0 | M42x2,0 400 | 30,0 | 20,0 | 50 | 50 | 51,0
A521416-48-38 | M48x2,0 | M52x2,0 315 | 38,0 | 22,0 | 55 | 60 | 60,0
Nr czesci Gwint cr:f;;i:i:e Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P | A |HI|H2| B
A521420 A521420-10-06 | M10x1,0 | M12x1,5 315 60 | 80 |14 |14 | 245
METRIC MALE A521420-12-08 | M12x1,5 | M14x1,5 315 80 |12,0 [17 |17 | 265
M(E?ngsﬁéﬁ,ﬁg A521420-14-10 | M14x1,5 | M16x1,5 315 10,0 [ 12,0 |19 |19 [275
STAND'?'DF;EZL;%TTYPE A521420-16-12 | M16x1,5 | M18x1,5 315 12,0 [12,0 |22 |22 | 30,5
A521420-18-15 | M18x1,5 | M22x1,5 315 150 [ 12,0 |24 |27 |31,5
A521420-22-18 | M22x1,5 | M26x1,5 315 18,0 [ 14,0 | 27 |32 [315
A521420-26-22 | M26x1,5 | M30x2,0 160 [22,0 (16,0 |32 | 36 | 32,5

Str. 7/8




Nr czesci Gwint C]_:f:;i:i: Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P | A |HI|H2| B
o A521421 A521421-12-06 | M12x1,5 | M14x1,5 630 6,0 |12,0 |17 |17 |27,0
W“‘m_l‘ ﬁz@ METRIC MALE A521421-14-08 | M14x1,5 | M16x1,5 630 8,0 12,0 |19 |19 | 29,5
F,|  -JULLL E]F2 (DIN 3852-11)
METRIC FEMALE A521421-16-10 | M16x1,5 | M18x1,5 630 10,0 | 12,0 | 22 | 22 | 32,0
) . STANDP(';E‘!'Z"%\)/YTYPE A521421-18-12 | M18x1,5 | M20x1,5 630 12,0 [ 12,0 | 24 | 24 | 34,0
- A521421-20-14 | M20x1,5 | M22x1,5 630 14,0 | 14,0 | 27 | 27 | 36,5
A521421-22-16 | M22x1,5 | M24x1,5 400 16,0 | 14,0 | 27 | 30 | 37,0
A521421-27-20 | M27x2,0 | M30x2,0 400 | 20,0 | 16,0 | 32 | 36 | 43,0
Nr czesci Cisnienie Wymiary
robocze
WP.(bar) | P | A B
A521695-08-08 | 630 80 (31,0 | 40
A521695-10-10 | 400 10,0 | 325 | 6,0
BI_J:I:Dj W%;ﬁ%%ii A521695-12-12 | 630 | 12,0 | 325 | 7,0
— WITH O'RING A521695-14-14 | 400 14,0 | 385 | 8,0
A (DIN 2353) A521695-16-16 | 400 16,0 | 39,0 | 10,0
A521695-20-20 | 400 20,0 | 45,0 | 12,0
A521695-25-25 | 315 25,0 | 495 | 17,0
A521695-30-30 | 250 30,0 | 52,0 | 22,0
A521695-38-52 | 250 38,0 | 56,5 | 28,0
Nr czesci Gwint ?E;;i;:: Wymiary
F1(NPTF) |F2(METR) | W.P. P | A |HI|H2| B
A522820-02-06 | 1/8” - 27 M12x1,5 315 6,0 | 10,0 |12 |14 | 23,0
A522820-04-08 | 1/4” -18 M14x1,5 315 8,0 | 150 | 14 |17 | 27,5
AS522820 A522820-04-10 | 1/4” - 18 M16x1,5 315  [10,0 [150 | 14 |19 | 255
(NSF,;TEFJT%LAE) A522820-06-12 | 3/8”-18 M18x1,5 315  [12,0 [150 |19 |22 | 31,5
STA&"&;FP'EFLEMHATLEYPE A522820-08-15 | 1/2”-14 | M22x1,5 315 150 [19,5 | 22 |27 | 29,0
(DIN 2353) A522820-08-18 | 1/2” -14 M26x1,5 315 18,0 | 19,5 | 22 |32 | 28,5
A522820-12-22 | 3/4” - 14 M30x2,0 160 | 22,0 | 20,0 | 27 |36 | 29,5
A522820-16-28 | 17-111/2 | M36x2,0 160 | 28,0 | 23,0 | 40 |46 | 34,5
A522820-20-35 | 1.1/4”-111/2 | M45x2,0 160 | 35,0 |255 | 46 |50 | 39,5
A522820-24-42 | 1.1/2"-111/2 | M52x2,0 160 | 42,0 | 26,0 | 50 |60 | 43,5
Nr czesci Gwint ifg‘;i::: Wymiary
F1 (NPTF) | F2 (METR) bar P | A |HI |H2| B
A522821-04-06 | 1/4” - 18 M14x1,5 630 6,0 | 150 |14 |17 | 250
A522821 A522821-04-08 | 1/4” - 18 M16x1,5 630 80 |150 |14 |19 | 27,5
NPTF MALE A522821-06-10 | 3/8” - 18 M18x1,5 630 10,0 | 15,0 | 19 | 22 | 29,5
(SAE J476A)
METRIC FEMALE A522821-06-12 | 3/8” - 18 M20x1,5 630 12,0 | 15,0 | 19 | 24 | 31,5
STANDP('[;E!;S'?;\)’YTYPE A522821-08-16 | 1/2” - 14 M24x1,5 400 | 16,0 | 19,5 | 22 | 30 | 34,0
A522821-12-20 |  3/4” 14 M30x2,0 400 | 20,0 | 20,0 | 27 | 36 | 40,0
A522821-16-25 | 17 -111/2 | M36x2,0 400 | 250 | 250 | 36 | 46 | 45,0
A522821-20-30 | 1.1/4"-111/2 | M42x2,0 400 | 30,0 | 255 | 46 | 50 | 48,0
A522821-24-38 | 1.1/2”-111/2 | M52x2,0 315 | 38,0 | 26,0 | 50 | 60 | 57,0
Nr czesci Gwint (':Ls’;;i:;e Wymiary
A561106 F1 (METR) | F2 (BSP) bar P | A|H|C | D
METRICmbEz’slese)HTTYPE A561106-22-12 | M30x2,0 | 3/4” - 14 160 22,0 | 27,5 | 27 | 15,0 | 43,5
BSP FLAT FACE MALE A561106-28-16 | M36x2,0 1711 160 | 28,0 | 30,5 | 36 | 17,0 | 49,0
90" ELBOW A561106-35-20 | M45x2,0 | 1.1/4” - 11 160 | 350 |34,5 |41 | 19,0 | 57,0
A561106-42-24 | M52x2,0 | 1.1/2” - 11 160 | 42,0 | 40,0 | 50 | 20,0 | 64,0
Nr czesci Gwint Crios’l;‘;i:iee Wymiary
F1 (METR) | F2 (BSPT) | bar P | A|H|C | D
A561107-06-02 | M12x1,5 | 1/8” -28 315 6,0 | 12,0 |12 | 8,0 |20,0
A561107-06-04 | M12x1,5 | 1/4”-19 315 6,0 | 14,0 |12 | 12,0 | 26,0
A561107-08-02 | M14x1,5 | 1/8” -28 315 8,0 | 14,0 |12 | 8,0 |22,0
A561107-08-04 | M14x1,5 | 1/4”-19 315 8,0 | 14,0 |12 | 12,0 | 26,0
A561107-08-06 | M14x1,5 | 3/8”-19 315 8,0 | 16,0 |17 | 12,0 | 28,0
A561107-10-02 | M16x1,5 | 1/8” -28 315  [10,0 [150 |14 | 8,0 |22,
A561107 A561107-10-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 315 10,0 | 15,0 |14 | 12,0 | 27,0
METRIC MALE, LIGHT TYPE
(DIN 2353) A561107-10-06 | M16x1,5 | 3/8”-19 315 10,0 [17,0 |17 | 12,0 | 28,0
BSPM‘(‘lLSEOT;‘)PERED A561107-12-04 | M18x1,5 | 1/4”-19 315 12,0 |17,0 |17 | 12,0 | 28,0
90° ELBOW A561107-12-06 | M18x1,5 | 3/8”-19 315 12,0 | 17,0 |17 | 12,0 | 28,0
A561107-12-08 | M18x1,5 | 1/2”-14 315 12,0 (20,0 |19 | 14,0 | 34,0
A561107-15-06 | M22x1,5 | 3/8”-19 315  [15,0 21,0 |19 | 12,0 | 30,0
A561107-15-08 | M22x1,5 | 1/2” - 14 315 150 21,0 |19 | 14,0 | 34,0
A561107-18-08 | M26x1,5 | 1/2” -14 315 [18,0 [ 23,5 |24 | 14,0 | 36,0
A561107-22-12 | M30x2,0 | 3/4” -14 160 | 22,0 | 27,5 | 27 | 16,0 | 42,0
A561107-28-16 | M36x2,0 1711 160 | 28,0 | 30,5 | 36 | 18,0 | 48,0
A561107-35-20 | M45x2,0 | 1.1/4” - 11 160 | 35,0 |34,5 |41 | 20,0 | 54,0
A561107-42-24 | M52x2,0 | 1.1/2” - 11 160 | 42,0 | 40,0 | 50 | 22,0 | 61,0
Nr czesci Gwint ?f;;i::: Wymiary
F1 (METR) | F2 (BSP) | W.P. L1 | L2 |H| P
A561109-06-02 | M12x1,5 1/8” 315 19,0 | 26,0 |14 | 6,0
L1 A561109-08-04 | M14x1,5 147 315 21,0 32,0 |19 | 8,0
A561109 A561109-10-04 | M16x1,5 1147 315 | 22,0 | 32,0 |19 | 10,0
METRIC MALE, LIGHT TYPE
(DIN 2353) A561109-12-06 | M18x1,5 3/8” 250 | 24,0 | 37,0 |22 | 12,0
. Bszygﬁggm A561109-15-08 | M22x1,5 | 172" 250 | 28,0 44,0 |27 150
90° ELBOW A561109-18-08 | M26x1,5 127 250 31,0 | 47,0 |27 | 18,0
A561109-22-12 | M30x2,0 3/4” 160  [350 | 51,0 |36 | 22,0
A561109-28-16 | M36x2,0 17 160 | 38,0 | 53,0 |41 | 28,0
A561109-35-20 | M45x2,0 1.1/4” 160 | 45,0 | 59,0 | 50 | 35,0
A561109-42-24 | M52x2,0 1.4/2” 160 | 51,0 | 64,0 |55 | 42,0
Nr czesci Gwint ?-:f;(i)i::: Wymiary
F(METR) | W.P. P | A H
A561111-06-06 | M12x1,5 315 6,0 | 12,0 12
A561111-08-08 | M14x1,5 315 8,0 | 14,0 12
A561111 A561111-10-10 | M16x1,5 315 | 10,0150 14
METRIC MALE, LIGHT TYPE A561111-12-12 | M18x1,5 315 12,0 17,0 17
o0 é%lgAzfgi)Bow A561111-15-15 | M22x1,5 | 315 | 150|21,0| 19
A561111-18-18 | M26x1,5 315 |18,023,5| 24
A561111-22-22 | M30x2,0 160 [22,0|27,5| 27
A561111-28-28 | M36x2,0 160 [28,0/30,5| 36
A561111-35-35 | M45x2,0 160 (350345 M
A561111-42-42 | M52x2,0 160 |42,0|40,0| 50
Nr czesci Gwint ?f;;i:i: Wymiary
F1(METR) | F2(NPT) bar P| A|HI| C | D
A561128-06-02 | M12x1,5 | 1/8”-27 315 6,0 | 12,0 | 12 | 10,0 | 20,0
A561128 A561128-08-04 | M14x1,5 | 1/4”-18 315 8,0 | 14,0 | 12 | 15,0 | 26,0
METRIC MALE, LIGHT TYpE | | A561128-10-04 | M16x1,5 | 1/4”-18 315 | 10,0 | 15,0 14 | 15,0 27,0
ﬂ%ﬁ? A561128-12-04 | M18x1,5 | 1/4”-18 315 |12,0 17,0 | 17 | 15,0 | 28,0
(SAE J476A) A561128-12-06 | M18x1,5 | 3/8” -18 315 12,0 17,0 | 17 | 15,0 28,0
90" ELBOW A561128-15-08 | M22x1,5 | 1/2” -14 315 |15021,0| 19 | 19,5| 34,0
A561128-18-08 | M26x1,5 | 1/2”-14 315 | 18,0|23,5| 24 | 19,5| 36,0
A561128-22-12 | M30x2,0 | 3/4” - 14 160 | 22,0 27,5| 27 | 20,0 | 42,0
A561128-28-16 | M36x2,0 | 17 -111/2 160 | 28,0 30,5| 36 | 25,0 | 48,0
A561128-35-20 | M45x2,0 | 1.1/4” -111/2| 160 | 35,0 |34,5| 41 | 25,5 | 57,0
Nr czesci Gwint Cr:)s';(i)ir;;e Wymiary
F(METR)| bar P| A |HI| C |H2| E | G
A561177-06-06 | M12x1,5 | 315 6,0 | 14,012 27,0 | 17 [ 12,0 | 17,0
A561177-08-08 | M14x1,5 | 315 8,0 |17,0| 12 27,0 | 19 [ 14,0 | 19,0
A561177 A561177-10-10 | M16x1,5 | 315 [10,0 | 18,0 | 14 | 28,0 | 22 | 15,0 | 22,0
METRIC BULKHEAD MALE, A561177-12-12 | M18x1,5 315 12,020,017 | 29,0 | 24 | 17,0 | 24,0
LIGHT TYPE
(DIN 2353) A561177-15-15 | M22x1,5 | 315 | 15,0 |23,0 | 19| 31,0| 30 | 21,0 | 27,0
. . 907 ELBOW A561177-18-18 | M26x1,5 | 315 | 18,0 | 24,0 | 24 | 32,5 | 36 | 23,5 | 32,0
A561177-22-22 | M30x2,0 | 160 |22,0 | 30,0 | 27 | 34,5 | 41 | 27,5 | 36,0
A561177-28-28 | M36x2,0 | 160 | 28,0 | 34,0 | 36 | 35,5 | 46 | 30,5 | 42,0
A561177-35-35 | M45x2,0 | 160 | 35,0 | 39,0 | 41 | 36,5 | 55 | 34,5 | 50,0
A561177-42-42 | M52x2,0 | 160 | 42,0 | 43,0 | 50 | 36,0 | 65 | 40,0 | 60,0
Nr czesci Gwint ?f;;z:? Wymiary
F1(METR) | F2(METR) |  bar P|A|HI| C | D
A561188 A561188-06-10 | M12x1,5 | M10x1,0 315 6,0 |12,0| 12| 8,0 | 20,0
METR'C?’[')%EZ!SLS'gHTTYPE A561188-08-12 | M14x1,5 | M12x1,5 315 8,0 | 14,0 12| 12,0 26,0
METRIC MALE TAPERED A561188-10-14 | M16x1,5 | M14x1,5 315 10,0 | 15,0 [ 14 | 12,0 | 27,0
90" ELBOW A561188-12-16 | M18x1,5 | M16x1,5 315 12,0 17,0 | 17 | 12,0 | 28,0
A561188-15-18 | M22x1,5 | M18x1,5 315 15,021,019 | 12,0 32,0
A561188-18-22 | M26x1,5 | M22x1,5 315 18,0 | 23,524 | 14,0 | 36,0
Nr czesci Gwint (if;;i:i: Wymiary
AS561206 F1(METR) | F2(BSP) bar P| A |H|C|D
METR'C’\("ShEé;%/)\VYTYPE A561206-20-12 | M30x2,0 | 3/4” -14 400 | 20,0 | 26,5 27 15,0 | 43,5
BSP FLAT FACE MALE A561206-25-16 | M36x2,0 | 17-11 400 | 25,030,036 17,0 | 49,0
90" ELBOW A561206-30-24 | M42x2,0 | 1.1/4”-11| 400 | 30,0 | 41,0 | 50 | 20,0 | 64,0
A561206-38-24 | M52x2,0 | 1.1/2”-11| 400 | 38,0 | 41,0 | 50 | 20,0 | 72,0
Nr czesci Gwint cif;;i:i: Wymiary
F1(METR) | F2(BSPT) |  bar P| A |H|C|D
A561207-06-04 | M14x1,5 | 1/4” -19 630 6,0 | 16,012 (12,0 | 26,0
A561207-08-04 | M16x1,5 | 1/4” -19 630 8,0 | 17,014 [ 12,0 | 27,0
A561207-08-06 | M16x1,5 | 3/8” -19 630 | 10,0 | 17,5 17| 12,0 | 28,0
METR@SA?EIHZE(A{ZTYPE A561207-12-06 | M20x1,5 | 3/8” -19 630 | 12,021,517 |12,0]28,0
(DIN 2353) A561207-12-08 | M20x1,5 | 1/2” -14 630 | 12,0 /20,5 19| 14,0 32,0
BSP MALE TAPERED
(IS0 7) 90° ELBOW A561207-14-06 | M22x1,5 | 3/8” -19 630 | 14,0 22,0 19120 30,0
A561207-14-08 | M22x1,5 | 1/2” -14 630 | 14,0 22,0 19| 14,0 | 32,0
A561207-16-08 | M24x1,5 | 1/2” - 14 400 | 16,0 | 24,524 14,0 | 32,0
A561207-20-12 | M30x2,0 | 3/4” -14 400 | 20,0 | 26,527 | 16,0 | 42,0
A561207-25-16 | M36x2,0 | 1”-11 400 | 25,030,036 18,0 48,0
A561207-30-20 | M42x2,0 | 1.1/4”-11| 400 | 30,0 | 35,5 | 41| 20,0 | 54,0
Nr czesci Gwint (if;;i::: Wymiary
F1(METR) | F2(BSP) |  bar L1|L2|H| P
A561209-06-04 | M14x1,5 | 1/4” 315 [23,0/32,0/19] 6,0
i A561209-08-04 | M16x1,5 | 1/4” 315 [24,0/32,0/19] 8,0
i A561209 A561209-10-06 | M18x1,5 | 3/8” 250 | 25,037,022 10,0
' —[ METRlc?AD/ThEstsEa/;VYTYPE A561209-12-06 | M20x1,5 | 3/8” 250 | 29,0 37,0 |22 (12,0
e jF o BSP MALE ORING A561209-14-08 | M22x1,5 | 1/2” 250 | 30,0 | 44,0 | 27 | 14,0
ﬁ. 907 ELBOW A561209-16-08 | M24x1,5 | 1/2” 250 | 33,047,027 |16,0
A561209-20-12 | M30x2,0 | 3/4” 250 | 37,0 51,0 |36 | 20,0
A561209-25-16 | M36x2,0 17 200 | 42,0 53,0 |41|250
A561209-30-20 | M45x2,0 | 1.1/4” 200 | 49,0 | 59,0 | 50 | 30,0
A561209-38-24 | M52x2,0 | 1.1/2” 160 | 57,0 | 64,0 | 55| 38,0
Nr czesci Gwint C.-:f;;i::: Wymiary
F(METR)| bar P | A H
A561212-06-06 | M14x1,5 | 630 6,0 | 16,0 12
H A561212-08-08 | M16x1,5 | 630 8,0 |17,0| 14
o A561212 A561212-10-10 | M18x1,5 | 630 | 10,0 | 17,5| 17
METRIC MALE HEAVY TYPE A561212-12-12 | M20x1,5 630 12,0 | 21,5| 17
: ég'“éfgge\’l)v A561212-14-14 | M22x1,5 | 630 | 14,0 | 22,0 19
A561212-16-16 | M24x1,5 | 400 | 16,0 | 24,5| 24
A561212-20-20 | M30x2,0 | 400 | 20,0 | 26,5| 27
A561212-25-25 | M36x2,0 | 400 | 250 30,0 36
A561212-30-30 | M42x2,0 | 400 |30,0 | 355| 41
A561212-38-38 | M52x2,0 | 400 | 38,0 41,0| 50
Nr czesci Gwint ifg‘;i:i: Wymiary
F1 (METR) | F2 (NPT) bar P |A |HH|C | D
AS561228 A561228-08-04 | M16x1,5 | 1/4”-18 630 8,0 | 17,0 |14 |150 |27,0
METRIC MALE, HEAVY TYPE
(DIN 2353) A561228-10-06 | M18x1,5 | 3/8” - 18 630 [10,0 | 17,5 | 17 | 15,0 | 28,0
(g/igmléi) A561228-12-06 | M20x1,5 | 3/8”-18 | 630 | 12,0 | 21,5 | 17 | 150 | 28,0
90° ELBOW A561228-14-08 | M22x1,5 | 1/2”-14 630 14,0 | 22,0 | 19 | 19,5 | 34,0
A561228-16-08 | M24x1,5 | 1/2” - 14 400 | 16,0 | 24,5 | 24 | 19,5 | 36,0
A561228-20-12 | M30x2,0 | 3/4” - 14 400 | 20,0 | 26,5 | 27 | 20,0 | 42,0
Nr czesci Gwint ?,f;;i:;e Wymiary
F (METR) bar P |A |HI| C |H2| E | G
A561287-06-06 | M14x1,5 630 6,0 |17,0 |12 | 29,0 | 19 | 16,0 | 19,0
A561287-08-08 | M16x1,5 630 8,0 |18,0 |14 29,0 |22 | 17,0 | 22,0
AS561287 A561287-10-10 | M18x1,5 630 10,0 | 20,0 | 17 | 29,5 | 24 | 17,5 | 24,0
METRIC BULKHEAD MALE, A561287-12-12 | M20x1,5 630 12,0 | 21,0 | 17 | 30,5 | 27 | 21,5 | 27,0
HEAVY TYPE
(DIN 2353) A561287-14-14 | M22x1,5 630 14,0 | 23,0 | 19 | 32,0 | 30 | 22,0 | 27,0
90" ELBOW A561287-16-16 | M24x1,5 400 16,0 | 24,0 | 24 | 31,5 | 32 | 24,5 | 30,0
A561287-20-20 | M30x2,0 400 | 20,0 | 30,0 | 27 | 33,5 | 41 | 26,5 | 36,0
A561287-25-25 | M36x2,0 400 | 250 | 34,0 | 36 | 350 | 46 | 30,0 | 42,0
A561287-30-30 | M42x2,0 400 | 30,0 | 39,0 | 41 | 37,5 | 50 | 355 | 50,0
A561287-38-38 | M52x2,0 400 | 38,0 | 43,0 | 50 | 37,0 | 65 | 41,0 | 60,0
Nr czesci Gwint Cr:)s'bn;i:? Wymiary
F1 (METR) | F2 (METR) bar P | A |HI|C | D
A561288 A561288-06-12 | M14x1,5 | M12x1,5 630 6,0 | 16,0 | 12 | 12,0 | 20,0
METR'C'\(/‘S\'hEéS"'S%/;VYTYPE A561288-08-14 | M16x1,5 | M14x1,5 630 8,0 17,0 | 14 | 12,0 | 20,0
METRIC MALE TAPERED, | | A561288-10-16 | M18x1,5 | M16x1,5 630 10,0 | 17,5 | 17 | 12,0 | 28,0
90" ELBOW A561288-12-18 | M20x1,5 | M18x1,5 630 12,0 | 21,5 | 17 | 12,0 | 28,0
A561288-14-20 | M22x1,5 | M20x1,5 630 14,0 | 22,0 | 19 | 14,0 | 32,0
A561288-16-22 | M24x1,5 | M22x1,5 400 16,0 | 24,5 | 24 | 14,0 | 32,0
Nr czesci Gwint cif;;i::: Wymiary
F (METR) bar P | A |HI |H2| B
A581115-06-12 | M12x1,5 315 6,0 | 12,0 |12 |14 | 26,0
A581115-08-14 | M14x1,5 315 80 | 14,0 |12 |17 |27,0
AS81115 A581115-10-16 | M16x1,5 315 10,0 | 15,0 | 14 | 19 | 285
METRIC FEMALE A581115-12-18 | M18x1,5 315 12,0 | 17,0 | 17 | 22 | 29,0
STUD ELBOW,
LIGHT TYPE A581115-15-22 | M22x1,5 315 (14,0 [21,0 [ 19 | 27 |320
(DIN 2353) A581115-18-26 | M26x1,5 315 | 18,0 | 23,5 | 24 |32 | 35,0
A581115-22-30 | M30x2,0 160 | 22,0 |27,5 | 27 | 36 | 38,0
A581115-28-36 | M36x2,0 160 | 28,0 |30,5 | 36 |41 |41,5
A581115-35-45 | M45x2,0 160 | 350 34,5 | 41 |50 |51,0
A581115-42-52 | M52x2,0 160 | 42,0 | 40,0 | 50 | 60 | 56,0
Nr czesci Gwint ?_:f;;i:;e Wymiary
. F (METR) bar P | A |H1|H2| B
s /—’T( A581120 A581120-06-12 | M12x1,5 315 6,0 | 12,0 |12 | 14 | 26,0
] METRIC FEMALE A581120-08-14 | M14x1,5 315 80 |140 (12 |17 | 27,5
e . ST‘;EOSET&%DV;'PE A581120-10-16 | M16x1,5 315 10,0 | 150 |14 | 19 | 29,0
L('Sl':‘TZTSES)E A581120-12-18 | M18x1,5 315 12,0 | 17,0 | 17 | 22 | 29,5
A A581120-15-22 | M22x1,5 315  [150 | 21,0 | 19 | 27 [325
A581120-18-26 | M26x1,5 315 18,0 | 23,5 |24 |32 [355
A581120-22-30 | M30x2,0 160 [22,0 [27,5 |27 | 36 | 38,5
Nr czesci Gwint fi)s';;i:i: Wymiary
F (METR) bar P | A |HI|H2| B
A581216-06-14 | M14x1,5 630 6,0 |16,0 |12 |17 |27,0
IﬂllllllilllT = A581216-08-16 | M16x1,5 630 80 17,0 |14 |19 | 27,0
E. AS81216 A581216-10-18 | M18x1,5 630 10,0 | 17,5 | 17 | 22 | 29,5
& H, METRIC FEMALE A581216-12-20 | M20x1,5 630 12,0 | 21,5 | 17 | 24 | 30,5
. 8 STUD ELBOW,
HEAVY TYPE A581216-14-22 | M22x1,5 630 14,0 | 22,0 | 19 | 27 | 34,5
S (DIN 2353) A581216-16-24 | M24x1,5 400 16,0 | 24,5 | 24 | 30 | 36,0
A581216-20-30 | M30x2,0 400 | 20,0 | 26,5 | 27 | 36 | 44,0
A581216-25-36 | M36x2,0 400 | 250 | 30,0 | 36 | 46 | 49,5
A581216-30-42 | M42x2,0 400 | 30,0 | 355 |41 | 50 | 55,0
A581216-38-52 | M52x2,0 315 | 38,0 | 41,0 | 50 | 60 | 63,0
Nr czesci Gwint Cli’i’s';;i::ee Wymiary
" F (METR) bar P | A |H1|H2| B
Al A581221 A581221-06-14 | M14x1,5 630 6,0 |16,0 |12 |17 |27,0
METRIC FEMALE A581221-08-16 | M16x1,5 630 80 17,0 |14 |19 | 27,5
) = . ST{;SOSETLAB%D\;'PE A581221-10-18 | M18x1,5 630 10,0 | 17,5 | 17 | 22 | 30,0
§ HEAVY TYPE A581221-12-20 | M20x1,5 630 12,0 | 21,5 | 17 | 24 | 31,0
(DIN 2353)
A581221-14-22 | M22x1,5 630 14,0 | 22,0 | 19 | 27 | 35,0
A581221-16-24 | M24x1,5 400 16,0 | 24,5 | 24 | 30 | 36,5
A581221-20-30 | M30x2,0 400 | 20,0 | 26,5 | 27 | 36 | 44,5
Nr czesci Gwint ?_f;oiirzie Wymiary
F (METR) bar P | A | H
A701111-06-06 | M12x1,5 315 6,0 | 120 | 12
A701111-08-08 | M14x1,5 315 80 | 14,0 | 12
A701111 A701111-10-10 | M16x1,5 315 10,0 [ 150 | 14
UNION TEE, A701111-12-12 | M18x1,5 315 12,0 |17,0 | 17
L(Ingsz\s(g)E A701111-15-15 | M22X1,5 | 315 | 150 | 21,0 | 19
A701111-18-18 | M26X1,5 160 18,0 | 23,5 | 24
A701111-22-22 | M30X2,0 160 | 22,0 | 27,5 | 27
A701111-28-28 | M36X2,0 160 [28,0 [30,5 | 36
A701111-35-35 | M45X2,0 160 [350 345 | 41
A701111-42-42 | M52X2,0 160  |42,0 | 40,0 | 50
Nr czesci Gwint ﬁﬁ;‘;i::: Wymiary
F (METR) bar P | A H1
A701212-06-06 | M14x1,5 630 6,0 | 160 | 12
A701212-08-08 | M16x1,5 630 80 |17,0 | 14
A701212 A701212-10-10 | M18x1,5 630 [10,0 17,5 | 17
UNION TEE, A701212-12-12 | M20x1,5 630 [12,0 |21,5 | 17
H(E;}\,GYZJSYSE A701212-14-14 | M22X1,5 | 630 | 14,0 | 22,0 | 19
A701212-16-16 | M24X1,5 400 [16,0 | 245 | 24
A701212-20-20 | M30X2,0 400 | 20,0 | 26,5 | 27
A701212-25-25 | M36X2,0 400 | 250 30,0 | 36
A701212-30-30 | M42X2,0 400 | 30,0 355 | 41
A701212-38-38 | M52X2,0 400 |38,0 |41,0 | 50
Nr czesci Gwint ?f;;i::: Wymiary
F (METR) bar P | A |HI |H2| B
A711115-06-12 | M12x1,5 315 6,0 | 120 |12 |14 | 26,0
A711115-08-14 | M14x1,5 315 80 | 14,0 |12 |17 |275
FWL A711115 A711115-10-16 | M16x1,5 315 10,0 (150 |14 | 19 | 29,0
- BRAQ%JHUTSEAE\?/'&FTSTS{Q'NQ A711115-12-18 | M18x1,5 315 12,0 | 17,0 | 17 | 22 | 29,5
? LIGHT TYPE A711115-15-22 | M22x1,5 315  [150 (21,0 |19 | 27 |325
- (DIN 2353) A711115-18-26 | M26x1,5 315 [18,0 [23,5 |24 |32 |355
A711115-22-30 | M30x2,0 160 | 22,0 | 27,5 | 27 | 36 | 385
A711115-28-36 | M36x2,0 160 | 28,0 |30,5 | 36 |41 |41,5
A711115-35-45 | M45x2,0 160 | 350 |345 |41 |50 | 51,5
A711115-42-52 | M52x2,0 160 | 42,0 | 40,0 | 50 | 60 | 56,0
Nr czesci Gwint ?_:f;;i:;e Wymiary
F(METR)| bar P | A |HI|H2| B
A711120-06-12 | M12x1,5 315 6,0 | 12,0 | 12 | 14 | 26,0
A ‘ A711120-08-14 | M14x1,5 315 8,0 | 14,0 12|17 | 27,0
L ] g\“‘\";ﬂ\\f““ﬂ* A711120 A711120-10-16 | M16x1,5 | 315 | 10,0|15,0] 14 | 19 | 285
o, AD%%?—\EC:BI:EIESI;UD A711120-12-18 | M18x1,5 | 315 | 12,0 | 17,0 17 | 22| 29,0
‘ LIGHT TYPE A711120-15-22 | M22x1,5 315 [15021,0| 19 | 27| 32,0
] (DIN2353) A711120-18-26 | M26x1,5 315 [18,0|23,5|24 | 32| 35,0
: A711120-22-30 | M30x2,0 160 | 22,0|27,5|27 | 36 | 38,0
A711120-28-36 | M36x2,0 160 | 28,0 30,5| 36| 41| 41,5
A711120-35-45 | M45x2,0 160 | 35,0 |34,5| 41|50 | 51,0
A711120-42-52 | M52x2,0 160 | 42,0 40,0 | 50 | 60 | 56,0
Nr czesci Gwint ?-fl:l;i::ee Wymiary
F(METR)| bar P | A |HI|H2| B
A711216-06-14 | M14x1,5 630 6,0 | 16,012 | 17 | 27,0
H A711216-08-16 | M16x1,5 630 8,0 |17,0| 14 | 19 | 27,5
FEWW 7] W A711216 A711216-10-18 | M18x1,5 | 630 | 10,0 | 17,517 | 22 | 30,0
““Hz‘ . BRAQ%JHUTSBE\E\‘A';FT:E{%NGY A711216-12-20 | M20x1,5 630 12,0 | 21,5 | 17 | 24 | 31,0
HEAVY TYPE A711216-14-22 | M22x1,5 630 [14,0|22,0| 19|27 |35,0
AfF" (DIN 2353) A711216-16-24 | M24x1,5 400 | 16,0 | 24,5| 24 | 30 | 36,5
- A711216-20-30 | M30x2,0 400 | 20,0 |26,5| 27 | 36 | 44,5
A711216-25-36 | M36x2,0 400 | 25,0 30,0 | 36 | 46 | 50,0
A711216-30-42 | M42x2,0 400 | 30,0355 41|50 | 55,5
A711216-38-52 | M52x2,0 315 [38,0|41,0| 50 | 60 | 63,0
Nr czesci Gwint ‘if;;i:;e Wymiary
F(METR)| bar P | A |HI|H2| B
A711221-06-14 | M14x1,5 630 6,0 | 16,0 12| 17 | 27,0
e A711221-08-16 | M16x1,5 630 8,0 |17,0| 14 | 19 | 27,0
P Il ‘ ‘m A711221 A711221-10-18 | M18x1,5 630 [10,0|17,5| 17| 22| 29,5
py Hl‘ﬂ“ AD%%?L‘&ESET’UD A711221-12-20 | M20x1,5 | 630 | 12,0 | 21,5 | 17 | 24 | 30,5
HEAVY TYPE A711221-14-22 | M22x1,5 630 [14,0|22,0| 19|27 | 34,5
L (DIN 2353) A711221-16-24 | M24x1,5 400 | 16,0 | 24,5 | 24 | 30 | 36,0
‘—' A711221-20-30 | M30x2,0 400 | 20,0 |26,5| 27 | 36 | 44,0
A711221-25-36 | M36x2,0 400 | 25,0 30,0 | 36 | 46 | 49,5
A711221-30-42 | M42x2,0 400 | 30,0 | 355 41| 50 | 55,0
A711221-38-52 | M52x2,0 400 | 38,0 41,0 | 50 | 60 | 63,0
Nr czesci Gwint ?f;‘;i:;e Wymiary
F(METR)| bar P | A |HI|H2| B
A721115-06-12 | M12x1,5 315 6,0 | 12,0 | 12| 14 | 26,0
A721115-08-14 | M14x1,5 315 8,0 |14,0(12 |17 | 275
A721115 A721115-10-16 | M16x1,5 315  [10,0 | 15,0 | 14 | 19| 29,0
RLAJ\I\EI)\‘]I'LIJE?ET\?IIB‘II:I-EISEII\DIG, A721115-12-18 | M18x1,5 315 12,0 17,0 | 17 | 22 | 29,5
LIGHT TYPE A721115-15-22 | M22x1,5 315 [150(21,0| 19 | 27| 325
B (DIN 2353) A721115-18-26 | M26x1,5 160 | 18,0 23,5|24 |32 355
A721115-22-30 | M30x2,0 160 | 22,0 27,5|27 | 36 | 38,5
A721115-28-36 | M36x2,0 160 | 28,0 30,5| 36| 41| 41,5
A721115-35-45 | M45x2,0 160 | 35,0 34,5| 41|50 | 51,5
A721115-42-52 | M52x2,0 160 | 42,0 | 40,0 | 50 | 60 | 56,0
Nr czesci Gwint (if;;i::: Wymiary
F(METR)| bar P | A |HI|H2| B
A721120-06-12 | M12x1,5 315 6,0 | 12,0 | 12| 14 | 26,0
- H H, A721120-08-14 | M14x1,5 315 8,0 | 14,0 | 12| 17 | 27,0
. p[ . A721120 A721120-10-16 | M16x1,5 315 [10,0 | 150 | 14| 19 | 28,5
——— EW A ADJUSJGiLéEE?TUD A721120-12-18 | M18x1,5 | 315 | 12,0 17,0 | 17 | 22| 29,0
LIGHT TYPE A721120-15-22 | M22x1,5 315 | 15,0(21,0| 19| 27 | 32,0
5 (DIN 2353) A721120-18-26 | M26x1,5 315 [18,0|23,5|24 | 32350
A721120-22-30 | M30x2,0 160 | 22,0 |27,5|27 | 36 | 38,0
A721120-28-36 | M36x2,0 160 | 28,0 |30,5| 36 | 41 | 41,5
A721120-35-45 | M45x2,0 160 | 35,0 |34,5| 41|50 | 51,0
A721120-42-52 | M52x2,0 160 | 42,0 | 40,0 | 50 | 60 | 56,0
Nr czesci Gwint Cr:ft;g?::;e Wymiary
F (METR) bar P | A |HI1|H2| B
A721216-06-14 | M14x1,5 630 6,0 |16,0 |12 |17 |27,0
A721216-08-16 | M16x1,5 630 80 17,0 |14 |19 | 27,5
A721216 A721216-10-18 | M18x1,5 630 10,0 | 17,5 | 17 | 22 | 30,0
RL;J\EJTUESET\?/?#ESEBG, A721216-12-20 | M20x1,5 630 12,0 | 21,5 |17 | 24 | 31,0
HEAVY TYPE A721216-14-22 | M22x1,5 630 14,0 | 22,0 | 19 | 27 | 35,0
. (DIN 2353) A721216-16-24 | M24x1,5 400 16,0 | 24,5 | 24 | 30 | 36,5
A721216-20-30 | M30x2,0 400 | 20,0 | 26,5 | 27 | 36 | 44,5
A721216-25-36 | M36x2,0 400 | 250 | 30,0 | 36 | 46 | 50,0
A721216-30-42 | M42x2,0 400 | 30,0 |355 |41 | 50 | 555
A721216-38-52 | M52x2,0 315 | 38,0 | 41,0 | 50 | 60 | 63,0
Nr czesci Gwint cr'ift:';i:iee Wymiary
F (METR) bar P | A |HI|H2| B
A721221-06-14 | M14x1,5 630 6,0 |16,0 |12 |17 |27,0
- H, " A721221-08-16 | M16x1,5 630 80 17,0 |14 |19 |27,0
] P[ A721221 A721221-10-18 | M18x1,5 630 10,0 | 17,5 | 17 | 22 | 29,5
| — A ADJUSLTJQE‘TLE'EEfTUD A721221-12-20 | M20x1,5 630 [12,0 | 21,5 |17 |24 |305
HEAVY TYPE A721221-14-22 | M22x1,5 630 14,0 | 22,0 |19 | 27 | 34,5
. (DIN 2353) A721221-16-24 | M24x1,5 400 16,0 | 24,5 | 24 | 30 | 36,0
A721221-20-30 | M30x2,0 400 | 20,0 | 26,5 | 27 | 36 | 44,0
A721221-25-36 | M36x2,0 400 | 250 | 30,0 |36 | 46 | 49,5
A721221-30-42 | M42x2,0 400 | 30,0 | 355 |41 | 50 | 55,0
A721221-38-52 | M52x2,0 315 | 38,0 | 41,0 | 50 | 60 | 63,0
Nr czesci Gwint ?:f;‘;i:;e Wymiary
A761107 F1 (METR) | F2 (BSPT) bar P | A |H|cC | D
MALE STUD RUN TEE, A761107-08-04 | M14x1,5 | 1/4”-19 315 8,0 | 14,0 |12 | 12,0 | 26,0
LIGHT SERIES
(DIN 2353) A761107-10-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 315 10,0 [ 15,0 |14 | 12,0 | 27,0
BSPM/?l'-SEOT%PERED A761107-12-06 | M18x1,5 | 3/8”-19 315 12,0 | 17,0 | 17 | 12,0 | 28,0
A761107-15-08 | M22x1,5 | 1/2”-14 315  [150 21,0 |19 | 14,0 | 34,0
A761107-18-08 | M26x1,5 | 1/2” -14 315 [18,0 [23,5 |24 | 14,0 | 36,0
Nr czesci Gwint 25;:2::: Wymiary
F1 (METR) | F2 (BSPT) bar P | A|H|C | D
A781107 A781107-06-02 | M12x1,5 | 1/8”-28 315 6,0 | 12,0 |12 | 8,0 |20,0
MALE STUD BRANCH TEE, | | A781107-08-04 | M14x1,5 | 1/4”-19 315 8,0 | 14,0 |12 | 12,0 | 26,0
LIGHT SERIES
(DIN 2353) A781107-10-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 315 [10,0 [ 15,0 |14 | 12,0 | 27,0
BSPM‘(\lLSEOT;\)PERED A781107-12-06 | M18x1,5 | 3/8”-19 315 12,0 | 17,0 | 17 | 12,0 | 28,0
A781107-15-08 | M22x1,5 | 1/2”-14 315  [15,0 21,0 |19 | 14,0 | 34,0
A781107-18-08 | M26x1,5 | 1/2”-14 315 [18,0 [ 23,5 |24 | 14,0 | 36,0
A781107-22-12 | M30x2,0 | 3/4”-14 315 22,0 [27,5 |27 | 16,0 | 42,0
Nr czesci Gwint ‘ifg‘;i::: Wymiary
F1 (METR) | F2 (BSPT)|  bar P  A|H| C|D
A781207 A781207-06-04 | M14x1,5 | 1/4”-19 630 6,0 | 16,0 | 12 | 12,0 | 26,0
MALE:ETEVDYBSREA,\QTEC: TEE A781207-08-04 | M16x1,5 | 1/4”-19 630 8,0 | 17,0 |14 | 12,0 | 27,0
Bspr\(/l[/)xlyEszig)ERED A781207-10-06 | M18x1,5 | 3/8”-19 | 630 | 10,0 |17,5|17 | 12,0 | 28,0
(1S07) A781207-12-06 | M20x1,5 | 3/8”-19 630 [12,0|21,5|17|12,0|28,0
A781207-14-08 | M22x1,5 | 1/2” -14 630 [14,0|22,0 | 19| 14,0 |32,0
A781207-16-08 | M24x1,5 | 1/2” -14 400 | 16,0 | 24,524 | 14,0 | 32,0
Nr czesci Gwint (if;;i';:: Wymiary
F(METR)| bar P | A H
A901111-06-06 | M12x1,5 315 6,0 | 12,0 12
A901111-08-08 | M14x1,5 315 8,0 |14,0| 12
FFT A901111 A901111-10-10 | M16x1,5 315 [10,0 150 14
E)}_ EQUAL CROSS, A901111-12-12 | M18x1,5 315 12,0 | 17,0 | 17
"('ngzgg)E A901111-15-15 | M22x1,5 | 315 | 150 21,0 19
A901111-18-18 | M26x1,5 315 [18,0|235| 24
- A901111-22-22 | M30x2,0 160 | 22,0|27,5| 27
A901111-28-28 | M36x2,0 160 | 28,0|305| 36
A901111-35-35 | M45x2,0 160 | 350|345| 41
A901111-42-42 | M52x2,0 160 | 42,0|40,0| 50
Nr czesci Gwint Crfg‘;i:iee Wymiary
F(METR)| bar P| A H
A901212-06-06 | M14x1,5 630 6,0 | 16,0 12
A901212-08-08 | M16x1,5 630 8,0 |17,0| 14
= il A901212 A901212-10-10 | M18x1,5 630 [10,0|17,5| 17
. p[ mi m | “QUAL CROSS A901212-12-12 | M20x1,5 | 630 |12,0|21,5| 17
(DIN 2353) A901212-14-14 | M22x1,5 630 [14,0/220| 19
A901212-16-16 | M24x1,5 400 | 16,0 |24,5| 24
A901212-20-20 | M30x2,0 400 | 20,0265 27
A901212-25-25 | M36x2,0 400 | 250300 36
A901212-30-30 | M42x2,0 400 | 30,0355 41
A901212-38-38 | M52x2,0 400 [38,0]41,0| 50

Str. 8/8




